
 

ÖNSÖZ 
FILSAN A.S. 2002 YILINDA SEKTÖRDEN GELEN TALEPLER VE FIRMAMIZIN YAPTIGI ARASTIRMALAR NETICESINDE TREYLER 

YEDEK PARÇA SEKTÖRUNDEKI EKSIKLIĐI GIDERMEK VE GELI5TIRMEK AMACIYLA KURULMU5TUR. 

FILSAN A.5. KURULDUĐU GUNDEN BUGUNE SEKTÖRUN DUNYA ÇAPINDAKI MARKALARIN GEREKLI BAYILIĐINI GEREKSE 
ITHALATINI YAPARAK URUN YELPAZESINI DEVAMLI GENI5 VE STOKLU TUTARAK MU5TERILERININ TAKDIRINI KAZANMI5TIR. 

FILSAN A.5. 2008 YILINDAN ITIBAREN ORGANIZASYON YAPISINI GELI5TIREREK OTOBUS - KAMYON - ÇEKICI V.B. ARAÇLARIN 

FREN SISTEMLERIYLE ILGILI YEDEK PARÇALARININDA SERVIS ÖNCESI VE SONRASI HIZMETINI VERMEYE DEVAM 
ETMEKTEDIR. 

FILSAN A.5. ALANINDA DENEYIMLI UZMAN KADROSU VE SIZ DEĐERLI I5 ORTAKLARIMIZDAN ALDIĐIMIZ GUÇLE SEKTÖRDEKI 
YENILIKLERI VE GELI5MELERI YAKINDAN TAKIP EDERKEN ,URUN YELPAZESINI GENI5LETMEKLE KALMAYIP YENI BIR 

MARKAYIDA SEKTÖRUMUZE KAZANDIRMANIN HAKLI GURURUNU YA5AMAKTADIR. 

FILSAN A.5. YENI MARKASI OLAN FREN SISTEMLERI SEKTÖRDEKI YENILIKLERI TAKIP EDEREK EKSIKLIĐI HISSEDILEN VE 
HAYATI ÖNEM TA5IYAN ,ORTA VE AĐIR TICARI ARAÇLARIN FREN SISTEMLERI IÇERISINDE YER ALAN HAVALI FREN, 

DEBRIYAJ, KALIPER VE SUSPANSIYON SISTEMLERINDE SIZ DEĐERLI MU5TERILERIMIZE HIZMET VERMEKTEN KIVANÇ 
DUYMAKTADIR.HAZIRLAMI5 OLDUĐUMUZ KALIPER URUN KATALOĐU ILE I5 ORTAKLARIMIZIN URUNLERIMIZE EN KOLAY 

5EKILDE ULA5MASINI HEDEFLEMEKTEYIZ. 
MARKAMIZI HIZLA UST SIRALARA TA5IYAN DEĐERLI I5 ORTAKLARIMIZA TE5EKKUR EDERIZ!! 

INTRODUCTION 
FILSAN INC. WAS ESTABLISHED IN 2002 IN ORDER TO MEET THE DEFICIENCY IN TRAILER'S SPARE PARTS WHICH WAS 

FOUND OUT AS A RESULT OF THE DEMANDS THAT CAME OUT FROM THE SECTOR AND AS A RESULT OF THE RESEARCHES 
THAT WAS CONDUCTED BY OUR COMPANY. 

SINCE THE DAY IT WAS ESTABLISHED FILSAN INC. HAS TAKEN THE DISTRIBUTORSHIP / DEALERSHIP OF THE WORLD WIDE 
WELL–KNOWN TRADE MARKS. FILSAN THUS HAS MANAGED TO HAVE A WIDE RANGE OF PRODUCTS AS WELL AS A LARGE 

STOCK OF THOSE PRODUCTS.THIS IN TURN HAS BROUGHT ADMIRATION OF ITS COSTUMERS. 

FILSAN AS OF 2008 HAS DEVELOPED ITS ORGANIZATIONAL STRUCTURE.BY THIS,FILSAN CONTINUES TO PROVIDE 
SERVICES FOR SPARE PARTS OF VEHICLES SUCH AS BUSSES — LORRIES — TOW TRUCKS. 

FILSAN CLOSELY FOLLOWS THE INNOVATIONS AND DEVELOPMENTS IN ITS OWN SECTOR BY THE POWER THAT OBTAINED 

BOTH FROM ITS EXPERIENCED AND SPECIALIZED STAFF AND VALUED CUSTOMERS.CONSEQUENTLY,IT DOES NOT ONLY 
WIDEN ITS PRODUCTS RANGE AND CHOICES BUT ALSO IT EXPERIENCES THE RIGHTFUL AND PROPER PRIDE OF 

INTRODUCING THE SECTOR WITH A NEW TRADE MARKS. 

FILSAN'S NEW TRADE MARK BRAKE SYSTEMS IS PROUD OF PROVIDING SERVICE TO ITS CUSTOMERS WITH AIR 
BRAKE,CLUTCH,CALIPER AND SUSPENSION SYSTEMS WHICH ARE CONTAINED IN MEDIUM AND HEAVY COMMERCIAL 

VEHICLES.BY PREPARING CALIPER PRODUCT CATALOGUE,WE AIM OUR TRADE PARTNERS TO HAVE EASIEST ACCESS TO 
OUR PRODUCTS. 

OUR VALUED TRADE PARTNERS WHO HAVE RAPIDLY BROUGHT OUR TRADE MARK TO UPPER LEVELS THANK YOU VERY 
MUCH!! 

YASAL UYARI 
1- ÜRÜN KATALOGUNDA BULUNAN TÜM YAZI,RESIM,FOTOGRAF VE DIGER BILGILER FILSAN OTO YEDEK PARÇA PAZARLAMA 

A.S.' YE AITTIR.IZIN ALINMADAN KESINLIKLE ÇOGALTILAMAZ VE KOPYALANAMAZ. 

2- ÜRÜN KATALOGUNDA BULUNAN TÜM ARAÇLAR,MARKALAR VE ALTERNATIF REFERANS NUMARALARI SADECE BILGI VE 
KARSILASTIRMA AMAÇLI VERILMISTIR.HIÇBIR TICARI EVRAKTA KULLANILAMAZ. 

3- ÜRÜN KATALOGUNDA BULUNAN BILGILERDE OLASI BASKI VE YAZIM HATASI DURUMUNDA FIRMAMIZ KAYITLARI ESAS 
ALINIR. 

4- FIRMAMIZ ÜRÜN KATALOGUNDA BULUNAN TÜM BILGILERI IHBAR ETMEKSIZIN DEGISTIRME HAKKINA SAHIPTIR. 

DISCLAIMER 
1- ALL TEXT,IMAGES,PHOTOGRAPHS AND OTHER INFORMATIONS WHICH ARE IN OUR CATALOGUE ARE OWNED BY 

FILSAN INC. WITHOUT OUR PERMISSION,IT MAY NOT BE REPRODUCED OR COPIED. 

2- ALL VEHICLES,BRANDS AND ALTERNATIVE REFERENCE NUMBERS CONTAINED IN THE PRODUCT CATALOGUE ARE 

FOR ONLY COMPARISON AND INFORMATION PURPOSES.THEY CAN NOT BE USED IN ANY COMMERCIAL DOCUMENTS. 

3- IN THE CASE OF PRINTING AND TYPOGRAPHICAL ERROR ON ALL INFORMATION CONTAINED IN OUR PRODUCT 
CATALOGUE,OUR COMPANY BASE ON ITS RECORDS. 

4- OUR COMPANY HAS THE RIGHT TO CHANCE ALL INFORMATION IN PRODUCT CATALOGUE WITHOUT ANY PRIOR NOTICE. 

http://structure.by/
http://vehicles.by/


   

 

KALIPER TAMIR TAKIMI 

CALIPER REPAIR KIT 

KALIPER TAMIR TAKIMI 

CALIPER REPAIR KIT 

KALIPER TAMIR TAKIMI 

CALIPER REPAIR KIT 

KALIPER TAMIR TAKIMI 

CALIPER REPAIR KIT 

KALIPER TAMIR TAKIMI 

CALIPER REPAIR KIT 

KABIN VE KOLTUK KÖRÜKLERI 

CABIN & SEAT BOOTS 

ABS MODÜLATÖRLERI 

ABS MODULATORS 

ECAS SOLENOID VENTILERI 

ECAS SOLENOID VALVES 

ABS HIZ SENSORLERI 

ABS SPEED SENSORS 

ECAS VENTILLERI 

ECAS HÝGHT SENSOR 

 

KALIPER KOMPLE 

CALIPER COM 

KALIPER ABS DIÞLISI 

CALIPER ABS GEAR 

FREN KÖRÜKLERI 

BRAKE CHAMBERS 

FREN CIRCIRLARI 

MANUEL SLACK ADJUSTERS 

DINGIL KALDIRMA VALFLERI 

LÝFT AXLE CONROL VALVES 

DEBRIYAJ MERKEZLERI 

CLUTCH SERVOS 

DORSE EKIPMANLARI 

TRAILER EQUIPMENTS 

OTOMATIK SARI RAKORLAR 

FITTINGS COUPLING SYSTEMS 

 

 

2 / 18 

20 / 56 

58 / 116 

118 / 139 

141 / 147 

149 / 151 

153 / 155 

157 / 162 

164 / 164 

 

 

166 / 167 

 

169 / 169 

 

171 / 173 

 

175 / 192 

 

194 / 196 

 

 

198 / 201 

203 / 211 

 

213 / 219 

 

221 / 227 



 

 
 

321 / 324 364 / 365 
Hava KapLinLeri 

Hose Couplings 

Basýnç RegüLatör 

VaLfLeri Charging Valves 

Hava Kompresör Tamir TakýmLarý 

Air Compressors and Repair Kits 

ALkoL VentiLLeri 

Anti Freeze Pump 

Dört YönLü Daðýtýcý VentiLLer 

Four Circuit Protection Valves 

KurutucuLu TahLiye VaLfLeri 

Air Dryers 

Hava TahLiye VaLfLeri 

Unloader Valves 

AyarLý VentiLLer 

Adapter Valves 

Hava Kompresörü Tazyik SupapLarý 

Air Compressor Pressure Valves 

Fren PedaL VaLfLeri 

Foot Brake Valve 

Süspansiyon Körük VentiLLeri 

Levelling Valves 

RöLe VentiLLeri 

Relay Valves 

Kapý Beyin ve SoLenoid VaLfLeri 

Solenoid Valves 

YönLendirici KontroL VaLfi 

Directional Valve 

Hava Hattý 

FiLtresi Line Filter 

Ayak Kumanda VaLfLeri 

Three Way Valves 

Çabuk TahLiye VaLfLeri 

Quick Release Valves 

348 / 348 

349 / 355 

356 / 359 

359 / 360 

361 / 361 

361 / 361 

361 / 361 

362 / 363 

Ýki YönLü VaLfLer 

Two Way Valves 

EL Fren Kumanda KoLu VaLfLeri 

Hand Brake Valves 

ManueL Yük Ayar VaLfLeri 

Manuel Empty Load Valves 

Basýnç Limit VaLfLeri 

Pressure Limiting Valves 

KaLdýrma / Ýndirme VaLfLeri 

Lift / Lower Valves 

Dorse VentiLLeri 

Relay Emergency Valves 

BoþaLtma VaLfLeri 

Drain Valves 

PistonLu HidropnomatikLer 

Piston Type Hydropneumatics 

HidroLik Fren MerkezLeri 

Hydraulic Brake Master Cylinders 

HidroLik DepoLar 

Hydraulic Reservoirs 

Park Fren KörükLeri 

Spring Park Brake Actuators 

KiLometre DirsekLeri 

Kilometer Elbows 

325 / 325 

326 / 333 

334 / 334 

334 / 340 

341 / 342 

342 / 347 

230 / 287 

289 / 289 

289 / 296 

297 / 311 

312/ 316 

317 / 317 

317 / 317 

318 / 320 

Park Ýmdat & VentiL Kumanda DüðmeLeri 

Park release & Valve Control Button 

366 / 366 

367 / 367 

367 / 368 

368 / 368 

368 / 369 

369 / 369 



 

 

 

 

BELGELERÝMÝZ 



  

  

WABCO 

2 / 18 



 
 

6 7 2
 
3 

17.5" 

12 999 704 
17.5" 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER BOOT G PIN REPAIR KIT 

3F 100 10102 
1 3F 100 00230 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 30 x 34 / 20 MM 3 

2 3F 100 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

3 3F 100 00190 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 90 MM 1 

4 3F 100 00240 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 34 / 17 MM 2 

5 3F 100 00220 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

6 3F 100 00180 PERNO / PIN - Ø 30 / 75 MM 1 

7 3F 100 00170 PERNO / PIN - Ø 30 / 88 MM 1 

8 3F 100 00210 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BIG) 1 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

3F 100 10112 
 
1 3F 100 00230 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 30 x 34 / 20 MM 3 

2 3F 100 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

3 3F 100 00190 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 90 MM 1 

4 3F 100 00240 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 34 / 17 MM 2 

5 3F 100 00220 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

6 3F 100 00210 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BIG) 1 

 

KALÝPER TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

3F 100 10142 

1 3F 100 00220 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

2 3F 100 00210 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BIG) 1 

17.5" 

2 

2 

1 

12 999 699 - 12 999 702 

2 3 

8 

4 

1 
5 

6 

4 

1 
5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER KAPAK CONTASI / CALIPER CAP GASKET 

 
1 3F 100 00470 KAPAK CONTASI / HEAD GASKET 1 

2 3F 100 00480 KAPAK KEÇESÝ / HEAD SEAL 1 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 1 

KALÝPER KAPAK TAMÝR TAKIMI / CALIPER CAP REPAIR KIT 

 
1 3F 100 00470 KAPAK CONTASI / HEAD GASKET 1 

2 3F 100 00480 KAPAK KEÇESÝ / HEAD SEAL 1 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 1 

4 3F 100 00410 KAPAK VÝDASI / HEAD BOLT - M10 x 1.0 / 40 MM 8 

5 3F 100 00230 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 30 x 34 / 20 MM 3 

6 3F 100 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

7 3F 100 00190 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 90 MM 1 

8 3F 100 00240 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 34 / 17 MM 2 

9 3F 100 00220 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

10 3F 100 00210 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI / CALIPER 

CALIBRATION MECHANISM BOLT 

1 3F 100 10172 MEKANÝZMA CÝVATASI (PÝMLÝ) / CALIBRATION BOLT (WITH PIN) - 87 MM 1 

 

 

3F 100 10152 

17.5" / 19.5" / 22.5" 

3 
2 

1 

 

3F 100 10162 

12 999 580 
17.5" 

5 
9 

8 
2 3 

1 

10 

4 

6 7 

 
3F 100 10172 

  

17.5" 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION MECHANISM BOLT 

1 3F 100 10182 MEKANÝZMA CÝVATASI (YARIKLI)/CALIBRATION BOLT (WITH GROOVE) - 87 MM 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI PUL VE YAY TAKIMI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM WASHER & SPRING SET 

1 3F 100 00460 MEKANÝZMA YAYI / ADJUSTING SPRING 

2 3F 100 00540 MEKANÝZMA EMNÝYET SEGMANI / CLIPS 

3 3F 100 00530 MEKANÝZMA KÝLÝTLEME SEGMANI / LOCKER RING 

4 3F 100 00500 MEKANÝZMA KONÝK PUL / BEVEL WASHER 

5 3F 100 00520 MEKANÝZMA TABAN PULU / BOTTOM WASHER 

6 3F 100 00510 MEKANÝZMA YAY PULU / WASHER 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TAKIMI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

1 3F 100 10172 MEKANÝZMA CÝVATASI (PÝMLÝ) / CALIBRATION BOLT (PIN) - 87 MM 

2 3F 100 00430 MEKANÝZMA YUVASI / MECHANISM SLOT - 110 MM 

3 3F 100 00400 MEKANÝZMA KURUCU YAY / TORSION SPRING 

4 3F 100 00390 KURUCU YAY YÜZÜÐÜ (ÝNCE) / TORSION SPRING RING (THIN) 

5 3F 100 00380 KURUCU YAY YÜZÜÐÜ (KALIN) / TORSION SPRING RING (BOLD) 

6 3F 100 10192 MEKANÝZMA PUL VE YAY TAKIMI / CALIBRATION SPRING SET 

 
17.5" 

 
3F 100 10182 

 17.5" 

 

 
3F 100 10192 

1 6 

4 5 
2 

3 

 17.5" / 19.5" / 22.5" 

 

 

3F 100 10202 

2 
4 

3 5 

1 
6 

4 



 

 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TAKIMI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

3F 100 10212 
1 3F 100 10182 MEKANÝ7MA CÝVATASI (YARIKLI)/CALIBRATION BOLT (WITH GROOVE) - 87 MM 

2 3F 100 00430 MEKANÝ7MA YUVASI / MECHANISM SLOT - 110 MM 

3 3F 100 00400 MEKANÝ7MA KURUCU YAY / TORSION SPRING 

4 3F 100 00390 KURUCU YAY YÜ7ÜÐÜ (ÝNCE) / TORSION SPRING RING (THIN) 

5 3F 100 00380 KURUCU YAY YÜ7ÜÐÜ (KALIN) / TORSION SPRING RING (BOLD) 

6 3F 100 10192 MEKANÝ7MA PUL VE YAY TAKIMI / CALIBRATION SPRING SET 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAÝR KIT 

3F 100 10222 
 

1 3F 100 10202 MEKANÝ7MA TAKIMI (PÝMLÝ) / MECHANISM SET (PIN) - 87 MM 1 

2 3F 100 00230 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 30 x 34 / 20 MM 3 

3 3F 100 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

4 3F 100 00190 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 90 MM 1 

5 3F 100 00240 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 34 / 17 MM 2 

6 3F 100 00220 PERNO TO7 LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 100 00180 PERNO / PIN - 0 30 / 75 MM 1 

8 3F 100 00170 PERNO / PIN - 0 30 / 88 MM 1 

9 3F 100 00210 TO7 LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

 

2 5 6 

4 

7 
8 3 

9 

1 

17.5" 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAÝR KIT 

3F 100 10232 
 

1 3F 100 00212 MEKANÝ7MA TAKIMI (YARIKLI) / MECHANISM SET (WITH GROOVE) - 87 MM 1 

2 3F 100 00230 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 30 x 34 / 20 MM 3 

3 3F 100 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

4 3F 100 00190 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 90 MM 1 

5 3F 100 00240 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 34 / 17 MM 2 

6 3F 100 00220 PERNO TO7 LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 100 00180 PERNO / PIN - 0 30 / 75 MM 1 

8 3F 100 00170 PERNO / PIN - 0 30 / 88 MM 1 

9 3F 100 00210 TO7 LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

 

2 5 6 

4 

7 
8 3 

9 

1 

17.5" 

5 

2 

4 

5 3 

1 

6 

17.5" 



 

 

 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 10242 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SAÐ 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) RIGHT 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 10252 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SOL 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) LEFT 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 10262 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (PÝMLÝ) SAÐ 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH PIN ) RIGHT 

 

 
3F 100 10242 

 17.5" 

 

 
3F 100 10252 

 17.5" 

 

 
3F 100 10262 

 

17.5" 

6 



 

 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 10272 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (PÝMLÝ) SOL 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH PIN ) LEFT 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 100 10282 HAREKET KOLU / LEVER 1 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING KIT 

1 3F 100 00100 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 

 

 
3F 100 10272 

 17.5" 

 

 

3F 100 10282 

 17.5" / 19.5" / 22.5" 

 

 
3F 100 10292 

17.5" / 19.5" / 22.5" 

  



 

 

 

 

 

 

KALÝPER BÝLYA YATAÐI / CALIPER SHAFT HOUSING 

 3F 100 10302 

1 3F 100 10302 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

1 3F 100 10312 AYAR MEKANÝZMA SETÝ / ADJUSTING MECHANISM SET 1 

 

 
KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

 3F 100 10412 

1 3F 100 01060 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 2 

2 3F 100 01062 ÝPAT TUTUCU SACI / SHEET RETAINER 6 

 

 

 17.5" 

 

 

3F 100 10312 

 17.5" 

 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 2 

4 3F 100 01066 VÝDA / BOLT 2 

2 

4 3 

1 

 

17.5" 

8 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 100 00300 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 38 x 42 / 30 MM 3 

2 3F 100 00290 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 120 MM 1 

3 3F 100 00450 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 80 MM 1 

4 3F 100 00330 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 17 MM 1 

5 3F 100 00350 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 28 MM 1 

6 3F 100 00320 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (YEÞÝL) / PIN TAPPET BOOT (GREEN) 2 

7 3F 100 00270 PERNO / PIN - 0 38 / 120 MM 1 

8 3F 100 00280 PERNO / PIN - 0 38 / 76 MM 1 

9 3F 100 00310 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

10 3F 100 00360 PUL / WASHER 2 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 100 00300 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 38 x 42 / 30 MM 3 

2 3F 100 00290 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 120 MM 1 

3 3F 100 00450 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 80 MM 1 

4 3F 100 00330 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 17 MM 2 

5 3F 100 00350 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 28 MM 2 

6 3F 100 00550 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (BEYAZ) / PIN TAPPET BOOT (WHITE) 2 

7 3F 100 00320 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (YEÞÝL) / PIN TAPPET BOOT (GREEN) 2 

8 3F 100 00270 PERNO / PIN - 0 38 / 120 MM 1 

9 3F 100 00280 PERNO / PIN - 0 38 / 76 MM 1 

10 3F 100 00310 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

11 3F 100 00360 PUL / WASHER 4 

KALÝPER TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

 3F 100 11152 

1 3F 100 00320 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (YEÞÝL) / PIN TAPPET BOOT (GREEN) 2 

2 3F 100 00310 TOZ LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

3 3F 100 00360 PUL / WASHER 2 1 

3 

2 

 

9 

 

3F 100 11112 

6 5 

9 

10 

4 

1 

 

 
12 999 776 
19.5• / 22.5• 

 

7 8 3  2   

 

3F 100 11122 

7 5 

10 

11 4 

6 
1 

3  2  8 9 

 
 12 999 738 

  19.5• / 22.5• 
 

 

 

19.5• / 22.5• 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION BOLT 

1 3F 100 11202 AYAR MEKANÝ7MA CÝVATASI (PÝMLÝ) 1 

CALIBRATION BOLT (WITH PIN) - 91 MM 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TAKIMI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

1 3F 100 11202 AYAR MEKANÝ7MA CÝVATASI (PÝMLÝ) / CALIBRATION BOLT - 91 MM 

2 3F 100 00440 MEKANÝ7MA YUVASI / MECHANISM SLOT - 115 MM 1 2 

3 3F 100 00400 MEKANÝ7MA KURUCU YAY / TORSION SPRING 

4 3F 100 00390 MEKANÝ7MA KURUCU YAY YÜ7ÜÐÜ (ÝNCE) / TORSION SPRING (THIN) 

5 3F 100 00380 MEKANÝ7MA KURUCU YAY YÜ7ÜÐÜ (KALIN) / TORSION SPRING (BOLD) 

6 3F 100 10192 MEKANÝ7MA PUL VE YAY TAKIMI / CALIBRATION SPRING SET 

 
19.5" / 22.5" 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 100 11212 AYAR MEKANÝ7MA TAKIMI / ADJUSTING MECHANISM SET 1 

2 3F 100 00300 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 38 x 42 / 30 MM 3 

3 3F 100 00290 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 120 MM 1 

4 3F 100 00450 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 1 

5 3F 100 00330 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 42 / 17 MM 1 

6 3F 100 00350 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 42 / 28 MM 1 

7 3F 100 00320 PERNO TO7 LASTÝÐÝ (YEÞÝL) / PIN TAPPET BOOT (GREEN) 2 

8 3F 100 00270 PERNO / PIN - Ø 38 / 120 MM 1 

9 3F 100 00280 PERNO / PIN - Ø 38 / 76 MM 1 

10 3F 100 00310 TO7 LASTÝÐÝ (BÜYÜK) / TAPPET BOOT (BÝG) 1 

11 3F 100 00360 PUL / WASHER 2  

19.5" / 22.5" 

 
3F 100 11202 

 19.5" / 22.5" 

 

 

3F 100 11212 

4 

5 

3 

1 

6 

 

3F 100 11222 

2 6 7 

9 
10 

1 

5 

8 4  3  

11 

10 



 

 

 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINIG PLATE 

1 3F 100 11232 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SAÐ 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) RIGHT 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINIG PLATE 

1 3F 100 11242 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SOL 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) LEFT 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 11252 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SAÐ 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) RIGHT 

 

 
3F 100 11232 

 22.5" 

 

 
3F 100 11242 

 22.5" 

 

 
3F 100 11252 

 

19.5" 

11 



 

 

 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 100 11262 KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ (YARIKLI) SOL 1 

BRAKE LINING PLATE ( WITH GROOVE ) LEFT 

 

 
KALÝPER BÝLYA YATAÐI / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 100 11342 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

1 3F 100 11352 MEKANÝZMA SETÝ /ADJUSTING MECHANISM SET 1 

 

 
3F 100 11262 

 

 19.5" 

 

 

3F 100 11342 

 

 19.5" / 22.5" 

 

 

3F 100 11352 

  

19.5" / 22.5" 



 
 

19.5" / 22.5" 

19.5" / 22.5" 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

3F 100 11412 
1 3F 100 01061 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 2 

2 3F 100 01063 ÝPAT TUTUCU SACI / SHEET RETAINER 4 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 2 

4 3F 100 01067 VÝDA / BOLT 2 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

3F 100 11422 
1 3F 100 01061 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 2 

2 3F 100 01064 ÝPAT TUTUCU SACI / SHEET RETAINER 6 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 2 

4 3F 100 01067 VÝDA / BOLT 2 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

3F 100 11432 
1 3F 100 01061 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 2 

2 3F 100 01065 ÝPAT TUTUCU SACI / SHEET RETAINER 6 

3 3F 100 00490 KAPAK TAPASI / HEAD CAP 2 

4 3F 100 01068 VÝDA / BOLT 2 

13 
19.5" / 22.5" 

2 

4 
3 

1 

2 

4 3 

1 

2 

4 
3 

1 



 

  

 

 

KALÝPER ÝTENEK TAKIMI / CALIPER THRUST PART SET 

 3F 100 11132 

1 3F 100 00730 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART 2 

 

 19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 100 00300 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 38 x 42 / 30 MM 3 

2 3F 100 00290 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 120 MM 1 

3 3F 100 00450 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x1.5 / 80 MM 1 

4 3F 100 00330 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 17 MM 1 

5 3F 100 00350 PERNO TAPASI / PIN CAP - 0 42 / 28 MM 1 

6 3F 100 00550 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (BEYAZ) / PIN TAPPET BOOT (WHITE) 2 

7 3F 100 00270 PERNO / PIN - 0 38 / 120 MM 1 

8 3F 100 00280 PERNO / PIN - 0 38 / 76 MM 1 

9 3F 100 00730 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / TTHRUST PART 2 

10 3F 100 00360 PUL / WASHER 2  

KALÝPER KAPAK CONTASI / CALIPER CAP GASKET 
1 3F 100 00410 CÝVATA / BOLT - M10 x 1.0 / 40 MM 2 

 

 

 

3F 100 11142 

1 8 7 3 2 
 

 
12 999 746 
19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

 

 

10 

6 

9 
4
 
5 

 

3F 100 11272 

 

2 3F 100 00910 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 5 

3 3F 100 00900 SAC KAPAK CONTASI / GASKET COVER SHEET 1 

2 

19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

1 

3 



 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 100 00850 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 19.5' / 22.5' DOUBLE PISTON 

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 100 00870 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 19.5' / 22.5' DOUBLE PISTON 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

 3F 100 11302 

1 3F 100 11302 AYAR CÝVATASI (SAÐ) / ADJUSTING BOLT (RIGHT) 1 

 

 

3F 100 11282 

 
15 

19.5' / 22.5' DOUBLE PISTON 

 
3F 100 11292 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

1 3F 100 11304 AYAR CÝVATASI (SAÐ) / ADJUSTING BOLT (RIGHT) 1 

 

 19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

1 3F 100 11312 AYAR CÝVATASI (SOL) / ADJUSTING BOLT (LEFT) 1 

 

 19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

1 3F 100 11314 AYAR CÝVATASI (SOL) / ADJUSTING BOLT (LEFT) 1 

 

 

3F 100 11304 

 

19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

 

3F 100 11312 

 
3F 100 11314 



 

 

 

 

 

 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

 3F 100 11322 

1 3F 100 11322 BILYA DÜRBÜNÜ / SHAFT HOUSING 1 

 

 19.5" / 22.5" DOUBLE PISTON 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 100 01030 CONTA / GASKET 2 

2 3F 100 01040 KEÇE / SEAL 2 

3 3F 100 01050 LASTIK TAPA / HEAD CAP 2 

4 3F 100 01000 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 25 x 28 / 15 MM 8 

5 3F 100 00960 PERNO CIVATASI / PIN BOLT - M12 x 1.5 / 90 MM 4 

6 3F 100 00990 PERNO TAPASI / PIN PLUNG - 0 26 / 16 MM 4 

7 3F 100 00980 PERNO TOZ LASTIÐI (YEÞIL) / PIN TAPPET BOOT (GREEN) 4 

8 3F 100 00950 PERNO / PIN - 0 25 / 81 MM 4 

9 3F 100 00970 TOZ LASTIÐI / PIN TAPPET BOOT 2 

10 3F 100 01010 CIVATA / SCREW - M6 x 1.5 / 20 MM 2 

11 3F 100 01020 CIVATA YAYI / SPRING SCREW 2 

 
 12 999 729 

 1000 V-G 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 100 10202 MEKANIZMA TAKIMI / ADJUSTING MECHANISM SET 1 

2 3F 100 10242 BALATA PLEYTI (YARIKLI) (SAÐ) / BRAKE LINING (WITH GROOVE) 

(RIGHT) 1 

3 3F 100 10302 BILYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

4 3F 100 10152 KAPAK CONTA S ETI / COVER GASKET SET 1 

5 3F 100 00410 KAPAK VIDASI / COVER SCREW - M 10 x 1.0 / 40 MM 8 

6 3F 100 10292 MASURALI BILYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 100 10102 PERNO TAMIR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 1 

 

 

 

3F 100 12112 

8 5 9 

7 

3 

4 

6 

1 

2 

10 11 

 

3F 100 S1001 

 

4 

5 

1 

6 

7 

 

3 2 

12 - 153 MAN (SAÐ) 

17 



 
 

3 2 

12 - 53 MAN (SOL) 

3 2 

SAF DÝNGÝL (SAÐ) 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 100 S1002 
1 3F 100 10202 MEKANÝZMA TAKIMI / ADJUSTING MECHANISM SET 1 

2 3F 100 10252 BALATA PLEYTÝ (YARIKLI) (SOL) / BRAKE LINING (WITH GROOVE) (LEFT) 1 

3 3F 100 10302 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

4 3F 100 10152 KAPAK CONTA SETÝ / COVER GASKET SET 1 

5 3F 100 00410 KAPAK VÝDASI / COVER SCREW - M10 x 1.0 / 40 MM 8 

6 3F 100 10292 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 100 10102 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 1 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 100 S1003 
1 3F 100 11212 MEKANÝZMA TAKIMI / ADJUSTING MECHANISM SET 1 

2 3F 100 11252 BALATA PLEYTÝ (YARIKLI) (SAÐ) / BRAKE LINING (WITH GROOVE) (RIGHT) 1 

3 3F 100 11342 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

4 3F 100 10152 KAPAK CONTA SETÝ / COVER GASKET SET 1 

5 3F 100 00410 KAPAK VÝDASI / COVER SCREW - M10 x 1.0 / 40 MM 8 

6 3F 100 10292 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 100 11112 TOZ LASTÝKLÝ PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT WITH TAPPET 

BOOT 1 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 100 S1004 
1 3F 100 11212 MEKANÝZMA TAKIMI / ADJUSTING MECHANISM SET

 

1 
2 3F 100 11262 BALATA PLEYTÝ (YARIKLI) (SOL) / BRAKE LINING (WITH GROOVE) (LEFT) 1 

3 3F 100 11342 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

4 3F 100 10152 KAPAK CONTA SETÝ / COVER GASKET SET 1 

5 3F 100 00410 KAPAK VÝDASI / COVER SCREW - M10 x 1.0 / 40 MM 8 

6 3F 100 11292 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 100 11112 TOZ LASTÝKLÝ PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT WITH TAPPET 

BOOT 1 

3 2 

SAF DÝNGÝL (SOL) 

4 

5 

1 

6 

7 

4 

5 

1 

6 

7 

4 

5 

1 

6 

7 



  

  

KNORR 

20 / 56 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00410 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 69 MM 1 

2 3F 200 00400 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 1 

3 3F 200 00390 BURC / BUSH - Ø 16 x 18 / 10 MM 1 

 
1 2 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00400 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 2 

2 3F 200 00390 BURC / BUSH - Ø 16 x 18 / 10 MM 2 

 

 SN 6 / SN 7 

KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00410 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 69 MM 2 

2 3F 200 00400 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 2 

 
3F 200 20104 

 3 

 SN 6 / SN 7 
 

 
3F 200 20114 

 

1 

2 

 
3F 200 20124 

3 3F 200 00390 BURC / BUSH - Ø 16 x 18 / 10 MM 2 

SN 6 / SN 7 / SK 7 

20  

K001300 / K010603 / K000366  

 

2 

1 

3 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00380 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 74 MM 1 

2 3F 200 00370 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 1 

3 3F 200 00390 BURC / BUSH - 0 16 x 18 / 10 MM 1 

 
1 2 

 
 II370760065 

 SN 5 / SN 6 /SB 7 

KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00370 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 2 

2 3F 200 00390 BURC / BUSH - 0 16 x 18 / 10 MM 2 

 
 II179320065 / II304130065 

 SN 6 / SN 7 

KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00380 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 74 MM 2 

2 3F 200 00370 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 2 

3 3F 200 00390 BURC / BUSH - 0 16 x 18 / 10 MM 2 

 
3F 200 20134 

 3 

 
3F 200 20144 

 

1 

2 

 
3F 200 20154 

 

2 

1 

3 

 

K000944 / K010604 
SN 5 / SN 6 / SB 7 

21 



 

 

  

 

 

 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00440 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 69 MM 1 

2 3F 200 00405 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 1 

3 3F 200 00395 BURC / BUSH - Ø 15 x 17 / 7 MM 1 

 
1 2 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00405 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 2 

2 3F 200 00395 BURC / BUSH - Ø 15 x 17 / 7 MM 2 

 SL 7 / SM 7 

KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

 

1 3F 200 00440 DÜRBÜN TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 69 MM 2 

2 3F 200 00405 KÖRÜKLÜ ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 2 

3 3F 200 00395 BURC / BUSH - Ø 15 x 17 / 7 MM 2 

 
3F 200 20166 

 3 

 SL 7 / SM 7 
 

 
3F 200 20168 

2 

 

1 

 
3F 200 20170 

 

SL 7 / SM 7 

22 

 

2 

1 

3 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 200 00410 DORBON TOZ LASTÝÐÝ / SHAFT HOUSING TAPPET BOOT - 69 MM 1 

2 3F 200 00650 KÖROKLO ÝTENEK / THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 1 

3 3F 200 00390 BURC / BUSH - 0 16 x 18 / 10 MM 1 

K001929 

 SN 5 

KALÝPER TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

 
1 3F 200 01490 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (BOVOK) / PIN TAPPET BOOT (BIG) 2 

2 3F 200 01500 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KOÇOK) / PIN TAPPET BOOT (SMALL) 2 

3 3F 200 01510 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 1 

4 3F 200 01520 TOZ LASTÝÐÝ VOZOÐO (BOVOK) / TAPPET BOOT RING (BIG) 2 

5 3F 200 01530 TOZ LASTÝÐÝ VOZOÐO (KOÇOK) / TAPPET BOOT RING (SMALL) 2 

6 3F 200 01480 PLASTÝK PUL / PLASTIC BUSH 1 

7 3F 200 01540 PUL / BUSH 1 

KALÝPER PERNO TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER PIN TAPPET 

BOOT SET 

1 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 1 

2 3F 200 00910 VOZOK (BEVAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 1 

 
3F 200 20164 

1 2 
 3 

 

 

3F 200 20174 

 BENDIX 

1 2 

5 4 

3 6 7 

381.413 

 
3F 200 20204 

1 

23 
 

SB 6 / SB 7 

 

2 



 
 

 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20214 
1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00490 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 150 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

6 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 

7 3F 200 00420 PERNO / PIN - Ø 36 / 145 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

4 3 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

2 3F 200 00490 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 150 MM 

3 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

4 3F 200 00420 PERNO / PIN - Ø 36 / 145 MM 

5 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

6 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 

7 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 
KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

9 5 2 

8 10 

1 6  7 

 II328090062 / II339680062 / II36910062 
SB 5 / SB 6 / SB 7  

 

 

3F 200 20224 

6 3 

K000935 
SB 5 / SB 6 / SB 7 

5 7 

1 4 2 

 

1 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 1 

2 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 1 

3F 200 20244 

SB 6 / SB 7 

24 

2 

1 

II350470063 



 
 

1 3 

II350470061 
SB 6 / SB 7 

K000132 

SB 6 / SB 7 

3 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 1 

KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

3F 200 20254 

1 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 1 

2 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 1 

3 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 1 

4 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 1 

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20264 
1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00610 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 140 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

6 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 

7 3F 200 00600 PERNO / PIN - Ø 36 / 135 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

4 3 

9 

8 

5 

10 

2 

1 6 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20284 

1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 1 

2 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 1 

II368470064 
SB 5 / SB 6 / SB 7 

25 

1 2 3 

4 2 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

1 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 1 

2 3F 200 00950 O-RING / O-RING 1 
1 

 

 
II39769F0063 
SB 6 / SB 7  

KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

3F 200 20314 
1 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 1 

2 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 1 

3 3F 200 00950 O-RING / O-RING 1 

4 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 1 

KALÝPER KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / CALIPER RUBBER BUSH (LONG) 

1 3F 200 20324 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - 0 39 MM 1 

 

 
3F 200 20304 

 

2 

1 2 

 II328090061 

 SB 6 / SB 7 

 

 

4 
3 

 
3F 200 20324 

 

SB 6 / SB 7 

26 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20334 

1 3F 200 20324 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - Ø 39 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00590 PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RING 

6 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

7 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

8 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

9 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

10 3F 200 00950 0-RING / O-RING 

11 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

7 8 4 3 2 

 K000375 
 SB 6 / SB 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 200 20324 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - Ø 39 MM 1 

2 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 1 

3 3F 200 00590 PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RING 1 

4 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 1 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 200 20324 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - Ø 39 MM 1 

2 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 1 

1 6 9 

10 11 

5 

 
3F 200 20354 

 
K000698 
SB 6 / SB 7 

1 2 3 4 

 
3F 200 20364 

 

1 2 

27 

K000697 
SB 6 / SB 7 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / CALIPER RUBBER BUSH (LONG) 

1 3F 200 20374 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - Ø 35 MM 1 

 

 SB 6 / SB 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20384 

1 3F 200 20374 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - Ø 35 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00590 PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RING 

6 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

7 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

8 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

9 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

10 3F 200 00950 O-RING / O-RING 

11 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

7 8 
 

 K001532 
 SB 6 / SB 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20394 
1 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

2 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

3 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

4 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

5 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

6 3F 200 00950 O-RING / O-RING 

7 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 
3F 200 20374 

1 6 9 

10 

11 

5 

4 3 2 

5 3 

 

K000696 / II310370066 
SB 6 / SB 7 

28 

6 
7 

2 1 4 



 

 

 

 

 
 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20424 
1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

4 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

5 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

6 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

7 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

8 3F 200 00950 0-RING / O-RING 

9 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

5 6 3 2 

 
KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

1 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 6 

2 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 6 

3 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 6 

4 3F 200 00950 O-RING / O-RING 6 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20444 
1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 20524 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - Ø 39 MM 

3 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

4 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

5 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

6 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 14.5 MM 

7 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

8 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

9 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 

10 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

11 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

12 3F 200 00950 O-RING / O-RING 

13 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

4 8 9 10 

1 4 7 

8 
9 

II39769F0062 
SB 6 / SB 7 

 
 

 

3F 200 20434 

 

4 

1 

3 

2 

K001301 
SB 5 / SB 6 / SB 7 

 29 

3 7 11 1 

12 
13 

6 

2 

 

K000365 
SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

5 



 

 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

1 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 1 

2 3F 200 01380 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (KAPALI) / TAPPET BOOT 1 
2 

 
 

 II344730063 
 SB 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 200 01460 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 95 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 01470 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 125 MM 

4 3F 200 00490 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 150 MM 

5 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

6 3F 200 01450 PERNO / PIN - Ø 34 / 120 MM 

7 3F 200 00420 PERNO / PIN - Ø 36 / 145 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 200 01460 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 95 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 01470 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 125 MM 

4 3F 200 00610 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 140 MM 

5 3F 200 01380 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (KAPALI) / TAPPET BOOT 

6 3F 200 01450 PERNO / PIN - Ø 34 / 120 MM 

7 3F 200 00600 PERNO / PIN - Ø 36 / 135 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 01420 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (AÇIK) / TAPPET BOOT 

 
3F 200 20454 

 

1 

 

3F 200 20464 

9 5 

10 8 

II358510062 
SB 6 / SB 7 

6 7 4 3 1 2 

 

3F 200 20474 

8 

6
 
7 

4 3 1 2 

 
 II179320062 

 

 5 9 

 

SB 7 

30 



 

 
 

 

 

 
 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 20494 
1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00610 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 140 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 01420 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (AÇIK) / TAPPET BOOT 

6 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 

7 3F 200 00600 PERNO / PIN - Ø 36 / 135 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 01370 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK / BELOW CAP 

 
 

 II197140062 
 SB 6 / SB 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 

1 3F 200 00450 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 34 x 40 / 50 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00610 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 140 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 01380 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (KAPALI) / TAPPET BOOT 

6 3F 200 00430 PERNO / PIN - Ø 34 / 80 MM 

7 3F 200 00600 PERNO / PIN - Ø 36 / 135 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 01420 KÖRÜKLÜ TOZ LASTÝÐÝ (AÇIK) / TAPPET BOOT 

 
II197140063 
SB 7 

1 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 1 

2 3F 200 01370 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK / BELOW CAP 1 

3F 200 20484 

2 

1 

KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

5 9 

8 

7 6  3 4 1 2 

 
3F 200 20504 

3  4  1 2 7 6 

9 
5 

8 

 

II197330062 
SB 7 

31 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 200 20524 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - Ø 39 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00490 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 140 MM 

4 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

5 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

6 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

7 3F 200 00420 PERNO / PIN - Ø 36 / 145 MM 

8 3F 200 00480 KELEPÇE / CLAMP 

9 3F 200 00470 KÖRÜKLÜ LASTÝK KAPAK (SÝYAH) / BELOW CAP (BLACK) 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 
KALÝPER KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / CALIPER RUBBER BUSH 

(SHORT) 

1 3F 200 20524 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - Ø 39 MM 1 

 

 

KALÝPER KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / CALIPER RUBBER BUSH (SHORT) 

1 3F 200 22148 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - Ø 39 MM Y.M 1 

 

 

3F 200 20514 

9 5 

8 10 

3  4  1 2 6 7 

 
 K000687 

  SB 6 / SB 7 
 

 
3F 200 20524 

 SB 7 

 

 
3F 200 22148 

 

SB 6 / SB 7 

32 



 

 

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 200 00570 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 20 MM 1 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 1 

3 3F 200 01080 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 1 

5 3F 200 01390 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 24.5 MM 1 

6 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 2 

7 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 144 MM 1 

8 3F 200 01090 PERNO / PIN - Ø 36 / 64 MM 1 

9 3F 200 00940 SAC KAPAK / STEEL CAP 1 

10 3F 200 00950 0-RING / O-RING 1 

11 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 2 

 
 K010813 

 SB 6 / SB 7 

KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

1 3F 200 00550 PERNO TAPASI / PIN PLUG - Ø 40 / 11 MM 5 

 

 

KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

1 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN PLUG - Ø 40 / 14.5 MM 5 

 

 

 

 

3F 200 20554 

3 4 

9 5 
6 

7 8 2 

10 11 

1 

 
3F 200 20564 

 SN / SB 
 

 
3F 200 20574 

SN / SB 

 



33 



 

 

 

 

 
KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

1 3F 200 01390 PERNO TAPASI / PIN PLUG - Ø 40 / 24.5 MM 5 

 

 
KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 200 20604 ÝPAT TUTUCU / TPAD RETAINER 1 

 

II19712004 / II30679004 
 SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 200 20606 ÝPAT TUTUCU / TPAD RETAINER 1 

 

 
3F 200 20584 

 SK 7 

 

 
3F 200 20604 

 

SL 7 / SM 7 

34 

 

 
3F 200 20606 



 

  

 

 
KALÝPER BÝLYALI MEKANÝZMA SOMUN TAKIMI / CALIPER BEARING MECHANISM NUT SET 

1 3F 200 00310 BÝLYALI MEKANÝZMA SOMUNU / BEARING MECHANISM NUT 10 

 

 
Z001548 
SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER MEKANÝZMA KAPAK TAKIMI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP SET 

1 3F 200 00310 BÝLYALI MEKANÝZMA SOMUNU / BEARING MECHANISM NUT 10 

2 3F 200 01300 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 10 

3 3F 200 00860 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP - 38 MM 10 
2 
3 

K000945 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20626 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KABLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 

 

35 

 
3F 200 20614 

 

3F 200 20624 

1 

 
3F 200 20626 

SL 7 / SM 7 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20628 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 
KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20630 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 
KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20632 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 
3F 200 20628 

 

 SD 6 / SD 7 

 

 
3F 200 20630 

 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 
 

 
3F 200 20632 

 

SD 6 / SD 7 / SL 7 / SM 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

36 



 



 

 

 

 

 
KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20634 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (3 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 

 SD 6 / SD 7 / SL 7 / SM 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20636 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 
KALÝPER PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI / CALIPER SENSOR COVER 

1 3F 200 20638 PLASTÝK SENSÖR KAPAÐI (2 KADLOLU) / PLASTIC SENSOR COVER 1 

 

 

 

37 

 
3F 200 20634 

 
3F 200 20636 

 

 SN 5 
 

 
3F 200 20638 

SD 5 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR 

1 3F 200 20644 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 1 

 

 

 SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 200 20654 AYAR MEKANÝZMASI (BÝLYALI) / ADJUSTING MECHANISM (BEARING) 1 

 

 

 SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 / SL7 / SM 7 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 200 20664 AYAR MEKANÝZMASI (YAYLI) / ADJUSTING MECHANISM (PINION) 1 

 
3F 200 20644 

 

SB 6 / SB 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 

38 

 
3F 200 20654 

 
3F 200 20664 



 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 200 20666 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 200 20668 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 

 S0 6 / S0 7 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIPER CALIBRATION SHAFT CHAIN 

1 3F 200 20674 AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN - 29 0AKLA 1 

 

 
3F 200 20666 

 

 SL 7 / SM 7 

 

 39 

 
3F 200 20668 

S0 6 / S0 7 / SN 6 / SN 7 / SK 7 / SL 7 / SM 7 

 
3F 200 20674 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION BOLT 

1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 1 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATASI (KISA) / CALIPER CALIBRATION BOLT (SHORT) 

1 3F 200 20686 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) KISA / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) SHORT 1 

 

 

 SL 7 / SM 7 

KALÝPER HAREKET KOLU YATAK BURCU / CALIPER LEVER BEARING 

1 3F 200 20694 HAREKET KOLU YATAK 0URCU / LEVER BEARING 1 

 

3F 200 20684 

 

 S0 5 / S0 6 / S0 7 

 

 

3F 200 20686 

 

S0 6 / S0 7 /SN 6 / SN 7 / SK 7 

40 

 
3F 200 20694 



 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 200 20714 DÜR0ÜN / SHAFT HOUSING 1 

 

 S0 6 / S0 7 

KALÝPER DÜRBÜN TAKIMI / CALIPER SHAFT HOUSING KIT 

 
1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

2 3F 200 20714 DÜR0ÜN / SHAFT HOUSING 1 

3 3F 200 20694 HAREKET KOLU YATAK 0URCU / LEVER BEARING 1 

KALÝPER PÝNYON DÝÞLÝ / CALIPER PINION GEAR 

1 3F 200 20734 PÝNYON DÝÞLÝ / PINION GEAR 1 

 

 

 

41 

 
3F 200 20714 

 

3F 200 20724 

2 

3 

1 

S0 6 / S0 7 

 
3F 200 20734 

S0 5 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 200 20744 DÜR0ÜN / SHAFT HOUSING 1 

 

 

 S0 5 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIPER CALIBRATION SHAFT CHAIN 

1 3F 200 20754 AYAR MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SHAFT CHAIN - 12 0AKLA 1 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 200 00770 MASURALI 0ÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 
3F 200 20744 

 
3F 200 20754 

 

 S0 5 
 

 
3F 200 20764 

 

S0 5 / S0 6 / S0 7 

42 



 



 

 

 

 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 20774 HAREKET KOLU / LEVER 1 

 

 

 S0 5 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 20784 HAREKET KOLU-KISA (AÇI O0) / LEVER-SHORT (ANGLE 0°) - 114 MM 1 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 20794 HAREKET KOLU-UZUN (AÇI O0) / LEVER-LONG (ANGLE 0°) - 127 MM 1 

 

 

 

43 

 

 

3F 200 20774 

 
3F 200 20784 

 

 S0 6 

 

 
3F 200 20794 

S0 7 

 



 

 4  3  
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

 



 

 

 

3F 200 20804 
1 3F 200 20804 HAREKET KOLU-UZUN (AÇI 12°) / LEVER-LONG (ANGLE 12°) - 123 MM 1 

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 22134 
 

1 3F 200 20524 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - ø 39 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN CAP - ø 40 / 14.5 MM 

6 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

7 3F 200 00520 PERNO / PIN - ø 32 / 80 MM 

8 3F 200 00510 PERNO / PIN - ø 36 / 114 MM 

9 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 

SB 7 

K000259 
SB 6 / SB 7 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

3F 200 20814 

1 3F 200 20814 HAREKET KOLU-DÝK / LEVER-UPRIGHT
 
1 

5 2 6 

7 8 1 

 

K001915 / K001925 
SN 6 / SN 7 /SK 7 / SL 7 / SM 7 

9 



 

 

 

KALÝPER 
PERNO 
TAMÝR 

TAKIMI / 
CALIPER 

PIN REPAIR 
KIT 

1 3F 200 20324 KAUÇUKLU BURÇ (UZUN) / RUBBER BUSH (LONG) - 

Ø 39 MM 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 

MM 

3 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 

MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 

MM 

5 3F 200 00590 PERNO CÝVATASI YÜZÜÐÜ / PIN BOLT RING 

6 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 14.5 MM 

7 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET 

BOOT (RED) 

8 3F 200 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 80 MM 

9 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

 
 K000472 

 SN 6 / SN 7 /SK 7 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 22146 

1 3F 200 22148 KAUÇUKLU BURÇ (KISA) / RUBBER BUSH (SHORT) - Ø 39 MM Y.M 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 

3 3F 200 00580 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 

5 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 14.5 MM 

6 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 

 

3F 200 22144 

4  3  

6 2 5 7 

10 

8 9 1 

1 

2 

 
 

 

K000029 
SN 6 / SN 7 /SK 7 

45 

6 7 11 10 

12 

13 14 



 

7 3F 200 00902 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (SÝYAH) / PIN TAPPET BOOT (BLACK) 

8 3F 200 00522 PERNO / PIN - Ø 32 / 84 MM 

9 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 

10 3F 200 00940 PERNO TAPASI / PIN PLUG 

11 3F 200 00952 SAC KAPAK / STEEL CAP - Ø 42 / 37 MM 

12 3F 200 00950 O-RING / O-RING 

13 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 

14 3F 200 00912 YÜZÜK (KIRMIZI) / RING (RED) 

 SB 6 / SB 7 

KALÝPER KAPAK TAKIMI / CALIPER CAP SET 

1 3F 200 00310 BÝLYALI MEKANÝZMA SOMUNU / BEARING MECHANISM NUT 10 

2 3F 200 00860 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP - 38 MM 10 

5 

4  3  8 9 2
 1 

 
3F 200 22154 



 

 

 

  

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 200 22184 
1 3F 200 00720 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 30 x 34 / 20 MM 1 

2 3F 200 00710 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 30 x 34 / 65 MM 1 

3 3F 200 00690 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 105 MM 1 

4 3F 200 00700 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 75 MM 1 

5 3F 200 00660 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 34 / 14 MM 2 

6 3F 200 00730 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 2 

7 3F 200 00680 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 1 

8 3F 200 00670 PERNO / PIN - Ø 36 / 64 MM 1 

9 3F 200 00740 YÜZÜK (SÝYAH) / RING (BLACK) 2 

 
 K001928 

 SN 5 

KALÝPER AYAR MEKANIZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 200 22194 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

3F 200 22164 

1 3F 200 00570 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 20 MM 1 

2 3F 200 00440 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 36 x 40 / 82 MM 1 

3 3F 200 01080 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

4 3F 200 00500 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 85 MM 1 

5 3F 200 00890 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 14.5 MM 1 

6 3F 200 01390 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 40 / 24.5 MM 1 

7 3F 200 00900 PERNO TOZ LASTÝÐÝ (KIRMIZI) / PIN TAPPET BOOT (RED) 2 

8 3F 200 00510 PERNO / PIN - Ø 36 / 114 MM 1 

9 3F 200 01090 PERNO / PIN - Ø 36 / 64 MM 1 

10 3F 200 00910 YÜZÜK (BEYAZ TEFLON) / RING (WHITE TEFLON) 2 

 

6 5 
7 

10 

1 

4  3  2 

K004100 / K010766 
SN 6 / SN 7 /SK 7 

8 9 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 
5 6 

9 

3  4  8 7 2 

 

SN 5 / SB 5 

46 

 
3F 200 22194 



 

 

 

 

 
KALÝPER PÝNYON DÝÞLÝ / CALIPER PINION SHAFT 

1 3F 200 22204 PÝNYON DÝÞLÝ / PINION SHAFT 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANIZMA ZÝNCÝRÝ / CALIPER CALIBRATION SHAFT CHAIN 

1 3F 200 22214 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ / CALIBRATION SAHFT CHAIN - 14 BAKLA 1 

 

 
KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 200 22234 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 1 

 

 

 

47 

 
3F 200 22204 

 

 SN 5 

 

 
3F 200 22214 

 

 SN 5 

 

 
3F 200 22234 

SN 6 / SN 7 / SK 7 

 



 

 

 

 

 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 200 22444 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 / SL 7 / SM 7 

KALÝPER DÜRBÜN TAKIMI / CALIPER SHAFT HOUSING KIT 

3F 200 22344 

1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

2 3F 200 22234 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

3 3F 200 20694 HAREKET KOLU YATAK BURCU / LEVER BEARING 1 

2 

3 

1 

SN 6 / SN 7 

KALÝPER DÜRBÜN TAKIMI / CALIPER SHAFT HOUSING KIT 

 
3F 200 22444 

3F 200 22454 

1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

2 3F 200 22444 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

2 

1 

SK 7 

48 



 

 

 

 

 
KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 200 22464 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 1 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 200 00350 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALÝPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 200 00190 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 

 

49 

 
3F 200 22464 

 

 SN 5 

 

 
3F 200 22474 

 

3F 200 22484 

SN 5 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALÝPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 200 00194 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 

 SL 7 / SM 7 

KALÝPER SAC KAPAK / CALIPER SHEET CAP 

1 3F 200 22494 SAC KAPAK / SHEET CAP 1 

 

 
KALÝPER SAC KAPAK / CALIPER SHEET CAP 

1 3F 200 22504 SAC KAPAK / SHEET CAP 1 

 
3F 200 22488 

 

3F 200 22494 

 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 
 

 

3F 200 22504 

 

SN 6 / SN 7 / SK 7 / SL 7 / SM 7 

50 



 



 

 

 

 

KALÝPER SAC KAPAK / CALIPER SHEET CAP 

1 3F 200 22514 SAC KAPAK / SHEET CAP 1 

 

 

 SN 5 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22524 HAREKET KOLU - KISA (AÇI O°) / LEVER - SHORT (ANGLE 0°) - 113 MM 1 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22534 HAREKET KOLU - UZUN (AÇI O°) / LEVER - LONG (ANGLE 0°) - 126 MM 1 

 

 

 

51 

 

 

3F 200 22514 

 

3F 200 22524 

 

 SN 6 

 

 

3F 200 22534 

SN 7 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22544 HAREKET KOLU - UZUN (AÇI 12°) / LEVER - LONG (ANGLE 12°) - 122 MM - BALL 1 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22554 HAREKET KOLU - UZUN (AÇI 12°) / LEVER - LONG (ANGLE 12°) - 123 MM 1 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

 

3F 200 22544 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 

 
3F 200 22554 

 

 SN 7 

 

 

3F 200 22564 

1 3F 200 22564 HAREKET KOLU / LEVER
 
1 

SN 5 

52 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22574 HAREKET KOLU-KISA (AÇI 0°) / LEVER-SHORT (ANGLE 0°) - 113 MM - BALL 1 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22584 HAREKET KOLU - BÝLYALI / LEVER - BALL 1 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

 

3F 200 22574 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 

 

3F 200 22584 

 SL 7 / SM 7 

3F 200 22594 

1 3F 200 22594 HAREKET KOLU - BÝLYALI / LEVER - BALL
 
1 

SN 6 / SN 7 / SK 7 

53 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 200 22614 HAREKET KOLU / LEVER 1 

 

 SN 6 / SN 7 / SK 7 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2001 
1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 

2 3F 200 20754 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (12 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (12 PARTS) 

3 3F 200 22194 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 200 20744 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 

5 3F 200 20304 KAPAK TAKIMI / CAP SET 

6 3F 200 20104 KÖRÜKLÜ ÝTENEK TAKIMI / THRUST PART WITH BELLOW 

7 3F 200 20764 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 

8 3F 200 20214 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 

9 3F 200 22204 PÝNYON DÝÞLÝ / PINION SHAFT 

 
3 

12 - 60 MAN 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2002 

1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 

2 3F 200 22214 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (14 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (14 PARTS) 

3 3F 200 22194 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 200 22464 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 

5 3F 200 00400 KÖRÜKLÜ ÝTENEK/ THRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 

6 3F 200 22484 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 

7 3F 200 00390 BURC / BUSH - Ø 16 x 18 / 10 MM 

8 3F 200 22184 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 

9 3F 200 20734 PÝNYON DÝÞLÝ / PINION SHAFT 

10 3F 200 22514 SAC KAPAK / CAP SET 

5 6 2 

 
3F 200 22614 

4 
1 

2 
8 

7 

5 9 

6 

8 

9 

4 

1 

10 

7 3 

 

12 - 180 TGL MAN 

54 



 

 

 

 

 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2003 
1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 

PARTS) 1 

3 3F 200 20654 AYAR MEKANÝZMASI - BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 1 

4 3F 200 20714 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

5 3F 200 20154 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 1 

6 3F 200 20764 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 200 22134 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 1 

8 3F 200 20664 AYAR MEKANÝZMASI (YAYLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 1 

 
MAN - TGA Y.M. 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 

S2004 
1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 

2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 PARTS) 

3 3F 200 20654 AYAR MEKANÝZMASI - BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 

4 3F 200 22444 D0RB0N / SHAFT HOUSING 

5 3F 200 20124 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 

6 3F 200 20764 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 

7 3F 200 22164 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 

8 3F 200 22494 SAC KAPAK / CAP SET 

9 3F 200 20664 AYAR MEKANÝZMASI (YAYLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 
1 

 
SCANIA 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2005 
1 3F 200 20684 AYAR CÝVATASI (3 YÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

 

7 

6 

2 3 

4 

8 

1 

5 

7 4 

6 

9 

2 3 

8 

5 

7 

6 

2 
3 



2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 PARTS) 1 

3 3F 200 20654 AYAR MEKANÝZMASI - BÝLYALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 1 

4 3F 200 20714 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

5 3F 200 20154 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 1 

6 3F 200 22474 MASURALI BÝLYA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 200 22134 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 1 

8 3F 200 20664 AYAR MEKANÝZMASI (YAYLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 1 

 
MERCEDES AXOR E.M. 

4 

8 

1 

5 

55 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2006 
1 3F 200 20684 AVAR CÝVATASI (3 VÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 

2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 PARTS) 

3 3F 200 20654 AVAR MEKANÝZMASI - BÝLVALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 

4 3F 200 22234 D0RB0N / SHAFT HOUSING 

5 3F 200 20124 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 

6 3F 200 22474 MASURALI BÝLVA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 

7 3F 200 22144 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 

8 3F 200 22494 SAC KAPAK / CAP SET 

9 3F 200 20664 AVAR MEKANÝZMASI (VAVLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 

1 

 
MERCEDES ACTROS V.M. 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2007 
1 3F 200 20684 AVAR CÝVATASI (3 VÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 

2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 PARTS) 

3 3F 200 20654 AVAR MEKANÝZMASI - BÝLVALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 

4 3F 200 22444 D0RB0N / SHAFT HOUSING 

5 3F 200 20124 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 69 MM 

6 3F 200 20764 MASURALI BÝLVA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 

7 3F 200 20384 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 

8 3F 200 22494 SAC KAPAK / CAP SET 

9 3F 200 20664 AVAR MEKANÝZMASI (VAVLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 

 
MERCEDES ACTROS - BPW E.M. 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR SET 

3F 200 S2008 
1 3F 200 20684 AVAR CÝVATASI (3 VÝVLÝ) / CALIBRATION BOLT (THREE GROOVES) 2 

2 3F 200 20674 MEKANÝZMA ZÝNCÝRÝ (29 BAKLA) / CALIBRATION SAHFT CHAIN (29 PARTS)

 1 

3 3F 200 20654 AVAR MEKANÝZMASI - BÝLVALI / ADJUSTING MECHANISM - BALL 1 

4 3F 200 22234 D0RB0N / SHAFT HOUSING 1 

5 3F 200 20154 KÖR0KL0 ÝTENEK TAKIMI / YHRUST PART WITH BELLOW - 74 MM 1 

6 3F 200 22474 MASURALI BÝLVA TAKIMI / ROLLER BEARING SET 1 

7 3F 200 22134 PERNO TAMÝR TAKIMI / REPAIR SET 1 

8 3F 200 20664 AVAR MEKANÝZMASI (VAVLI) / ADJUSTING MECHANISM (STEEL) 1 

7 

4 

6 9 

2 
3 

8 

5 

7 

6 

2 
3 

8 

4 

9 

1 

5 

1 

5 

MERCEDES AXOR V.M. 

56 

7 

4 

6 8 

3 
2 



  

  

MERITOR 

58 / 116 



 

 

 

 

KALÝPER PERNO LASTÝK SETÝ / CALIPER PIN BOOT 

 3F 300 30116 

1 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

 

 
KALÝPER TOZ LASTÝK SETÝ / CALIPER TAPPET BOOT 

 3F 300 30126 
1

 3F 300 00920 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

 

 
 ST1156 

 ELSA 1 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 300 00650 PERNO HURCU / 
PIN BUSH - 0 35 x 39 / 30 MM 2 

2 3F 300 00750 PERNO HURCU 

OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - 0 
35 - 37 x 40 / 33 MM 1 

3 3F 300 00720 PERNO 

CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 

150 MM 1 

4 3F 300 00730 PERNO 

CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 

90 MM 1 

5 3F 300 00680 PERNO TAPASI 

/ PIN COVER - 0 45 x 28 MM 2 

6 3F 300 00850 PERNO TOZ 

LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 300 00700 PERNO / PIN - 0 

 

 

 ELSA 1 

 

 

 

3F 300 30136 

1 

9 

10 

6 

5 

11 

8 7 2 3  4  

 

ELSA 1 



35 / 135 MM 1 

8 3F 300 00710 PERNO / PIN - 0 35 / 73 MM 1 

9 3F 300 00670 YÜZÜK / RING - 0 36 - 37 x 39 / 15 MM 1 

10 3F 300 01040 YÜZÜK / RING - 0 37 x 40 / 15 MM 1 

11 3F 300 01060 YÜZÜK / RING - 0 37 x 48 / 14 MM 2 

 
 MCK1102 

 



 
 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 30146 
1 3F 300 00780 KAUÇUK BURÇ / RUBBER BUSH - Ø 28.5 x 40 / 27 MM 1 

2 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 39 / 30 MM 2 

3 3F 300 00720 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 150 MM 1 

4 3F 300 00680 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 45 x 28 MM 2 

5 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

6 3F 300 00770 PERNO (CÝVATALI) / PIN (BOLT) - Ø 28.5 / 110 MM 1 

7 3F 300 00700 PERNO / PIN - Ø 35 / 135 MM 1 

8 3F 300 00740 YÜZÜK / RING - Ø 30 x 40 / 19 MM 1 

9 3F 300 00670 YÜZÜK / RING - Ø 36 - 37 x 39 / 15 MM 1 

KALÝPER KAPAK CONTASI / CALIPER CAP GASKET 

1 3F 300 30156 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (TIN PLATE) 1 

 

 ELSA 1 

KALÝPER KAPAK CONTASI / CALIPER CAP GASKET 

1 3F 300 30166 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (TIN PLATE) 1 

 

 

 

59 

2 5 

1 

MCK1103 
ELSA 1 

4 

7 6 8 9 3 

 
3F 300 30156 

 
3F 300 30166 

 

ELSA 1 



 

 

 

 

 
KALÝPER KAPAK CONTASI / CALIPER CAP GASKET 

1 3F 300 30176 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (TIN PLATE) 1 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA YATAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CLUTCH SYSTEM 

1 3F 300 30186 AYAR MEKANÝZMA YATAÐI (SAÐ) 1 

ADJUSTING MECHANISM CLURCH SYSTEM (RIGHT) 

 

 ELSA 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA YATAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CLUTCH SYSTEM 

1 3F 300 30196 AYAR MEKANÝZMA YATAÐI (SOL) 1 

ADJUSTING MECHANISM CLURCH SYSTEM (LEFT) 

 

 
3F 300 30176 

 ELSA 1 

 

 
3F 300 30186 

 

ELSA 1 

 
3F 300 30196 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR 

1 3F 300 30206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 1 

 

 
KALÝPER KÝLÝTLEME SACI / CALIPER LOCKING SHIM 

1 3F 300 30216 KÝLÝTLEME SACI / LOCKING SHIM 1 

 

68321678PK10 

 ELSA 1 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 30226 AYAR DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) - 35 MM 1 

 

 

3F 300 30206 

 ELSA 1 

 

 

ELSA 1 

61 

 
3F 300 30216 

 

 

3F 300 30226 



 

 

 

 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 30236 AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) - 35 MM 1 

 

 

 ELSA 1 

KALÝPER DÝÞLÝ YATAÐI / CALIPER GEAR SLOT 

1 3F 300 00960 DÝÞLÝ YATAÐI / GEAR SLOT 2 

 

 

 ELSA 1 

KALÝPER AKTARMA DÝÞLÝ SACI / CALIPER INTERMEDIATE GEAR 

1 3F 300 30256 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 35 MM 1 

 

 

3F 300 30236 

 

ELSA 1 

 
3F 300 30246 

 
3F 300 30256 



 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SAÐ - 35 MM) / CALIPER ADJUSTING GEAR SET (RIGHT) 

 
1 3F 300 00960 DÝÞLÝ YATAÐI / GEAR SLOT 2 

2 3F 300 30256 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 35 MM 1 

3 3F 300 30226 AYAR DÝÞLÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) - 35 MM 2 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SOL - 35 MM) / CALIPER 

ADJUSTING GEAR SET (LEFT) 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ / CALÝPER ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 30286 AYAR DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) - 37.5 MM 1 

 

 

3F 300 30266 

2 

 ELSA 1 
 

 

3 3 
1 

 

ELSA 1 

63 

ELSA 1 

3F 300 30276 

1 3F 300 00960 DÝÞLÝ YATAÐI / GEAR SLOT 2 

2 3F 300 30256 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 35 MM 1 

3 3F 300 30236 AYAR DÝÞLÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) - 35 MM 2 

3 3 
1 

2 

 

3F 300 30286 



 

 

 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 30296 AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) - 37.5 MM 1 

 

 ELSA 1 

KALÝPER AKTARMA DÝÞLÝ SACI / CALIPER INTERMEDIATE GEAR 

1 3F 300 30306 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 37.5 MM 1 

 

 ELSA 1 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SAÐ - 37.5 MM) / CALIPER ADJUSTING GEAR SET (RIGHT) 

 

 

3F 300 30296 

 
3F 300 30306 

 

3 3 
1 3F 300 00960 DÝÞLÝ YATAÐI / GEAR SLOT 2 

3F 300 30316 

1 
2 3F 300 30306 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 37.5 MM 1 

3 3F 300 30286 AYAR DÝÞLÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) - 37.5 MM 2 

2 

ELSA 1 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SOL - 37.5 MM) / CALIPER ADJUSTING GEAR SET (LEFTT) 

 
1 3F 300 00960 DÝÞLÝ YATAÐI / GEAR SLOT 2 

2 3F 300 30306 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR - 37.5 MM 1 

3 3F 300 30296 AYAR DÝÞLÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) - 37.5 MM 2 

KALÝPER HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI / CALIPER 

SPRING RETAINER THRUST 
1 3F 300 30336 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SAÐ) 2 

SPRING RETAINER THRUST (RIGHT) 

 

 ELSA 1 

KALÝPER HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI / CALIPER SPRING RETAINER THRUST 

1 3F 300 30346 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SOL) 1 

SPRING RETAINER THRUST (LEFT) 

 

 

 

 

3F 300 30326 

2 

 ELSA 1 
 

 

3 3 
1 

 

3F 300 30336 

 
3F 300 30346 

ELSA 1 

 



65 



 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 30356 HAREKET KOLU (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) 1 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 30366 HAREKET KOLU (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFTT) 1 

 

 

 ELSA 1 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 300 30376 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

 

3F 300 30356 

 

 ELSA 1 

 

 

3F 300 30366 

 

ELSA 1 

 
3F 300 30376 



 



 
 

ELSA 2 

ELSA 2 

KALÝPER TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

3F 300 31116 
1 3F 300 00980 TO7 LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

MCK1139 / 68324854PK10 

KALÝPER KAUÇUKLU BURÇ / CALIPER PIN RUBBER BUSH 

3F 300 31126 
1 3F 300 31126 KAUÇUKLU BURÇ / PIN RUBBER BUSH - 0 31 - 32 x 42 / 45 MM

 

1 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 31136 

1 3F 300 34536 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP

 

1 
2 3F 300 01260 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

3 3F 300 01250 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 45 x 28 MM 2 

4 3F 300 00850 PERNO TO7 LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

5 3F 300 00980 TO7 LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

6 3F 300 02300 KEÇE (AÇIK) / SEAL 1 

5 

3 

6 
1 

4 

2 

MCK1244 
ELSA 2 

67 



 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 31146 

1 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 39 / 30 MM 2 

2 3F 300 00640 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - 0 31 - 33 x 42 / 30 MM1 

3 3F 300 01260 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

4 3F 300 00900 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 150 MM 1 

5 3F 300 00910 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 90 MM 1 

6 3F 300 01250 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 45 x 28 MM 2 

7 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

8 3F 300 00630 PERNO / PIN - 0 31 / 84 MM 1 

9 3F 300 00620 PERNO / PIN - 0 35 / 144 MM 1 

10 3F 300 00930 YÜZÜK / RING - 0 37 x 42 / 14 MM 2 

 
8 9 

MCK1140 / MCK1243 

 ELSA 2 

KALÝPER PERNO BURCU SETÝ / CALIPER PIN BUSH KIT 

1 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 39 / 30 MM 10 

 

 ELSA 2 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

2 7 1 

10 

6 

3 

4  5  

 

 
3F 300 31186 

7 8 3  4  

3F 300 31196 
1 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 39 / 30 MM 3 

2 3F 300 01260 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

3 3F 300 00720 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 150 MM 1 

4 3F 300 00730 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 90 MM 1 

5 3F 300 01250 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 45 x 28 MM 2 

6 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 300 01360 PERNO / PIN - 0 35 / 126 MM 1 

8 3F 300 01370 PERNO OVAL / PIN ELLIPTICAL- 0 33 - 35 / 66 MM 1 

9 3F 300 01240 YÜZÜK / RING - 0 35 x 43 / 2.5 MM 2  

1 
6 

9 

5 

2 

 
 MCK1086 

 

 

ELSA 2 

 



 

 

 

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 31236 

1 3F 300 02320 CIVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

2 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 39 / 30 MM 2 

3 3F 300 00640 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - Ø 31 - 33 x 42 / 30 MM2 

4 3F 300 02270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 120 MM 2 

5 3F 300 02310 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 44 x 17 MM 2 

6 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 300 02380 PERNO / PIN - Ø 31 / 117 MM 1 

8 3F 300 02360 PERNO / PIN - Ø 35 / 117 MM 1 

9 3F 300 02140 YÜZÜK / RING - Ø 37 x 39 / 10 MM 2 

 
MCK1298 
ELSA 2 

9 10 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

5 6 

3F 300 31216 

1 3F 300 02330 CÝVATA / BOLT - M14 x 1.5 / 40 MM 4 

2 3F 300 02320 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

3 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 39 / 30 MM 2 

4 3F 300 00640 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - Ø 31 - 33 x 42 / 30 MM
 1 
5 3F 300 02270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 120 MM 1 

6 3F 300 02280 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 80 MM 1 

7 3F 300 02310 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 44 x 17 MM 2 

8 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

9 3F 300 02370 PERNO / PIN - Ø 31 / 78 MM 1 

10 3F 300 02250 PERNO / PIN - Ø 35 / 117 MM 1 

11 3F 300 02140 YÜZÜK / RING - Ø 37 x 39 / 10 MM 2 

4 8 3 

7 

2 

11 

1 

MCK1254 
ELSA 2 / 195 / 225 

3F 300 31226 

1 3F 300 02330 CÝVATA / BOLT - M14 x 1.5 / 40 MM 4 

2 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 39 / 30 MM 2 

3 3F 300 00640 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - Ø 31 - 33 x 42 / 30 MM
 1 
4 3F 300 02270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 120 MM 1 

5 3F 300 02280 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 80 MM 1 

6 3F 300 02310 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 44 x 17 MM 2 

7 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

8 3F 300 02370 PERNO / PIN - Ø 31 / 78 MM 1 

9 3F 300 02250 PERNO / PIN - Ø 35 / 117 MM 1 

10 3F 300 02140 YÜZÜK / RING - Ø 37 x 39 / 10 MM 2 

3 7 2 

6 

1 

10 

8 9 4 5 

9 

4 7 8 

 MCK1317 

 
69 

ELSA 2 / 195 / 225 

6 5 
2 

1 

3 



 
 

MCK1253 
ELSA 2 / 195 / 225 

MCK1309 
ELSA 2 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 300 02330 CÝVATA / BOLT - M14 x 1.5 / 40 MM 4 

2 3F 300 02310 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 44 x 17 MM 2 

3 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

KALÝPER ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET SET 

1 3F 300 01950 SAC ÝTENEK / THIN PLATE TAPPET 2 

2 3F 300 01960 YÜZÜK / RING 2 

KALÝPER ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET SET 

3F 300 31266 
1 3F 300 00980 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

2 3F 300 01950 SAC ÝTENEK / THIN PLATE TAPPET 2 

3 3F 300 01960 YÜZÜK / RING 2 

ELSA 2 

3F 300 31246 

3F 300 31256 

2 

1 

1 

2 

3 

2 

3 

1 



 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 300 02330 CÝVATA / BOLT - M14 x 1.5 / 40 MM 4 

2 3F 300 02320 CÝVATA / BOLT - M16 x 1.5 / 40 MM 4 

3 3F 300 02270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 120 MM 1 

4 3F 300 02310 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 44 x 17 MM 2 

5 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

KALÝPER ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU / CALIPER MANUEL ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 31326 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SAÐ) / MANUEL ADJUSTING GEAR (RIGHT) 1 

 

 ELSA 2 

KALÝPER ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU / CALIPER MANUEL ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 31336 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SOL) / MANUEL ADJUSTING GEAR (LEFTT) 1 

 

 

 

71 

 

3F 300 31276 

3 4 

 MCK1310 
  ELSA 2 / 195 / 225 
 

 

2 

5 

1 

 

3F 300 31326 

 

3F 300 31336 

ELSA 2 

 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU / CALIPER MANUEL ADJUSTING GEAR 

1 3F 300 31346 ELLE AVAR DÝÞLÝSÝ V.M / MANUEL ADJUSTING GEAR 1 

 

 ELSA 2 

KALÝPER DÝÞLÝ YATAÐI VE KEÇE SETÝ / CALIPER GEAR BUSH & SEAL SET 

 
1 3F 300 00140 DÝÞLÝ VATAÐI / GEAR BUSH 2 

2 3F 300 00090 TO7 LASTÝK VÜ7ÜÐÜ / TAPPET BOOT RING 2 

3 3F 300 00130 KEÇE / SEAL 2 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING 

MECHANISM 

1 3F 300 31366 AVAR MEKANÝ7MASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 

3F 300 31346 

 

3F 300 31356 

1 

2 

3 

ELSA 2 / 195 / 225 

 
3F 300 31366 

 

ELSA 2 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ - 49.5 MM / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR SET 

1 3F 300 01710 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SET - 49.5 MM 2 

 

 ELSA 2 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP 
1 3F 300 31396 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

 

3F 300 31376 

 

3F 300 31396 

 ELSA 2 

3F 300 31406 

1 3F 300 01710 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SET - 49.5 

MM 2 2 3F 300 31366 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

3 3F 300 31396 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

ELSA 2 

73 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP 

1 3F 300 31416 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI Y.M. / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 300 31436 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 

3F 300 31416 

 

ELSA 2 / 195 / 225 

 ELSA 2 

 

3F 300 31426 

1 3F 300 01710 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SET - 49.5 

MM 2 

2 3F 300 31416 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI Y.M. / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

3 3F 300 31366 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

ELSA 2 

 
3F 300 31436 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ - 47 MM / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR SET 

1 3F 300 01715 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SET - 47 MM 2 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP 

1 3F 300 31456 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET 

 

3F 300 31446 

 ELSA 2 /195 / 225 

 

 

3F 300 31456 

 ELSA 2 /195 / 225 2 

3F 300 31466 

1 3F 300 01715 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR SET - 47 

MM 2 2 3F 300 31436 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

3 3F 300 31456 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 1 

ELSA 2 / 195 / 225 

75 



 

 

 

 

 

KALÝPER BÝLYA YATAÐI / CALIPER BEARING SADDLE SET 

 
1 3F 300 00180 BÝLYA YATAÐI / BEARING SADDLE SET 2 

 

 ELSA 2 

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER HALF BEARING SET 

1 3F 300 00230 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING SET 2 

 

 HEPSÝ 

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER HALF BEARING SET 

 

 
3F 300 31476 

 
3F 300 31486 

3F 300 31496 

1 3F 300 01692 BÝLYA YATAÐI / BEARING SADDLE SET 2 

2 3F 300 00230 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING SET 2 

3 3F 300 01690 TANE BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

2 

3 

1 

SJ4112 
ELSA 2 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 31516 HAREKET KOLU / ADJUSTING GEAR 1 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

 

3F 300 31516 

 ELSA 2 

 

3F 300 31526 

1 3F 300 31526 HAREKET KOLU / ADJUSTING GEAR
 
1 

ELSA 2 

3F 300 31536 

1 3F 300 31536 HAREKET KOLU / ADJUSTING GEAR
 
1 

ELSA 2 / 195 / 225 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 31546 HAREKET KOLU / ADJUSTING GEAR 1 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 31556 HAREKET KOLU / ADJUSTING GEAR 1 

KALÝPER BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / CALIPER VISUAL INDICATOR 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 1 

 

3F 300 31546 

 

 ELSA 2 / 195 / 225 

 

 

3F 300 31556 

 

ELSA 2 / 195 / 225 

 ELSA 2 / 195 / 225 

 

3F 300 31596 



 



 

 

KALÝPER TOZ LASTÝK SETÝ / CALIPER TAPPET BOOT SET 

 3F 300 31616 

1 3F 300 02112 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

 

 
KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

 3F 300 31636 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 300 01440 CÝVATA / BOLT - M10 x 1.5 / 20 MM 2 

2 3F 300 01450 CÝVATA / BOLT - M12 x 1.75 / 20 MM 2 

3 3F 300 01390 CÝVATA / BOLT - M12 x 1.75 / 30 MM 4 

4 3F 300 01400 CÝVATA / BOLT - M8 x 1.25 / 20 MM 2 

5 3F 300 01460 CÝVATALI TAPA / PLUNG BOLT 1 

6 3F 300 01220 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 32 x 36 / 55 MM 2 

7 3F 300 01280 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 55 MM 1 

8 3F 300 01270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 1 

9 3F 300 01430 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 42 x 28 MM 2 

10 3F 300 01420 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

11 3F 300 01210 PERNO / PIN - 0 32 / 97 - 37 MM 1 

12 3F 300 00890 PERNO / PIN - 0 32 / 97 - 62 MM 1 

13 3F 300 02870 ÞAFT CONTASI / SHAFT GASKET 1 

14 3F 300 01410 TOZ LASTÝÐÝ (SACLI) / TAPPET BOOT (THIN PLATE) 2 

15 3F 300 01415 TOZ LASTÝÐÝ (SACSIZ) / TAPPET BOOT (NO THIN PLATE) 2 

 

 

 ELSA 2 / 195 / 225 
 

 
1 3F 300 31636 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

 

 ELSA 2 / 195 / 225 

 

79 

 
3F 300 32116 

6 12 11 
14 

15 

10 

8 

7 

9 13 

3 2 1 4 5 

 
MCK1171 
DX195 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER TOZ LASTÝÐÝ VE CIVATA TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT & BOLT KIT 

1 3F 300 01280 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 55 MM 1 

2 3F 300 01270 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 80 MM 1 

3 3F 300 01430 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 x 28 MM 2 

4 3F 300 01420 PERNO TO7 LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

5 3F 300 01410 TO7 LASTÝÐÝ (SACLI) / TAPPET BOOT (THIN PLATE) 2 

6 3F 300 01415 TO7 LASTÝÐÝ (SACSI7) / TAPPET BOOT (NO THIN PLATE) 2 

KALÝPER KRANK ÞAFT TAKIMI / CALIPER ECCENTRIC SHAFT SET 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 300 32196 KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

 

 

3F 300 32136 

 

6 

4 

5 

1 2 

MCK1192 
DX195  

 3 

DX195 

3F 300 32176 

1 3F 300 01890 KRANK ÞAFT / ECCENTRIC SHAFT

 
1 
2 3F 300 01910 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING - Ø 46 x 52 / 20 MM 2 

3 3F 300 01920 KEÇE / SEAL 1 
3 

2 2 

1 

 
3F 300 32196 

 

DX195 



 

 

 

 

 
KALuPER DÜRBÜN RULMAN YATAÐI / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 300 32206 DÜRBÜN RULMAN YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

 

 

 DX195 

KALuPER DÜRBÜN RULMANI / CALIPER SHAFT HOUSING BEARING 

1 3F 300 32216 DÜRBÜN RULMANI / SHAFT HOUSING BEARING 1 

 

 

 DX195 

KALuPER MuL TOZ LASTuK TAKIMI / CALIPER CALIBRATION BOLT 

1 3F 300 03370 MÝL TOZ LASTÝÐÝ / CALIBRATION BOLT 5 

 

 

 

81 

 
3F 300 32206 

 
3F 300 32216 

 
3F 300 32228 

DX195 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER KAPAK KEÇE TAKIMI / CALIPER SHAFT HOUSING BEARING REPAIR KIT 

1 3F 300 03380 KAPAK KEÇESÝ / CAP SEAL 5 

 

 

 DX195 

KALÝPER BALATA PLEYTÝ / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 300 32236 BALATA PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE 1 

 

 

 DX195 

KALÝPER AYAR CIVATASI (SAÐ) / CALIPER CALIBRATION BOLT (RIGHT) 

1 3F 300 32246 AYAR CÝVATASI (SAÐ) / CALIBRATION BOLT (RIGHT) 1 

 

 
3F 300 32230 

  

DX195 

 
3F 300 32236 

 

3F 300 32246 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATASI (SOL) / CALIPER CALIBRATION BOLT (LEFT) 

1 3F 300 32256 AYAR CÝVATASI (SOL) / CALIBRATION BOLT (LEFT) 1 

 

 DX195 

KALÝPER BALATA TUTUCU TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / CALIPER BRAKE LINING PLATE REPAIR KIT (RIGHT) 

 
1 3F 300 32246 AYAR CÝVATASI (SAÐ) / CALIBRATION BOLT (RIGHT) 2 

2 3F 300 32236 BALATA PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE 1 

KALÝPER BALATA TUTUCU TAMÝR TAKIMI (SOL) / CALIPER 

 

3F 300 32256 

 

3F 300 32296 

2 

DX195 

 1 1 

3F 300 32316 

1 3F 300 32256 AYAR CÝVATASI (SOL) / CALIBRATION BOLT (LEFT) 2 

2 3F 300 32236 BALATA PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE 1 

1 1 

2 

DX195 

83 



BRAKE LINING PLATE REPAIR KIT (LEFT) 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER CÝVATA DÝ$LÝ TAKIMI (SAÐ) / CALIPER BOLT GEAR SET (RIGHT) 

1 3F 300 02820 CÝVATA DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / BOLT GEAR (RIGHT) 2 

 

 DX195 

KALÝPER CIVATA DÝ$LÝ TAKIMI (SOL) / CALIPER BOLT GEAR SET (LEFT) 

1 3F 300 02830 CÝVATA DÝÞLÝSÝ (SOL) / BOLT GEAR (LEFT) 2 

 

 DX195 

KALÝPER $AFT YATAÐI / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 300 01400 CÝVATA / SHAFT BOLT - M8 x 1.25 / 20 MM 2 

2 3F 300 02870 ÞAFT CONTASI / SHAFT GASKET 1 

3 3F 300 02860 ÞAFT YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

 

3F 300 32336 

 

3F 300 32356 

 
3F 300 32376 

3 2 
 

1 

 

DX195 



 

 

  

 

 

 

 
KALÝPER CIRCIRI / CALIPER SHAFT LEVER 

1 3F 300 32396 CIRCIR / SHAFT LEVER 1 

 

 DX195 

KALÝPER MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ / CALIPER CENTER GEAR SET 

1 3F 300 02910 ÇATAL DÝÞLÝ / PRONGED GEAR 1 

2 3F 300 02920 DÝÞLÝ / GEAR 1 

 DX195 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT (RIGHT) 

 

 

85 

 
3F 300 32396 

 
3F 300 32416 

1 

2 

 
3F 300 32436 

1 3F 300 02970 CÝVATASI / BOLT 1 

2 3F 300 02950 AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM (RIGHT) 1 

3 3F 300 02980 RAYNEL / CLAMP 2 

4 3F 300 02990 SEGMAN / WASHER 2 

5 3F 300 03000 YAY / SPRING 1 

6 3F 300 03010 YÜZÜK / RING 2  

 

2 

1 4 
5 

6 3 

DX195 

 



 

 

 

  

 

 

 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI (SOL) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT (LEFT) 

 

1 3F 300 02970 CÝVATASI / BOLT 1 

2 3F 300 02960 AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM (LEFT) 1 

3 3F 300 02980 RAYNEL / CLAMP 2 

4 3F 300 02990 SEGMAN / WASHER 2 

5 3F 300 03000 YAY / SPRING 1 

6 3F 300 03010 YÜZÜK / RING 2  

 DX195 

KALÝPER MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ TAMÝR TAKIMI (SOL) / CALIPER CENTER GEAR REPAIR KIT (LEFT) 

3F 300 32446 

1 3F 300 32436 MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / MECHANISM REPAIR KIT (RIGHT) 1 

2 3F 300 32416 MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ / CENTER GEAR SET 1 

2 

1 

MCK1291 
DX195 

KALÝPER MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / CALIPER CENTER GEAR REPAIR KIT (RIGHT) 

 
3F 300 32456 

1 5 
6 4 3 

2 

3F 300 32466 

1 3F 300 32456 MEKANÝZMA TAMÝR TAKIMI (SOL) / MECHANISM REPAIR KIT (LEFT) 1 

2 3F 300 32416 MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ / CENTER GEAR SET 1 

2 

1 

MCK1290 

DX195 



 

 

 

 

 
KALÝPER ÝPAT TYTYCY / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 300 32476 IPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

 

 DX195 

KALÝPER ÝPAT TYTYCY TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

1 3F 300 03033 IPAT TUTUCU TESPIT PIMI / PAD PIM 2 

2 3F 300 32476 IPAT TUTUCU / PAD RETAINER 2 

3 3F 300 03030 IPAT TUTUCU SACI / SHEET RETAINER 4 

4 3F 300 03032 PUL / WASHER 2 

5 3F 300 03031 VIDA / BOLT 2 

 
KALÝPER TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / CALIPER REPAIR KIT 

(RIGHT) 

3F 300 32516 
1 3F 300 32296 BALATA TUTUCU TAMIR TAKIMI (SAÐ)/ BRAKE LINING PLATE REPAIR KIT (RIGHT) 1 

 
3F 300 32476 

 
3F 300 32496 

 

2 

 DX195 

 

1 

3 

5 4 

87 

1 

4 

MCK1293 
DX195 

3 

2 



2 3F 300 32336 CIVATA DIÞLI TAKIMI (SAÐ) / BOLT GEAR SET (RIGHT) 1 

3 3F 300 32196 KALIPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

4 3F 300 32416 MERKEZLEME DIÞLI SETI / CENTER GEAR SET 1 



  

 

 

 

 

  

 MCK1292 
 DX195 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 33116 
1 3F 300 00650 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 39 / 30 MM 2 

2 3F 300 01080 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 41 / 30 MM 2 

3 3F 300 01050 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - 0 35 - 36 x 39 / 47 MM1 

4 3F 300 00720 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 150 MM 1 

5 3F 300 00730 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 90 MM 1 

6 3F 300 01120 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 45 x 14.5 MM 2 

7 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

8 3F 300 01310 PERNO / PIN - 0 35 / 132 MM 1 

9 3F 300 01320 PERNO / PIN - 0 35 / 79 MM 1 

10 3F 300 00840 YÜZÜK / RING - 0 37 / 47 - 12 MM 2 

 
 

 SJ4076 
 LISA 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 300 00720 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 150 MM 1 

 
 

 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI (SOL) / CALIPER REPAIR KIT (LEFT) 

3F 300 32526 
1 3F 300 32316 BALATA TUTUCU TAMÝR TAKIMI (SOL) / BRAKE LINING PLATE REPAIR KIT (LEFT) 1 

2 3F 300 32356 CÝVATA DÝÞLÝ TAKIMI (SOL) / BOLT GEAR SET (LEFT) 1 

3 3F 300 32196 KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

4 3F 300 32416 MERKEZLEME DÝÞLÝ SETÝ / CENTER GEAR SET 1  

 

4 

3 

2 

1 

7 3 

2 

10 

1 

8 9 

6 

4 5 

 

3F 300 33126 

2 3F 300 00730 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 1.5 / 90 MM 1 

3 3F 300 01120 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 45 x 14.5 MM 2 

 1 2 
3 

 

LISA 



 SJ4021 



 

  

 

 

 
KALÝPER KAPAK VE KEÇE SETÝ / CALIPER CAP & SEAL SET 

 
1 3F 300 01830 CONTA / GASKET 1 

2 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

3 3F 300 01870 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 1 

4 3F 300 02210 KAPAK TAPASI / CAP COVER 1 

5 3F 300 02230 KEÇE / SEAL - 0 39 x 52 / 5.5 MM 1 

6 3F 300 02220 KEÇE / SEAL - 0 40 x 57 / 6 MM 1 

7 3F 300 02245 O-RING / O-RING 1 

8 3F 300 02240 YÜZÜK / RING - 0 42 x 56 / 6 MM 1  

 SJ4061 
 LISA 

KALÝPER MASURALI BÝLYA / CALIPER HALF BEARING 

1 3F 300 33146 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING - 0 46 x 52 / 20 MM 1 

 

 LISA 

KALÝPER YASSI BÝLYA / CALIPER THRUST BEARING 

1 3F 300 33156 YASSI BÝLYA / THRUST BEARING - 0 46 x 72.5 / 8.5 MM 1 

 

 

 

89 

 

3F 300 33136 

 

4 

6 

7 

2 

8 

1 

3 

5 

 
3F 300 33146 

 
3F 300 33156 

LISA 

 



 
 

KALÝPER BÝLYA TAKIMI / CALIPER BEARING SET 

3F 300 33166 

1 3F 300 02430 ÝTENEK PULU / WASHER - 0 47 x 73 

2 3F 300 33146 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING - 0 46 x 52 / 20 MM 

3 3F 300 02390 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 40 x 44 / 20 MM 

4 3F 300 33156 YASSI BÝLYA / THRUST BEARING - 0 46 x 72.5 / 8.5 MM 

5 3F 300 02445 YÜZÜK / RING - 0 37 x 44 / 13 MM 

LISA 

4 1 

3 5 2 

SJ4031 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM (RIGHT) 

3F 300 33176 
1 3F 300 33176 AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM (RIGHT)

 

1 

SJ4114 
LISA 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM (LEFT) 

3F 300 33186 
1 3F 300 33186 AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM (LEFT)

 

1 

SJ4113 
LISA 



 

 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI PLEYT / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 300 33196 BALATA TAÞIYICI PLEYT / BRAKE LINING PLATE 1 

 

 LISA 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / CALIPER ADJUSTING GEAR (LEFT) 

 
3F 300 33196 

3F 300 33206 

1 3F 300 33206 AYAR DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT)

 

1 

 
 SJ4074 

 LISA 

 

3F 300 33216 

1 3F 300 33216 AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) 1 

 

SJ4073 
LISA 

91 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER $AFT TAMÝR TAKIMI (SAÐ)! CALIPER SHAFT REPAIR KIT (RIGHT) 

 
1 3F 300 03330 ÞAFT BÝLYA YATAÐI (SAÐ) / SHAFT BEARING HOUSING (RIGHT) 1 

2 3F 300 03350 ÞAFT BÝLYASI / SHAFT BEARING 3 

3 3F 300 03310 ÞAFT DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / SHAFT GEAR (RIGHT) 1 

4 3F 300 03360 ÞAFT MÝLÝ / SPLINE SHAFT 1 

KALÝPER $AFT TAMÝR TAKIMI (SOL)! CALIPER SHAFT REPAIR 

KIT (LEFT) 

1 3F 300 03340 ÞAFT BÝLYA YATAÐI (SOL) / SHAFT BEARING HOUSING (LEFT) 1 

2 3F 300 03350 ÞAFT BÝLYASI / SHAFT BEARING 3 

3 3F 300 03320 ÞAFT DÝÞLÝSÝ (SOL) / SHAFT GEAR (LEFT) 1 

4 3F 300 03360 ÞAFT MÝLÝ / SPLINE SHAFT 1 

KALÝPER PERNO YÜZÜK TAKIMI ! CALIPER PIN RING KIT 

1 3F 300 02400 PERNO YÜZÜÐÜ / PIN RING - 0 35.5 x 37.5 / 6 MM 10 

 

 

3F 300 33226 

 

3 4 

MCK1022 / MCK1152 
LISA 

2 

1 

 

3F 300 33236 

3 4 

 MCK1021 / MCK1151 
 LISA 

 

 

1 

2 

 
3F 300 34136 

 

DUCO 



 
 

DUCO 

KALÝPER AKTARMA DÝÞLÝ SETÝ / CALIPER INTERMEDIATE GEAR & SPRING SET 

3F 300 34176 
1 3F 300 01620 AKTARMA DÝÞLÝ SACI / INTERMEDIATE GEAR

 

1 
2 3F 300 01630 AKTARMA DÝÞLÝ YAYI (BÜYÜK) / SPRING (BIG) 1 

3 3F 300 01640 AKTARMA DÝÞLÝ YAYI (KÜÇÜK) / SPRING (SMALL) 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA TESBÝT SACI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM ANTI ROTATION PLATE 

3F 300 34196 
1 3F 300 34196 AYAR MEKANÝZMA TESBÝT SACI

 

1 

ADJUSTING MECHANISM ANTI ROTATION PLATE 

68322900PK10 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 34216 

1 3F 300 00990 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 40 / 18.5 MM 2 

2 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

3 3F 300 00790 PERNO / PIN - Ø 35 / 102 MM 1 

MCK1065 / MCK1066 

DUCO 

93 

2 3 

MCK1067 / 3095626 

DUCO 

3 

1 

2 

1 



 

 

3 6 1 

MCK1118 / MCK1135 
DUCO 

1 2 3 4 5 

DUCO 

1 2 3 4 5 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 34236 
1 3F 300 00810 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 40 / 77 MM

 

1 
2 3F 300 01780 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - Ø 35 - 36 x 39 / 30 MM

 2 3 3F 300 00800 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 2.0 / 125 MM 2 

4 3F 300 00990 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 40 x 18.5 MM 2 

5 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

6 3F 300 00790 PERNO / PIN - Ø 35 / 102 MM 2 

7 3F 300 01070 YÜZÜK / RING - Ø 37 x 40 / 11 MM 2 

5 

4 
2 

7 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET (RIGHT) 

1 3F 300 01500 AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM (RIGHT) 

2 3F 300 00980 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 

3 3F 300 01940 KEÇE / SEAL 

4 3F 300 01930 PLASTÝK BURÇ / PLASTIC BUSH - Ø 45 x 49 / 31 MM 

5 3F 300 01730 SAC ÝTENEK / TAPPET PLATE 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SOL) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET (LEFT) 

1 3F 300 01510 AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM (LEFT) 

2 3F 300 00980 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 

3 3F 300 01940 KEÇE / SEAL 

4 3F 300 01930 PLASTÝK BURÇ / PLASTIC BUSH - Ø 45 x 49 / 31 MM 

5 3F 300 01730 SAC ÝTENEK / TAPPET PLATE 

DUCO 

3F 300 34256 

3F 300 34276 



 

 

MCK1237 / MCK1239 
DUCO 

MCK1236 
DUCO 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET (RIGHT) 

3F 300 34296 
 

1 3F 300 01500 AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM (RIGHT) 2 

2 3F 300 00980 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

3 3F 300 01940 KEÇE / SEAL 2 

4 3F 300 01930 PLASTÝK BURÇ / PLASTIC BUSH - 0 45 x 49 / 31 MM 2 

5 3F 300 01730 SAC ÝTENEK / TAPPET PLATE 2 

 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SOL) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SET (LEFT) 

3F 300 34316 
 

1 3F 300 01510 AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM (LEFT) 2 

2 3F 300 00980 TOZ LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

3 3F 300 01940 KEÇE / SEAL 2 

4 3F 300 01930 PLASTÝK BURÇ / PLASTIC BUSH - 0 45 x 49 / 31 MM 2 

5 3F 300 01730 SAC ÝTENEK / TAPPET PLATE 2 

 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 34336 

1 3F 300 00810 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 35 x 40 / 77 MM

 

1 
2 3F 300 01780 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - 0 35 - 36 x 39 / 30 MM

 

1 
3 3F 300 00800 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 2.0 / 125 MM 1 

4 3F 300 00830 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 2.0 / 80 MM 1 

5 3F 300 00990 PERNO TAPASI / PIN COVER - 0 40 x 18.5 MM 2 

6 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 300 00790 PERNO / PIN - 0 35 / 102 MM 1 

8 3F 300 00820 PERNO / PIN - 0 35 / 60 MM 1 

9 3F 300 01070 YÜZÜK / RING - 0 36 - 37 x 39 / 15 MM 2 

5 2 
6 

9 

7 8 1 3  4  

MCK1116 / MCK1134 
DUCO 

95 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 



 
 

1 2 5 

MCK1299 

DUCO 

SJ4109 / 3092270 

DUCO 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 34356 

1 3F 300 00800 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 2.0 / 125 MM 2 

2 3F 300 00830 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M20 x 2.0 / 80 MM 1 

3 3F 300 00990 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 40 x 18.5 MM 2 

4 3F 300 00850 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

5 3F 300 00790 PERNO / PIN - Ø 35 / 102 MM 1 

 

KALÝPER CONTA SETÝ / CALIPER GASKET SET 

3F 300 34376 
1 3F 300 01990 FREN KÖRÜK KEÇESÝ / BRAKE ACTUATOR SEAL 1 

2 3F 300 02000 AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM SEAL 1 

3 3F 300 01790 KAPAK CONTASI / CAP GASKET 1 

4 3F 300 34516 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 1 

KALÝPER CONTA SETÝ / CALIPER GASKET SET 

3F 300 34396 

1 3F 300 01990 FREN KÖRÜK KEÇESÝ / BRAKE ACTUATOR SEAL 1 

2 3F 300 02000 AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM SEAL 1 

3 3F 300 01750 KAPAK CONTASI / CAP GASKET 1 

4 3F 300 34536 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 1 

MCK1041 / 3095669 

DUCO 

1 
2 

3 

4 

3 4 

1 
2 

3 

4 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER CONTA SETÝ / CALIPER GASKET SET 

 
1 3F 300 01990 FREN KÖRÜK KEÇESÝ / BRAKE ACTUATOR SEAL 1 

2 3F 300 02000 AYAR MEKANÝZMA KEÇESÝ / ADJUSTING MECHANISM SEAL 1 

3 3F 300 01800 KAPAK CONTASI / CAP GASKET 1 

4 3F 300 34536 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 1 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI - ÖN (SAÐ-SOL) / CALIPER 

ADJUSTING MECHANISM - FRONT (R-L) 
1 3F 300 34436 AYAR MEKANÝZMASI - ÖN (SAÐ-SOL) 1 

ADJUSTING MECHANISM - FRONT (RIGHT-LEFT) 

 

MCK1113 

 DUCO 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI - ARKA (SAÐ) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM - BACK (RIGHT) 

1 3F 300 34456 AYAR MEKANÝZMASI - ARKA (SAÐ) 1 

ADJUSTING MECHANISM - BACK (RIGHT) 

 

 

3F 300 34416 

2 
1 

3 

4 

SJ4105 / 3092269 

DUCO 

 

3F 300 34436 

 
97 

MCK1112 / SJ4103 
DUCO 

 

 
3F 300 34456 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI - ARKA (SOL) / CALIPER ADJUSTING MECHANISM - BACK (LEFT) 

1 3F 300 34476 AYAR MEKANI7MASI - ARKA (SOL) 1 

ADJUSTING MECHANISM - BACK (LEFT) 

 

 MCK1111 / SJ4102 

 DUCO 

KALÝPER ÝTENEK TAKIMI / CALIPER TAPPET SET 

 
1 3F 300 00980 TO7 LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 2 

2 3F 300 01730 SAC ÝTENEK / TAPPET PLATE 2 

KALÝPER LASTÝK KAPAÐI/ CALIPER RUBBER CAP 

1 3F 300 34516 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 1 

 

 
3F 300 34476 

 

3F 300 34496 

MCK1238 

DUCO 

1 

2 

 
3F 300 34516 

 

68322655 
DUCO 



 

 

 

 

 
KALÝPER LASTÝK KAPAÐI/ CALIPER RUBBER CAP 

1 3F 300 34536 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 1 

 

 68322655PK10 

 DUCO 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 300 34546 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

 

 DUCO 

KALÝPER BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / CALIPER VISUAL INDICATOR 

1 3F 300 34556 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 1 

 

 
3F 300 34536 

 

DUCO 

 
3F 300 34546 

 

3F 300 34556 



 

 

 

 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 34598 HAREKET KOLU (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) 1 

 

 

3F 300 34576 

1 3F 300 34576 HAREKET KOLU (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT)
 
1 

SJ4097 
DUCO 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

 

3F 300 34596 

1 3F 300 34596 HAREKET KOLU (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFTT)
 
1 

SJ4096 
DUCO 

 

3F 300 34598 

  

DUCO 



 

 

 

 
KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 300 34600 HAREKET KOLU (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) 1 

 

 DUCO 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

KALÝPER YAY MEKANÝZMASI (SAÐ) / CALIPER SPRING MECHANISM (RIGHT) 

1 3F 300 34618 YAY MEKANÝZMASI (SAÐ) / SPRING MECHANISM (RIGHT) 1 

 

 

 

101 

 

3F 300 34600 

 

3F 300 34616 

1 3F 300 34616 HAREKET KOLU (SAÐ - SOL) / ADJUSTING GEAR (RIGHT - LEFT)
 
1 

SJ4108 
DUCO 

 
3F 300 34618 

DUCO 

 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER YAY MEKANÝZMASI (SOL) / CALIPER SPRING MECHANISM (LEFT) 

1 3F 300 34620 YAY MEKANÝZMASI (SOL) / SPRING MECHANISM (LEFT) 1 

 

 DUCO 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 35116 
1 3F 300 00590 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 32 x 36 / 40 MM 2 

2 3F 300 00600 PERNO BURCU OVAL / PIN BUSH ELLIPTICAL - Ø 32 - 33 x 36 / 30 MM1 

3 3F 300 00550 PERNO CIVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 117 MM 1 

4 3F 300 00560 PERNO CIVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 92 MM 1 

5 3F 300 00580 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 37 x 12 MM 2 

6 3F 300 00540 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 300 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 117 MM 1 

8 3F 300 00530 PERNO / PIN - Ø 32 / 74 MM 1 

9 3F 300 00570 SAC TOZ KAPAÐI / DUST COVER 2 

 
 SJ4011 / MCK1213 

 D3 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 300 35136 
1 3F 300 00550 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 117 MM 1 

2 3F 300 00560 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M18 x 1.5 / 92 MM 1 

3 3F 300 00580 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 37 x 12 MM 2 

4 3F 300 00540 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

5 3F 300 00520 PERNO / PIN - Ø 32 / 117 MM 1 

6 3F 300 00530 PERNO / PIN - Ø 32 / 74 MM 1 

7 3F 300 00570 SAC TOZ KAPAÐI / DUST COVER 2 

 
3F 300 34620 

2 5 6 

9 

7 8 3 4 1 

  

SJ4001 
D3 

3 
4 

5 6 2 1 

7 



 

 

 

 

 

 
KALuPER FREZELu MuL KAPAK TAKIMI / CALIPER SPLINE SHAFT COVER SET 

1 3F 300 01400 CIVATA / BOLT - M8 x 1.25 / 20 MM 2 

2 3F 300 02020 CIVATA / BOLT - M8 x 1.25 / 40 MM 4 

3 3F 300 00390 FREZELI MIL MUHAFAZA PLASTIÐI / SPLINE SHAFT BOOT 1 

4 3F 300 00340 FREZELI MIL TOZ SACI / SPLINE SHAFT DUST COVER 1 

KALuPER BALATA TAÞIYICI PLEYTu / CALIPER BRAKE LINING PLATE 

1 3F 300 35176 BALATA TAÞIYICI PLEYT / BRAKE LINING PLATE 1 

 

 D3 

KALuPER MEKANuZMA DuÞLuSu (SAÐ) / CALIPER MECHANISM GEAR (RIGHT) 

 

3F 300 35156 

 SJ1212 
 D3 

 

 

3 

2 

1 

4 

 
3F 300 35176 

3F 300 35196 

1 3F 300 35196 MEKANIZMA DIÞLISI (SAÐ) / MECHANISM GEAR (RIGHT)

 

1 

D3 

103 



 

 

2 3 9 5 

D3 

KALÝPER MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ (SOL) / CALIPER MECHANISM GEAR (LEFT) 

3F 300 35216 

1 3F 300 35216 MEKANIZMA DIÞLISI (SOL) / MECHANISM GEAR (LEFT)

 

1 

D3 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI - ÖN (SAÐ) / CALIPER REPAIR KIT - FRONT (RIGHT) 

3F 300 35236 
1 3F 300 35656 AYAR DIÞLISI (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

2 3F 300 35336 FREZELI MIL - UN (SAÐ) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (RIGHT) 26 COG 

3 3F 300 35456 FREZELI MIL BILYA YATAÐI (SAÐ) / SPLINE SHAFT GEAR HOUSE (RIGHT) 

4 3F 300 35516 FREZELI MIL BILYASI / SPLINE BALL BEARING 

5 3F 300 35496 FREZELI MIL BURCU / SPLINE SHAFT BUSH - 0 50 x 55 / 20 MM 

6 3F 300 35156 FREZELI MIL KAPAK TAKIMI / SPLINE SHAFT COVER SET 

7 3F 300 35576 FREZELI MIL RAYNELI / SPLINE WAVY WASHER 

8 3F 300 35536 FREZELI MIL YASSI BILYA / SPLINE THRUST BEARING 

9 3F 300 35196 MEKANIZMA DIÞLISI (SAÐ) / MECHANISM GEAR (RIGHT) 

10 3F 300 35736 YAY SETI (SAÐ) / SPRING KIT (RIGHT) 

10 

4 8 7 

6 
1 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI - ÖN (SOL) / CALIPER REPAIR KIT - FRONT (LEFT) 

3F 300 35256 

1 3F 300 35676 AYAR DIÞLISI (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) 

2 3F 300 35356 FREZELI MIL - UN (SOL) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (LEFT) 26 COG 

3 3F 300 35476 FREZELI MIL BILYA YATAÐI (SOL) / SPLINE SHAFT GEAR HOUSE (LEFT) 

4 3F 300 35516 FREZELI MIL BILYASI / SPLINE BALL BEARING 

5 3F 300 35496 FREZELI MIL BURCU / SPLINE SHAFT BUSH - 0 50 x 55 / 20 MM 

6 3F 300 35156 FREZELI MIL KAPAK TAKIMI / SPLINE SHAFT COVER SET 

7 3F 300 35576 FREZELI MIL RAYNELI / SPLINE WAVY WASHER 

8 3F 300 35536 FREZELI MIL YASSI BILYA / SPLINE THRUST BEARING 

9 3F 300 35216 MEKANIZMA DIÞLISI (SOL) / MECHANISM GEAR (LEFT) 

10 3F 300 35756 YAY SETI (SOL) / SPRING KIT (LEFT) 

10 

4 8 7 

6 

1 

2 3 9 5 

D3 



 

 

 

 
KALÝPER TAMÝR TAKIMI - ARKA (SAÐ) / CALIPER REPAIR KIT - BACK (RIGHT) 

3F 300 35276 
1 3F 300 35656 AYAR DIÞLISI (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

2 3F 300 35416 FREZELI MIL - ARKA (SAÐ) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - BACK (RIGHT) 26 COG 

3 3F 300 35456 FREZELI MIL BILYA YATAÐI (SAÐ) / SPLINE SHAFT GEAR HOUSE (RIGHT) 

4 3F 300 35516 FREZELI MIL BILYASI / SPLINE BALL BEARING 

5 3F 300 35496 FREZELI MIL BURCU / SPLINE SHAFT BUSH - 0 50 x 55 / 20 MM 

6 3F 300 35156 FREZELI MIL KAPAK TAKIMI / SPLINE SHAFT COVER SET 

7 3F 300 35576 FREZELI MIL RAYNELI / SPLINE WAVY WASHER 

8 3F 300 35536 FREZELI MIL YASSI BILYA / SPLINE THRUST BEARING 

9 3F 300 35196 MEKANIZMA DIÞLISI (SAÐ) / MECHANISM GEAR (RIGHT) 

10 3F 300 35736 YAY SETI (SAÐ) / SPRING KIT (RIGHT) 

2 3 9 5 

 D3 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI - ARKA (SOL) / CALIPER REPAIR KIT - BACK (LEFT) 

3F 300 35296 
1 3F 300 35676 AYAR DIÞLISI (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) 

2 3F 300 34436 FREZELI MIL - ARKA (SOL) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - BACK (LEFT) 26 COG 

3 3F 300 35476 FREZELI MIL BILYA YATAÐI (SOL) / SPLINE SHAFT GEAR HOUSE (LEFT) 

4 3F 300 35516 FREZELI MIL BILYASI / SPLINE BALL BEARING 

5 3F 300 35496 FREZELI MIL BURCU / SPLINE SHAFT BUSH - 0 50 x 55 / 20 MM 

6 3F 300 35156 FREZELI MIL KAPAK TAKIMI / SPLINE SHAFT COVER SET 

7 3F 300 35576 FREZELI MIL RAYNELI / SPLINE WAVY WASHER 

8 3F 300 35536 FREZELI MIL YASSI BILYA / SPLINE THRUST BEARING 

9 3F 300 35216 MEKANIZMA DIÞLISI (SOL) / MECHANISM GEAR (LEFT) 

10 3F 300 35756 YAY SETI (SOL) / SPRING KIT (LEFT) 

2
 3 9 5 

 D3 

KALÝPER FREZE MÝL (26 DÝÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (26 COG) 

1 3F 300 35336 FREZELI MIL - UN (SAÐ) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (RIGHT) 26 COG 1 

 

 

 

105 

10 

4 8 7 

6 
1 

10 

4 8 7 

6 

1 

 

3F 300 35336 

D3 

 



 

 

 

 

KALÝPER FREZE MÝL (26 DÝÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (26 COG) 

1 3F 300 35356 FREZELI MIL - ÖN (SOL) 26 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (LEFT) 26 COG 1 

 

 

 D3 

KALÝPER FREZE MÝL (48 DÝÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (48 COG) 

1 3F 300 35376 FREZELI MIL - ÖN (SAÐ) 48 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (RIGHT) 48 COG 1 

 

 

 

 

D3 

KALÝPER FREZE MÝL (48 DÝÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (48 COG) 

1 3F 300 35396 FREZELI MIL - ÖN (SOL) 48 DIÞ / SPLINE SHAFT - FRONT (LEFT) 48 COG 1 

 

 

3F 300 35356 

 

D3 

 
3F 300 35376 

 
3F 300 35396 



 



 

 

 

 

KALuPER FREZE MuL (26 DuÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (26 COG) 

KALuPER FREZELu MuL BuLYA YATAÐI (SAÐ) / CALIPER SPLINE BEARING HOUSE (RIGHT) 

1 3F 300 35456 FREZELÝ MÝL BÝLYA YATAÐI (SAÐ) / SPLINE BEARING HOUSE (RIGHT) 1 

 

 

 

107 

 D3 

KALuPER FREZE MuL (26 DuÞ) / CALIPER SPLINE SHAFT (26 COG) 

3F 300 35416 

1 3F 300 35416 FREZELÝ MÝL - ARKA (SAÐ) 26 DÝÞ / SPLINE SHAFT - BACK (RIGHT) 26 

COG

 

1 

3F 300 35436 

1 3F 300 35436 FREZELÝ MÝL - ARKA (SOL) 26 DÝÞ / SPLINE SHAFT - BACK (LEFT) 26 COG

 

1 

 

 D3 

 

 
3F 300 35456 

D3 

 



 

 

 

 

 
KALuPER FREZELu MuL BuLYA YATAÐI (SOL) / CALIPER SPLINE BEARING HOUSE (LEFT) 

1 3F 300 35476 FREZELÝ MÝL BÝLYA YATAÐI (SOL) / SPLINE BEARING HOUSE (LEFT) 1 

 

 

 D3 

KALuPER FREZELu MuL BURCU / CALIPER SPLINE SHAFT BUSH 

1 3F 300 35496 FREZELÝ MÝL BURCU / SPLINE SHAFT BUSH - 0 50 x 55 / 20 MM 1 

 

 

 D3 

KALuPER FREZELu MuL BuLYASI / CALIPER SPLINE SHAFT BEARING 

1 3F 300 35516 FREZELÝ MÝL BÝLYASI / SPLINE BALL BEARING 1 

 
3F 300 35476 

 

D3 

 
3F 300 35496 

 
3F 300 35516 



 



 

 

 

  

KALuPER FREZELu MuL YASSI BuLYA / CALIPER SPLINE THRUST BEARING 

 
1 3F 300 35536 FREZELI MIL YASSI BILYA / SPLINE THRUST BEARING 1 

 

1 3F 300 35576 FREZELI MIL RAYNELI / SPLINE WAVY WASHER 1 

 

 D3 

KALuPER AYAR DuÞLuSu (SAÐ) / CALIPER ADJUSTNG GEAR (RIGHT) 

1 3F 300 00370 AYAR CIVATASI / ADJUSTING BOLT - M10 x 1.5 / 50 MM 

2 3F 300 00350 AYAR DIÞLISI / ADJUSTING GEAR 

3 3F 300 00360 KAPAK / CAP 

4 3F 300 00320 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SAÐ) / TORSION SPRING - SMALL (RIGHT) 

5 3F 300 00310 RAYNEL / SPLINE WAVY 

 

 1 2 3 4 5  

 

 

 

 
3F 300 35536 

 

D3 

KALuPER FREZELu MuL RAYNELu / CALIPER SPLINE WAVY WASHER 

3F 300 35576 

 
3F 300 35656 

 

D3 

 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / CALIPER ADJUSTNG GEAR (LEFT) 

 
 

1 3F 300 00370 AYAR CÝVATASI / ADJUSTING BOLT - M10 x 1.5 / 50 MM 

2 3F 300 00350 AYAR DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING GEAR 

3 3F 300 00360 KAPAK / CAP 

4 3F 300 00330 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SOL) / TORSION SPRING - SMALL (LEFT) 

5 3F 300 00310 RAYNEL / SPLINE WAVY 

 

 1 2 3 4 5  

 D3 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ KÝLÝT SÝSTEMÝ (SAÐ) / CALIPER ADJUSTNG GEAR CLUTCH SYSTEM (RIGHT) 

 
1 3F 300 01160 BÜYÜK KURUCU YAY YATAÐI / BIG SPLINE WAVY WASHER 1 

2 3F 300 00420 KURUCU YAY- BÜYÜK (SAÐ) / TORSION SPRING - BIG (RIGHT) 1 

3 3F 300 00320 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SAÐ) / TORSION SPRING - SMALL (RIGHT) 1 

4 3F 300 01200 PUL / WASHER 3 

5 3F 300 01190 PUL / WASHER 4 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ KÝLÝT SÝSTEMÝ (SOL) / CALIPER 
ADJUSTNG GEAR CLUTCH SYSTEM (LEFT) 

1 3F 300 01160 BÜYÜK KURUCU YAY YATAÐI / BIG SPLINE WAVY WASHER 1 

 
3F 300 35676 

 

3F 300 35696 

3 1 2 

5 

 D3 
 

4 

 

3F 300 35716 

2 3F 300 00430 KURUCU YAY- BÜYÜK (SOL) / TORSION SPRING - BIG (LEFT)
 
1 3 3F 300 00330 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SOL) / TORSION SPRING - SMALL (LEFT) 1 

4 3F 300 01200 PUL / WASHER 3 

5 3F 300 01190 PUL / WASHER 4 

4 

3 1 2 

5 

D3 



 

  
 

 

  

 
KALÝPER YAY TAKIMI (SAÐ) / CALIPER SPRING KIT (RIGHT) 

1 3F 300 00420 KURUCU YAY- BÜYÜK (SAC) / TORSION SPRING - BIG (RIGHT) 1 

2 3F 300 00320 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SAC) / TORSION SPRING - SMALL (RIGHT) 1 

 

 

 

 D3 

KALÝPER YAY TAKIMI (SOL) / CALIPER SPRING KIT (LEFT) 

1 3F 300 00430 KURUCU YAY- BÜYÜK (SOL) / TORSION SPRING - BIG (LEFT) 1 

2 3F 300 00330 KURUCU YAY- KÜÇÜK (SOL) / TORSION SPRING - SMALL (LEFT) 1 

 
2 1 

 D3  
KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3001 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 31376 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ / ADJUSTING GEAR SET - 49.5 MM 

3 3F 300 31366 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 300 31396 AYAR MEKANÝZMA KAPACI / ADJUSTING MECHANISM CAP 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 31476 BÝLYA YATACI / BEARING SADDLE SET 

7 3F 300 31326 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SAC) / MANUEL ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

8 3F 300 34536 LASTÝK KAPACI / RUBBER CAP 

9 3F 300 31146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

10 3F 300 31616 TOZ LASTÝK SETÝ / TAPPET BOOT SET 

11 3F 300 02305 KEÇE (KAPALI) / SEAL (OFF) 

2 
3 

 
3F 300 35736 

1 2 

RENAULT (420 E.M. SAC) 

 

SET 

111 

 
3F 300 35756 

9 4 

10 
6 

1 

5 

11 

8 

7 



 

 

 

 

 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3002 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 31376 AYAR MEKANÝ7MA DÝÞLÝ SETÝ / ADJUSTING GEAR SET - 49.5 MM 

3 3F 300 31366 AYAR MEKANÝ7MASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 300 31396 AYAR MEKANÝ7MA KAPACI / ADJUSTING MECHANISM CAP 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 31476 BÝLYA YATACI / BEARING SADDLE SET 

7 3F 300 31336 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SOL) / MANUEL ADJUSTING GEAR (LEFT) 

8 3F 300 34536 LASTÝK KAPACI / RUBBER CAP 

9 3F 300 31146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

10 3F 300 31616 TO7 LASTÝK SETÝ / TAPPET BOOT SET 

11 3F 300 02305 KEÇE (KAPALI) / SEAL (OFF) 

9 

4 

10 

6 

7 

1 

11 

5 

2 

3 8 

RENAULT (420 E.M. SOL) 

SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3003 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 31446 AYAR MEKANÝ7MA DÝÞLÝ SETÝ / ADJUSTING GEAR SET - 47 MM 

3 3F 300 31436 AYAR MEKANÝ7MASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 300 31456 AYAR MEKANÝ7MA KAPACI / ADJUSTING MECHANISM CAP 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 31476 BÝLYA YATACI / BEARING SADDLE SET 

7 3F 300 31326 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SAC) / MANUEL ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

8 3F 300 34536 LASTÝK KAPACI / RUBBER CAP 

9 3F 300 31196 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

10 3F 300 31616 TO7 LASTÝK SETÝ / TAPPET BOOT SET 

11 3F 300 02305 KEÇE (KAPALI) / SEAL (OFF) 

9 

6 10 

7 

11 
1 

4 

5 

2 

3 8 

RENAULT (420 Y.M. SAC) 

SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3004 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 31446 AYAR MEKANÝ7MA DÝÞLÝ SETÝ / ADJUSTING GEAR SET - 47 MM 

3 3F 300 31436 AYAR MEKANÝ7MASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 300 31456 AYAR MEKANÝ7MA KAPACI / ADJUSTING MECHANISM CAP 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 31476 BÝLYA YATACI / BEARING SADDLE SET 

7 3F 300 31336 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU (SOL) / MANUEL ADJUSTING GEAR (LEFT) 

8 3F 300 34536 LASTÝK KAPACI / RUBBER CAP 

9 3F 300 31196 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

10 3F 300 31616 TO7 LASTÝK SETÝ / TAPPET BOOT SET 

11 3F 300 02305 KEÇE (KAPALI) / SEAL (OFF) 

9 

6 10 

7 

11 
1 

4 

5 

2 

3 8 

RENAULT (420 Y.M. SOL) 

SET 



 

 

 

 

 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3005 

1 3F 300 31596 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 31376 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝ SETÝ / ADJUSTING GEAR SET - 49.5 MM 

3 3F 300 31366 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 

4 3F 300 31416 AYAR MEKANÝZMA KAPAÐI / ADJUSTING MECHANISM CAP 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 31476 BÝLYA YATAÐI / BEARING SADDLE SET 

7 3F 300 31346 ELLE AYAR DÝÞLÝ KOLU / MANUEL ADJUSTING GEAR - Y.M. 

8 3F 300 34536 LASTÝK KAPAÐI / RUBBER CAP 

9 3F 300 31226 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

10 3F 300 31616 TOZ LASTÝK SETÝ / TAPPET BOOT SET 

11 3F 300 02305 KEÇE (KAPALI) / SEAL (OFF) 

10 

9 

6 

7 

11 
1 

4 

5 

2 

3 8 

RENAULT (420) 

SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3006 

1 3F 300 33136 KAPAK VE KEÇE SETÝ / CAP & SEAL SET 

2 3F 300 33206 AYAR DÝÞLÝSÝ (SAÐ) / ADJUSTING GEAR (RIGHT) 

3 3F 300 33176 AYAR MEKANÝZMASI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM (RIGHT) 

4 3F 300 33196 BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE 

5 3F 300 33166 BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 33116 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

7 3F 300 33226 ÞAFT TAMÝR TAKIMI (SAÐ) / SHAFT REPAIR KIT (RIGHT) 

5 

7 

6 

4 

3 
2 

1 

RENAULT (370 - 390 - 400 SAÐ) 

SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3007 

1 3F 300 33136 KAPAK VE KEÇE SETÝ / CAP & SEAL SET 

2 3F 300 33216 AYAR DÝÞLÝSÝ (SOL) / ADJUSTING GEAR (LEFT) 

3 3F 300 33186 AYAR MEKANÝZMASI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM (LEFT) 

4 3F 300 33196 BALATA TAÞIYICI PLEYTÝ / BRAKE LINING PLATE 

5 3F 300 33166 BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 33116 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

7 3F 300 33236 ÞAFT TAMÝR TAKIMI (SOL) / SHAFT REPAIR KIT (LEFT) 

6 

4 

5 

7 

3 
2 

1 

RENAULT (370 - 390 - 400 SOL) 

113 
SET 



 

 

 

 
 

 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3008 
1 3F 300 30336 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SAÐ) / SPRING RETAINER THRUST (RIGHT) 

2 3F 300 30266 AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SAÐ) / ADJUSTING GEAR SET (RIGHT) - 35 MM 

3 3F 300 30206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 

4 3F 300 30186 AYAR MEKANÝZMA YATAÐI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM HOUSING (RIGHT) 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 30176 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (THIN PLATE) 

7 3F 300 30216 KÝLÝTLEME SACI / LOCKING SHIM 

8 3F 300 30146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 
MAN (463 - 464 Y.M. SAÐ) 

SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3009 

1 3F 300 30346 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SOL) / SPRING RETAINER THRUST (LEFT) 

2 3F 300 30276 AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SOL) / ADJUSTING GEAR SET (LEFT) - 35 MM 

3 3F 300 30206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 

4 3F 300 30196 AYAR MEKANÝZMA YATAÐI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM HOUSING (LEFT) 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 30166 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (THIN PLATE) 

7 3F 300 30216 KÝLÝTLEME SACI / LOCKING SHIM 

8 3F 300 30146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 
MAN (463 - 464 Y.M. SOL) SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / 
CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3010 

1 3F 300 30336 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SAÐ) / SPRING RETAINER THRUST (RIGHT) 

2 3F 300 30316 AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SAÐ) / ADJUSTING GEAR SET (RIGHT) - 37.5 MM 

3 3F 300 30206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 

4 3F 300 30186 AYAR MEKANÝZMA YATAÐI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM HOUSING (RIGHT) 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 30156 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (THIN PLATE) 

7 3F 300 30216 KÝLÝTLEME SACI / LOCKING SHIM 

8 3F 300 30146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 

8 

5 

2 

4 

6 

7 
1 

3 

 

8 

5 

2 

4 
6 

7 
1 

3 

 

6 

7 
1 

3 

MAN (463 - 464 E.M. SAÐ) 

 

SET 

 

8 

5 

2 

4 



 

 
 

 

 

 
 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3011 
1 3F 300 30346 HAREKET KOLU GERÝ GETÝRME YAYI (SOL) / SPRING RETAINER THRUST (LEFT) 

2 3F 300 30326 AYAR DÝÞLÝ TAKIMI (SOL) / ADJUSTING GEAR SET (LEFT) - 37.5 MM 

3 3F 300 30206 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 

4 3F 300 30196 AYAR MEKANÝZMA YATACI (SOL) / ADJUSTING MECHANISM HOUSING (LEFT) 

5 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

6 3F 300 30156 KAPAK CONTASI (SAC) / CAP GASKET (THIN PLATE) 

7 3F 300 30216 KÝLÝTLEME SACI / LOCKING SHIM 

8 3F 300 30146 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 
MAN (463 - 464 E.M. SOL) SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3012 

1 3F 300 34556 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 34176 AKTARMA DÝÞLÝ SETÝ / INTERMEDIATE GEAR SET 

3 3F 300 34296 AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SAC) / ADJUSTING MECHANISM SET (RIGHT) 

4 3F 300 34196 AYAR MEKANÝZMA TESBÝT SACI / ADJUSTING MECHANISM ANTI ROTATION PLATE 

5 3F 300 34456 AYAR MEKANÝZMASI - ARKA (SAC) / ADJUSTING MECHANISM - BACK (RIGHT) 

6 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

7 3F 300 34396 CONTA SETÝ / GASKET SET 

8 3F 300 34336 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 

 
VOLVO (ARKA - SAC) 
SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3013 
1 3F 300 34556 BALATA AÞINMA GÖSTERGESÝ / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 34176 AKTARMA DÝÞLÝ SETÝ / INTERMEDIATE GEAR SET 

3 3F 300 34316 AYAR MEKANÝZMA SETÝ (SOL) / ADJUSTING MECHANISM SET (LEFT) 

4 3F 300 34196 AYAR MEKANÝZMA TESBÝT SACI / ADJUSTING MECHANISM ANTI ROTATION PLATE 

5 3F 300 34476 AYAR MEKANÝZMASI - ARKA (SOL) / ADJUSTING MECHANISM - BACK (LEFT) 

6 3F 300 31496 MASURALI BÝLYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

7 3F 300 34396 CONTA SETÝ / GASKET SET 

8 3F 300 34336 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

 

115 

 

8 

5 

2 

4 

6 

7 
1 

3 

 

8 
7 

1 

2 

4 

5 

3 
6 

8 
7 

1 

2 

4 

5 

3 
6 

VOLVO (ARKA - SOL) 

SET 

 



 

 

 

 

 

3 11 

3 11 

DX 195 (SAÐ) 

SET 

DX 195 (SOL) 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3014 

1 3F 300 34556 BALATA AÞINMA GÖSTERGESI / VISUAL INDICATOR 

2 3F 300 34176 AKTARMA DIÞLI SETI / INTERMEDIATE GEAR SET 

3 3F 300 34296 AYAR MEKANIZMA SETI (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM SET (RIGHT) 

4 3F 300 34196 AYAR MEKANIZMA TESBIT SACI / ADJUSTING MECHANISM ANTI ROTATION PLATE 

5 3F 300 34436 AYAR MEKANIZMASI - ARKA (SAÐ) / ADJUSTING MECHANISM - BACK (RIGHT) 

6 3F 300 31496 MASURALI BILYA TAKIMI / HALF BEARING SET 

7 3F 300 34376 CONTA SETI / GASKET SET 

8 3F 300 34236 PERNO TAMIR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

8 

7 

4 

1 

2 

5 

6 
3 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3015 

1 3F 300 32436 MEKANIZMA TAMIR TAKIMI (SAÐ) / MECHANISM REPAIR KIT (RIGHT) 

2 3F 300 32296 BALATA TUTUCU T. TAKIMI (SAÐ) /BRAKE LINING PLATE R.KIT (RIGHT) 

3 3F 300 32396 KALIPER CIRCIRI / SHAFT LEVER 

4 3F 300 32336 CIVATA DIÞLI TAKIMI (SAÐ) / BOLT GEAR (RIGHT) 

5 3F 300 32216 DÜRBÜN RULMANI / SHAFT HOUSING BEARING 

6 3F 300 32196 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 

7 3F 300 03380 KAPAK KEÇESI / CAP SEAL 

8 3F 300 32176 KRANK ÞAFT TAKIMI / ECCENTRIC SHAFT SET 

9 3F 300 32416 MERKEZLEME DIÞLI SETI / CENTER SEAL SET 

10 3F 300 03370 MIL TOZ LASTIÐI / CALIBRATION BOLT 

11 3F 300 02860 ÞAFT YATAÐI / SHAFT HOUSING 

12 3F 300 32116 TOZ LASTIKLI PERNO TAMIR TAKIMI / PIN REPAIR KIT WITH TAPPET BOOT 

6 
12 

9 

8 1 

2 

4 

10 

5 

7 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER REPAIR KIT 

3F 300 S3016 

1 3F 300 32456 MEKANIZMA TAMIR TAKIMI (SOL) /MECHANISM REPAIR KIT (LEFT) 

2 3F 300 32316 BALATA TUTUCU T. TAKIMI (SOL) /BRAKE LINING PLATE R.KIT (LEFT) 

3 3F 300 32396 KALIPER CIRCIRI / SHAFT LEVER 

4 3F 300 32356 CIVATA DIÞLI TAKIMI (SOL) / BOLT GEAR (LEFT) 

5 3F 300 32216 DÜRBÜN RULMANI / SHAFT HOUSING BEARING 

6 3F 300 32196 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 

7 3F 300 03380 KAPAK KEÇESI / CAP SEAL 

8 3F 300 32176 KRANK ÞAFT TAKIMI / ECCENTRIC SHAFT SET 

9 3F 300 32416 MERKEZLEME DIÞLI SETI / CENTER SEAL SET 

10 3F 300 03370 MIL TOZ LASTIÐI / CALIBRATION BOLT 

11 3F 300 02860 ÞAFT YATAÐI / SHAFT HOUSING 

12 3F 300 32116 TOZ LASTIKLI PERNO TAMIR TAKIMI / PIN REPAIR KIT WITH TAPPET BOOT 

6 
12 

9 

8 1 

2 

4 

10 

5 

7 

SET 

VOLVO (ÖN) 
SET 



  

  

HALDEX 

118 / 139 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 400 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M14 x 2.0 / 42 MM 4 

2 3F 400 00220 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 2 

3 3F 400 00210 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 6 

4 3F 400 00510 PERNO (1 KANALLI) / PIN - Ø 35 / 63 MM 4 

5 3F 400 00230 SAC KAPAK / THIN PLATE CAP 4 

6 3F 400 00250 PLASTÝK DÜZ CONTA / PLASTIC GASKET 4 

7 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 1 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

1 3F 400 00200 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M14 x 2.0 / 42 MM 4 

2 3F 400 00220 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 2 

3 3F 400 00210 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 6 

4 3F 400 00190 PERNO (KANALSIZ) / PIN - Ø 35 / 63 MM 4 

5 3F 400 00230 SAC KAPAK / THIN PLATE CAP 4 

6 3F 400 00250 PLASTÝK DÜZ CONTA / PLASTIC GASKET 4 

7 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 1 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

1 3F 400 00260 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

2 3F 400 00270 YAY / SPRING 2 

 

3F 400 40118 

3 

5 
2 

4 1 

7 6 

91012 
MODUL (PÝSTONLU) 

 

3F 400 40518 

3 

5 
2 

4 1 

7 6 

91020 
MODUL (PÝSTONLU) 

 
3F 400 40128 

 

89794 
MODUL (PÝSTONLU) 

118 

 

2 

1 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

 
1 3F 400 00260 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

2 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 1 

3 3F 400 00270 YAY / SPRING 2 

3 

 91011 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

1 3F 400 00260 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

2 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 2 

3 3F 400 00270 YAY / SPRING 2 

 
 87405 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION BOLD 

 
3F 400 40138 

2 

1 

 
3F 400 40148 

 

3 2 

1 

3F 400 40158 

1 3F 400 40158 AYAR CÝVATASI / CALIBRATION BOLT 1 

 

MODUL (PÝSTONLU) 

119 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR 

1 3F 400 40168 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 1 

 

 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA GÖVDESÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM BODY 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 400 40188 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

MODUL (PÝSTONLU) 

120 

 
3F 400 40168 

3F 400 40178 

1 3F 400 40178 AYAR MEKANÝZMA GÖVDESÝ / ADJUSTING MECHANISM BODY 1 

MODUL (PÝSTONLU) 

 

3F 400 40188 



 



 

 

 

 

 
KALÝPER KAPAÐI / CALIPER CAP 

1 3F 400 40198 KALÝPER KAPAÐI / CALIPER CAP 1 

 

 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 400 40208 KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

 

 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER MASURALI BÝLYA / CALIPER HALF BEARING 

1 3F 400 40218 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING 1 

 

3F 400 40198 

 
121 

MODUL (PÝSTONLU) 

 

3F 400 40208 

 
3F 400 40218 



 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER HALF BEARING SET 

1 3F 400 00410 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING 2 

 

 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 400 40238 HAREKET KOLU / LEVER 1 

KALÝPER MEKANÝZMA SEHBASI / CALIPER MECHANISM CLAMP 
1 3F 400 40248 MEKANÝZMA SEHBASI / MECHANISM CLAMP 1 

 
3F 400 40228 

 

MODUL (PÝSTONLU) 

122 

 

3F 400 40238 

 MODUL (PÝSTONLU) 

 

3F 400 40248 



 



 

 

 

 

 
KALÝPER MEKANÝZMA SACI / CALIPER MECHANISM THIN PLATE 

1 3F 400 40258 MEKANÝZMA SACI / MECHANISM THIN PLATE 1 

 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU / CALIPER PAD RETAINER 

1 3F 400 40278 ÝPAT TUTUCU / SHEET RETAINER 1 

 

 90673 

 MODUL (PÝSTONLU) 

KALÝPER KOMPLE MEKANÝZMA / CALIPER ALL MECHANISM 

 
3F 400 40258 

 
3F 400 40278 

3F 400 40358 

1 3F 400 40358 KOMPLE MEKANÝZMA (SEHPALI) / ALL MECHANISM (TRIPOD)
 
1 

MODUL (PÝSTONLU) 

123 



 

 

 

 

 

 
KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

 

1 3F 400 00220 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 2 

2 3F 400 00210 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

3 3F 400 00230 SAC KAPAK / THIN PLATE CAP 4 

4 3F 400 00250 PLASTÝK DÜZ CONTA / PLASTIC GASKET 1 

5 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 1 

 
 91014 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

3F 400 40548 
1 3F 400 00300 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M14 x 2.0 / 52 MM 4 

2 3F 400 00310 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 2 

3 3F 400 00210 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 8 

4 3F 400 00290 PERNO (2 KANALLI) / PIN - Ø 35 / 69 MM 4 

5 3F 400 00230 SAC KAPAK / THIN PLATE CAP 4 

6 3F 400 00250 PLASTÝK DÜZ CONTA / PLASTIC GASKET 4 

7 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 2 

8 3F 400 00320 PUL / WASHER 8 

 

 
89541 

MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER PLUG SET 

1 3F 400 00340 KEÇE / SEAL 2 

2 3F 400 00240 PLASTÝK TAPA / PLASTIC PLUG 2 

3 3F 400 00330 VÝDA / SCREW 2 

 
3F 400 40538 

 

2 

4 5 

1 

 

3 

2 

3 

8 
5 

1 
4 

6 
7 

 
3F 400 40568 

 

90693 
MARK (PLEYTLÝ) 

124 

 
2 

3 

1 



 

 

 

 
KALÝPER PERNO KAPAK SETÝ / CALIPER PIN KAP SET 

1 3F 400 00310 PERNO TAPASI / PIN COVER - Ø 42 2 

 

 89927 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION BOLD 

1 3F 400 40588 AYAR CÝVATASI / CALIBRATION BOLT 1 

 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER CALIBRATION BOLD 

 
3F 400 40578 

 

3F 400 40588 

3F 400 40598 

1 3F 400 40598 AYAR CÝVATASI (ÞAPKALI) / CALIBRATION BOLT 1 

 

MARK (PLEYTLÝ) 

125 



 

 

 

 
KALÝPER BALATA PLEYTÝ / CALIPER TAPPET PLATE 

1 3F 400 40608 BALATA PLEYTÝ / TAPPET PLATE 1 

 

 92731 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR 

 
3F 400 40608 

3F 400 40618 

1 3F 400 40618 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 1 

 

 MARK (PLEYTLÝ) 

 

3F 400 40628 

1 3F 400 40628 AYAR MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ / ADJUSTING MECHANISM GEAR 1 

 

MARK (PLEYTLÝ) 

126 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 400 40638 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 400 40648 KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

 

 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER MASURALI BÝLYA / CALIPER HALF BEARING 

1 3F 400 40658 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING 1 

 

 

 

127 

 

3F 400 40638 

 

3F 400 40648 

 
3F 400 40658 

MARK (PLEYTLÝ) 

 



 

 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER HALF BEARING SET 

1 3F 400 00070 MASURALI BÝLYA / HALF BEARING 2 

 

 

 MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 
1 3F 400 40678 HAREKET KOLU / LEVER 1 

KALÝPER KAPAÐI / CALIPER CAP 

 
3F 400 40668 

 

3F 400 40678 

 MARK (PLEYTLÝ) 

 

3F 400 40688 

1 3F 400 40688 KALÝPER KAPAÐI / CALIPER CAP
 
1 

MARK (PLEYTLÝ) 

128 



 

 

 

 

 
KALÝPER MEKANÝZMA SABÝTLEME TELÝ / CALIPER MECHANIZM WIRE FIXING 

1 3F 400 40690 MEKANiZMA SADiTLEME TELi / MECHANIZM WIRE FIXING 2 

 

 

 MARK (PLEYTLi) 

KALÝPER MEKANÝZMA UST KAPAK KÝTÝ / CALIPER TOP COVER KIT 

1 3F 400 40698 MEKANiZMA ÜST KAPAK KiTi (METAL) / MECHANISM TOP COVER KIT (METAL) 1 

 

 

 MARK (PLEYTLi) 

KALÝPER KOMPLE MEKANÝZMA / CALIPER ALL MECHANISM 

 
3F 400 40690 

 
3F 400 40698 

3F 400 40718 

1 3F 400 40718 KOMPLE MEKANiZMA (TELLi) / ALL MECHANISM (WIRE)
 
1 

MARK (PLEYTLi) 

129 



 

 

 

 

KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

1 3F 400 00570 PERNO TOZ LASTIÐI / PIN TAPPET BOOT 2 

2 3F 400 00560 YAY / SPRING 2 

2 

 

 Y.M. TIP 22 

KALÝPER KAPAÐI / CALIPER CAP 

3F 400 40802 

1 3F 400 00302 PERNO CIVATASI / PIN BOLT - M14 x 2.0 / 61 MM 4 

2 3F 400 00210 PERNO TOZ LASTIÐI / PIN TAPPET BOOT 8 

3 3F 400 00292 PERNO (2 KANALLI) / PIN - Ø 35 / 70 MM 4 

4 3F 400 00232 SAC KAPAK / THIN PLATE CAP 4 

5 3F 400 00250 PLASTIK DÜZ CONTA / PLASTIC GASKET 4 

6 3F 400 00240 PLASTIK TAPA / PLASTIC PLUG 2 

7 3F 400 00320 PUL / WASHER 8 

2 

7 4 

3 
1 

5 6 

87406 
Y.M. TIP 22 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
3F 400 40808 

 

1 

 

3F 400 40812 

1 3F 400 40812 KALIPER KAPAÐI / CALIPER CAP
 
1 

Y.M. TIP 22 

130 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 400 40814 AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER MECHANISM 4 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATASI TAKIMI / CALIPER CALIBRATION BOLD SET 

1 3F 400 00540 AYAR CÝVATASI (SAÐ) / CALIBRATION BOLT (RIGHT) 1 

2 3F 400 00550 AYAR CÝVATASI (SOL) / CALIBRATION BOLT (LEFT) 1 

KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 
1 3F 400 40818 KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 1 

 

 

 

 
3F 400 40814 

 Y.M. TÝP 22 
 

 

3F 400 40816 

 Y.M. TÝP 22 

 

 

2 1 

 

3F 400 40818 

Y.M. TÝP 22 

 



131 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING 

1 3F 400 40075 MASURALI BILYA / ROLLER BEARING 2 

 

 
KALÝPER MEKANÝZMA SABÝTLEME TELÝ / CALIPER MECHANIZM WIRE FIXING 

1 3F 400 40822 MEKANIZMA SABITLEME TELI / MECHANIZM WIRE FIXING 2 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 400 41005 PERNO BURCU / PIN BUSH 1 

2 3F 400 41007 PERNO BURCU / PIN BUSH - Ø 35 x 39 / 30 MM 2 

3 3F 400 41009 PERNO BURCU OVAL PLASTIK / BUSH ELIPS PLASTIC - Ø 35.4 - 35.7 x 87 MM 1 

4 3F 400 41011 PERNO CIVATASI / PIN BOLT - M 16 x 1.5 / 80 MM 2 

5 3F 400 41013 PERNO PULU (PLASTIK) / PIN WASHER PLASTIC 1 

6 3F 400 41015 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 42 / 26 MM 1 

7 3F 400 41017 PERNO TAPASI / PIN CAP - Ø 45 / 22 MM 1 

8 3F 400 41019 PERNO TOZ LASTIÐI / PIN TAPPET BOOT 2 

9 3F 400 41021 PERNO / PIN - Ø 35 / 120 MM 1 

10 3F 400 41023 PERNO / PIN - Ø 35.5 / 87 MM 1 

 
3F 400 40820 

 Y.M. TIP 22 
 

 

3F 400 40822 

 Y.M. TIP 22 

 

3F 400 41114 

 

10 9 3 4 

SAF SBS SERIES 

2 

MODUL T 

132 

 

1 6 7 8 

5 



 

 

  

 

 
KALÝPER TOZ LASTÝK TAKIMI / CALIPER TAPPET BOOT SET 

1 3F 400 41025 KALÝPER TO7 LASTÝÐÝ / TAPPET BOOT 5 

 

 SAF SBS SERIES 

 MODUL T 

KALÝPER AYAR DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) TAKIMI / CALIPER ADJUSTING TOOTHED PLASTIC SET 

1 3F 400 41027 AYAR DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) / ADJUSTING PLASTIC 5 

2 3F 400 41029 LASTÝK KEÇE / RUBBER SEAL 5 

 

 
SAF SBS SERIES 
MODUL T  

KALÝPER MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) TAKIMI / CALIPER MECHANISM PLASTIC GEAR SET 

1 3F 400 41031 MEKANÝ7MA DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) / MECHANISM GEAR PLASTIC 5 

 

 
3F 400 41118 

 
3F 400 41120 

1 

2  
 

 

SAF SBS SERIES 
MODUL T 

133 

 
3F 400 41122 



 

 

 

 

 
KALÝPER PLASTÝK KAPAK TAKIMI / CALIPER PLASTIC CAP SET 

1 3F 400 41033 KALÝPER PLASTÝK KAPAK / CALIPER PLASTIC CAP 10 

 

 SAF SBS SERIES 
 MODUL T 

KALÝPER PLASTÝK KAPAK TAKIMI / CALIPER PLASTIC CAP SET 

1 3F 400 41037 KALÝPER PLASTÝK KAPAK / CALIPER PLASTIC CAP 10 

 

 
SAF SBS SERIES 
MODUL T  

KALÝPER MEKANÝZMA KÝLÝTLEME PLASTÝK TAKIMI / CALIPER MECHANISM LOCKING SET 

1 3F 400 41128 MEKANÝZMA KÝLÝTLEME PLASTÝÐÝ / MECHANISM LOCKING PLASTIC 10 

 

 
3F 400 41124 

 

SAF SBS SERIES 
MODUL T 

134 

 
3F 400 41126 

 
3F 400 41128 



 

 

 

  

 

 
KALÝPER MEKANÝZMASI BÝLYA YATAÐI TAKIMI / CALIPER MECHANISM BEARING HOUSE SET 

1 3F 400 41041 MEKANÝZMASI BÝLYA YATAÐI / MECHANISM BEARING HOUSE 5 

 

 SAF SBS SERIES 
 MODUL T 

KALÝPER MEKANÝZMA BÝLYA TAKIMI / CALIPER MECHANISM BEARING SET 

 
1 3F 400 41043 MEKANÝZMA BÝLYASI / MECHANISM BEARING 1 

2 3F 400 41045 MEKANÝZMA BÝLYASI / MECHANISM BEARING 1 

3 3F 400 41047 MEKANÝZMA BÝLYASI / MECHANISM BEARING 1 

4 3F 400 41049 MEKANÝZMA BÝLYASI / MECHANISM BEARING 1 

 
SAF SBS SERIES 
MODUL T  

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING SET 

1 3F 400 41134 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 1 

 

 
3F 400 41130 

 

3F 400 41132 

 

1 

2 3 

4 

 

SAF SBS SERIES 
MODUL T 

135 

 
3F 400 41134 



 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA / CALIPER ROLLER BEARING 

1 3F 400 41136 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 1 

 

 SAF SBS SERIES 
 MODUL T 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 

1 3F 400 41140 HAREKET KOLU / LEVER 1 

 

 
SAF SBS SERIES 
MODUL T  

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

 
3F 400 41136 

 
3F 400 41140 

3F 400 41144 

1 3F 400 41144 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

SAF SBS SERIES 
MODUL T 

136 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI BÝLYA YATAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM BEARING HOUSE 

1 3F 400 41148 MEKANÝZMA 0ÝLYA YATAÐI / MECHANISM BEARING HOUSE 1 

 

 SAF S0S SERIES 
 MODUL T 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

1 3F 400 41152 AYAR CÝVATASI / ADJUSTING BOLT 1 

 

SAF S0S SERIES 

 MODUL T 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMA PLEYTÝ / CALIPER ADJUSTING MECHANISM PLATE 

1 3F 400 41156 AYAR MEKANÝZMA PLEYTÝ / ADJUSTING MECHANISM PLATE 1 

 

 
3F 400 41148 

 

SAF S0S SERIES 
MODUL T 

137 

 
3F 400 41152 

 

 

3F 400 41156 



 

 

 

 

 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN SET 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN SET 

 

KALÝPER KOMPLE MEKANÝZMA / CALIPER ALL MECHANISM 

3F 400 41160 

1 3F 400 41160 KOMPLE MEKANÝZMA / ALL MECHANISM
 
1 

SAF SBS SERIES 
MODUL T 

3F 400 S4001 

1 3F 400 40118 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 1 

2 3F 400 40278 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

3 3F 400 40358 KOMPLE MEKANÝZMA / ALL MECHANISM 1 2 

1 

3 

MODUL (PÝSTONLU) 

3F 400 S4002 

1 3F 400 40548 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 1 

2 3F 400 40278 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

3 3F 400 40718 KOMPLE MEKANÝZMA / ALL MECHANISM 1 2 

3 

1 

MODUL (PÝSTONLU) 

138 



 

 

 

 
 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN SET 

 

3F 400 S4004 

1 3F 400 41027 AYAR DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) / ADJUSTING PLASTIC 

2 3F 400 41029 LASTÝK KEÇE / RUBBER SEAL 

3 3F 400 41031 MEKANÝZMA DÝÞLÝSÝ (PLASTÝK) / MECHANISM GEAR PLASTIC 

4 3F 400 41033 KALÝPER PLASTÝK KAPAK / CALIPER PLASTIC CAP 

5 3F 400 41037 KALÝPER PLASTÝK KAPAK / CALIPER PLASTIC CAP 

6 3F 400 41114 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 

7 3F 400 41160 KOMPLE MEKANÝZMA / ALL MECHANISM 

6 

1 

3 
4 

7 5 

2 

MODUL T - SAF 

  139 

3F 400 S4003 

1 3F 400 40518 PERNO TAMÝR TAKIMI / PIN REPAIR KIT 1 

2 3F 400 40278 ÝPAT TUTUCU / PAD RETAINER 1 

3 3F 400 40718 KOMPLE MEKANÝZMA / ALL MECHANISM 1 2 

3 

1 

MARK (PLEYTLÝ) 

KALÝPER TAMÝR SETÝ / CALIPER PIN SET 



  

  

BPW 

141 / 147 



 

  

 

 

 

 

 

 
KALÝPER TAMÝR TAKIMI / CALIPER REPAIR KIT 

 
1 3F 450 00120 LASTÝK TAPA / RUBBER PLUG 

2 3F 450 00080 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 30 MM 

3 3F 450 00090 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 73 MM 

1 

1 

1 

4 3F 450 00110 PERNO PLASTÝK KAPAÐI / PIN PLASTIC CAP 2 

5 3F 450 00070 PERNO PULLU PLASTÝK / PIN PLASTIC WASHER 2 

6 3F 450 00060 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

7 3F 450 00100 O-RÝNG / O-RING 1 
 

 
KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR KIT 

 
1 3F 450 00080 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 30 MM 

2 3F 450 00090 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 73 MM 

3 3F 450 00050 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 100 MM 

4 3F 450 00040 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 

5 3F 450 00110 PERNO PLASTÝK KAPAÐI / PIN PLASTIC CAP 

6 3F 450 00130 PERNO SEGMANI / PIN WASHER 

7 3F 450 00020 PERNO / PIN - 0 36 / 70 MM 

8 3F 450 00030 PERNO / PIN - 0 37 / 123 MM 

9 3F 450 00100 O-RÝNG / O-RING 

KALÝPER PERNO TAMÝR TAKIMI / CALIPER PIN REPAIR 

 

3F 450 45015 

3 2 
 

6 

1 

4 

5 

7 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

 

 

3F 450 45025 

3 4 8 7 2 1 

5 

6 9 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

4 11 10 5 3 2 

3F 450 45035 

1 3F 450 00120 LASTÝK TAPA / RUBBER PLUG 1 

2 3F 450 00080 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 30 MM 1 

3 3F 450 00090 PERNO BURCU / PIN BUSH - 0 41 x 37 / 73 MM 1 

4 3F 450 00050 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 100 MM 1 

5 3F 450 00040 PERNO CÝVATASI / PIN BOLT - M16 x 1.5 / 70 MM 1 

6 3F 450 00110 PERNO PLASTÝK KAPAÐI / PIN PLASTIC CAP 2 

7 3F 450 00070 PERNO PULLU PLASTÝK / PIN PLASTIC WASHER 2 

8 3F 450 00130 PERNO SEGMANI / PIN WASHER 1 

9 3F 450 00060 PERNO TOZ LASTÝÐÝ / PIN TAPPET BOOT 2 

10 3F 450 00020 PERNO / PIN - 0 36 / 70 MM 1 

11 3F 450 00030 PERNO / PIN - 0 37 / 123 MM 1 

12 3F 450 00100 O-RÝNG / O-RING 1 

 

6 9 

1 

7 

8 12 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

141 



KIT 



 

 

 

 

 

 

 
KALÝPER PÝSTON TAMÝR TAKIMI / CALIPER TAPPET REPAIR KIT 

 

1 3F 450 00190 KELEPÇE / CLAMP 2 

2 3F 450 00180 KILITLEME SACI / LOCKER 2 

3 3F 450 00150 PISTON / TAPPET 2 

4 3F 450 00170 TOZ LASTIÐI / TAPPET BOOT 2 

KALÝPER PÝSTON TAMÝR TAKIMI / CALIPER TAPPET REPAIR 
KIT 

 

1 3F 450 00190 KELEPÇE / CLAMP 2 

2 3F 450 00180 KILITLEME SACI / LOCKER 2 

3 3F 450 00160 PISTON (PIMLI) / TAPPET 2 

4 3F 450 00170 TOZ LASTIÐI / TAPPET BOOT 2 

KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING KIT 

1 3F 450 00220 MASURALI BILYA / ROLLER BEARING 2 

 

 
3F 450 45045 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 
 

 

4 

1 

2 

3 

 
3F 450 45065 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 
 

 

4 

1 

2 

3 

 
3F 450 45075 

 

TSB 3709 / 4309 / 4312 



 

 

 

 

 
KALÝPER MASURALI BÝLYA TAKIMI / CALIPER ROLLER BEARING KIT 

1 3F 450 00240 MASURALI BÝLYA / ROLLER BEARING 2 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER AYAR CÝVATASI / CALIPER ADJUSTING BOLT 

1 3F 450 45095 AYAR CÝVATASI / ADJUSTING BOLT 1 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI BÝLYA YATAÐI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM SHAFT HOUSING 

1 3F 450 45105 AYAR MEKANÝZMASI BÝLYA YATAÐI / ADJUSTING MECHANISM SHAFT HOUSING 1 

2 3F 450 00260 MEKANÝZMA BÝLYA TAKIMI / MECHANISM BEARING KIT 1 

 
1 

 

3F 450 45085 

 

3F 450 45095 

 

3F 450 45105 

 

2 

 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

 



 

 

 

 

KALÝPER TAPA TAKIMI / CALIPER COVER KIT 

1 3F 450 00250 KALÝPER TAPASI / CALIPER COVER 5 

 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER MEKANÝZMA BÝLYA TAKIMI / CALIPER MECHANISM BEARING KIT 

1 3F 450 00260 MEKANÝZMA BÝLYA TAKIMI / MECHANISM BEARING KIT 10 

 

3F 450 45125 

1 3F 450 45125 MEKANÝZMALI KAPAK / MECHANISM CAP
 
1 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER MEKANÝZMALI KAPAK / CALIPER MECHANISM CAP 

 
3F 450 45130 

 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

 
3F 450 45132 



 



 

 

 

 

 
KALÝPER AYAR CÝVATA KÝLÝTLEME PULU / CALIPER ADJUSTING BOLT LOCK WASHER 

1 3F 450 00270 AYAR CÝVATA KÝLÝTLEME PULU / ADJUSTING BOLT LOCK WASHER 5 

 

 
KALÝPER DÜRBÜNÜ / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 450 45145 DÜRBÜN / SHAFT HOUSING 1 

 

 

KALÝPER BÝLYA YATAÐI / CALIPER SHAFT HOUSING 

1 3F 450 45155 BÝLYA YATAÐI / SHAFT HOUSING 1 

 
3F 450 45134 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 
 

 
3F 450 45145 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 
 

 
3F 450 45155 

 

TSB 3709 / 4309 / 4312 



 



 

 

 

 

 

KALÝPER MEKANÝZMA YATAÐI / CALIPER MECHANISM HOUSING 

1 3F 450 45165 MEKANÝZMA YATAÐI / MECHANISM HOUSING 1 

 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER HAREKET KOLU / CALIPER LEVER 
1 3F 450 45175 HAREKET KOLU / LEVER 1 

 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

1 3F 450 45180 ÝPAT TUTUCU TAMÝR RAKIMI / PAD RETAINER REPAIR KIT 1 

 
3F 450 45165 

 

TSB 3709 / 4309 / 4312 

 

3F 450 45175 

 
3F 450 45180 



 



 

 

 
KALÝPER ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT 

1 3F 450 45182 ÝPAT TUTUCU TAMÝR TAKIMI / PAD RETAINER REPAIR KIT 1 

 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

KALÝPER AYAR MEKANÝZMASI / CALIPER ADJUSTING MECHANISM 

1 3F 450 45185 AYAR MEKANÝZMASI / ADJUSTING MECHANISM 1 

 

 

 TSB 3709 / 4309 / 4312 

 

 
3F 450 45182 

 

 
3F 450 45185 



 

 

149 / 151 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

KOMPLE KALÝPER / COMPLETE CALIPER 

3F 100 90020 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

 

KOMPLE KALÝPER / COMPLETE CALIPER 

3F 100 90010 

1 3F 100 90010 KOMPLE KALÝPER (SAÐ) / COMPLETE CALIPER (RIGHT) 

WABCO 
17.5 

 

227 MM 

309.5 MM 

WABCO 

17.5 

M14 x 1.5 

3F 100 90032 

1 3F 100 90032 BALATA TAÞIYICI (SOL) / BRAKE CARRIER (LEFT) 287 MM 

175 MM 

3F 100 90080 

1 3F 100 90080 ÜST KAPAK / HEAT COVER 

WABCO 

17.5 

 

1 3F 100 90020 KOMPLE KALÝPER (SOL) / COMPLETE CALIPER (LEFT) 

WABCO 
17.5 

  

 

3F 100 90030 

1 3F 100 90030 BALATA TAÞIYICI (SAÐ) / BRAKE CARRIER (RIGHT) 287 MM 

175 MM 

309.5 MM 

227 MM 
WABCO 
17.5 

M14 x 1.5 



KALÝPER ÜST KAPAK / CALIPER HEAT COVER 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMPLE KALÝPER / COMPLETE CALIPER 

KOMPLE KALÝPER / COMPLETE CALIPER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

210 MM 

400 MM 

WABCO 

22.5 

M16 x 1.5 

3F 100 90072 

1 3F 100 90072 BALATA TAÞIYICI (SOL) / BRAKE CARRIER (LEFT) 378 MM 

212 MM 

1 3F 100 90080 ÜST KAPAK / HEAT COVER 

WABCO 

22.5 

150 

3F 100 90080 

350 MM 

KNORR 
M16 x 1.5 

3F 200 92022 

1 3F 200 90022 BALATA TAÞIYICI / BRAKE CARRIER 322 MM 

248 MM 

209 MM 

 

3F 100 90050 

1 3F 100 90050 KOMPLE KALÝPER (SAÐ) / COMPLETE CALIPER (RIGHT) 

WABCO 
22.5 

 

3F 100 90060 

1 3F 100 90060 KOMPLE KALÝPER (SOL) / COMPLETE CALIPER (LEFT) 

WABCO 

22.5 

3F 100 90070 

1 3F 100 90070 BALATA TAÞIYICI (SAÐ) / BRAKE CARRIER (RIGHT) 378 MM 

212 MM 

400 MM 

210 MM 
WABCO 
22.5 

M16 x 1.5 



 

 

 

 

 

 

KALÝPER UST KAPAK / CALIPER HEAT COVER 

 

 
KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

KALÝPER BALATA TAÞIYICI / CALIPER BRAKE CARRIER 

 

 

400 MM 
KNORR 

3F 200 92010 

1 3F 200 90010 BALATA TAÞIYICI / BRAKE CARRIER 378 MM 

248 MM 

M16 x 1.5 210 MM 

290 MM 

400 MM 
KNORR 

3F 200 92012 

1 3F 200 90012 BALATA TAÞIYICI / BRAKE CARRIER 378 MM 

248 MM 

M16 x 1.5 

402 MM 
KNORR 

3F 200 92020 

1 3F 200 90020 BALATA TAÞIYICI / BRAKE CARRIER 377 MM 

248 MM 

M18 x 1.5 
217 MM 



 

 

153 / 155 

 

 



 
 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

3F 500 00010 
1 3F 500 00010 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

BPW 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

3F 500 00012 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

3F 500 00014 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

3F 500 00016 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

3F 500 00024 
1 3F 500 00024 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

MERCEDES AXOR 
ÖN YENÝ MODEL 

1 3F 500 00012 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

SAF 

1 3F 500 00014 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (DÖKÜM) 100 DÝÞ / ABS SENSOR GEAR 

BPW 

1 3F 500 00016 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (DÖKÜM) 80 DÝÞ / ABS SENSOR GEAR 

BPW 



 

 

 

 

 

 

SCANIA  
 ÖN 

 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

1 3F 500 00042 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (DÖKÜM) / ABS SENSOR GEAR 

 

 

 
MERCEDES AXOR 
ARKA YENÝ MODEL 

3F 500 00026 

1 3F 500 00026 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ / ABS SENSOR GEAR 

 

3F 500 00032 

1 3F 500 00032 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

DAF 

ÖN 

 

3F 500 00034 

1 3F 500 00034 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

DAF 

ARKA 

 

3F 500 00036 

1 3F 500 00036 ABS SENSÖR DÝÞLÝSÝ (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

DAF 

ARKA ESKÝ MODEL 

 
3F 500 00042 



 

 

 

VOLVO 
 

 ÖN 

 

 

 

 
ABS SENSÖR DIÞLISI / ABS SENSOR GEAR 

1 3F 500 00044 ABS SENSÖR DIÞLISI (DÖKÜM) / ABS SENSOR GEAR 

 
ABS SENSÖR DIÞLISI / ABS SENSOR GEAR 

1 3F 500 00052 ABS SENSÖR DIÞLISI (DÖKÜM) / ABS SENSOR GEAR 

 
ABS SENSÖR DIÞLISI / ABS SENSOR GEAR 

1 3F 500 00054 ABS SENSÖR DIÞLISI (DÖKÜM) / ABS SENSOR GEAR 

 
 ARKA  

ABS SENSÖR DIÞLISI / ABS SENSOR GEAR 

1 3F 500 00062 ABS SENSÖR DIÞLISI (SAC) / ABS SENSOR GEAR 

 

3F 500 00044 

 

SCANIA 
ARKA 

 

 

 

3F 500 00052 

 

3F 500 00054 

 

VOLVO - RENAULT 
 

 

 

3F 500 00062 



 

RENAULT 
 

 ÖN 

 

 

 
DISK KILIT SACI TAMIR TAKIMI / DISK LOCK RING REPAIR KIT 

 
1 3F 500 00020 DISK KILIT SACI TAMIR TAKIMI / DISK LOCK RING REPAIR KIT 

 
3F 500 00020 

 

DAF 



 

 

157 / 162 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

 3F 510 00160 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

 

 3F 510 00201 

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 20 (YENI GÖVDE) / BRAKE CHAMBER TYPE 20 

423 104 900 0  
MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

 3F 510 00240 

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 24 / BRAKE CHAMBER TYPE 24 

423 106 11* 0  
MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

 3F 510 00241 

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 24 ( YENI GÖVDE ) / BRAKE CHAMBER TYPE 24 

423 106 90* 0  
MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 30 / BRAKE CHAMBER TYPE 30 

3F 510 00300 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

423 107 1** 0 



  
SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 16 / BRAKE CHAMBER TYPE 16 

423 104 6** 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES   



 

 

 

 

 

 

 

SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

KALDIRMA KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER 

DÝSK SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER FOR DISC 

DÝSK SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER FOR DISC 

DÝSK SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER FOR DISC 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

 

3F 510 00301 

SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 30 ( YENI GÖVDE ) / BRAKE CHAMBER TYPE 30 

423 107 900 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

KALDIRMA KÖRÜÐÜ TIP 36 / BRAKE CHAMBER TYPE 36 

3F 510 00360 

3F 530 00160 

DISK SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 16 / BRAKE CHAMBER FOR DISC TYPE 16 

423 504 012 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

3F 530 00200 

DISK SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 20 / BRAKE CHAMBER FOR DISC TYPE 20 

423 505 000 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

3F 530 00240 

DISK SERVIS FREN KÖRÜÐÜ TIP 24 / BRAKE CHAMBER FOR DISC TYPE 24 

423 506 001 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 



 

 

 

 

 

 

 

DÝSK SERVÝS FREN KÖRÜÐÜ / BRAKE CHAMBER FOR DISC 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

3F 560 02020 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 20/20 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 20/20 D/P 

925 450 040 0 

DISK SERVIS EREN KÖRÜÐÜ TIP 30 / BRAKE CHAMBER FOR DISC TYPE 30 

 

 MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES  

3F 530 00300 

 

3F 550 02430 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/30 D/D / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 24/30 D/D 

925 371 300 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 

3F 550 03030 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 30/30 D/D / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 30/30 D/D 

925 372 300 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 

3F 560 01624 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 16/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 16/24 D/P 

925 324 0** 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 



 

 

 

 

 

 

 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

 

Fren Körükleri 
Brake Chambers 

 

925 321 *** 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 24/24 Il/P - M16*1.5 

3F 560 02424 

 

3F 560 02430 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/30 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 24/30 Il/P 

925 321 4** 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 

3F 560 03024 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 30/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 30/24 Il/P 

925 322 6** 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 

3F 560 03030 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 30/30 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 30/30 Il/P 

925 322 *** 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

3F 561 02424 

IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 24/24 Il/P - M22*1.5 

925 321 20* 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 



 

 

 

 

 

 

 
ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

 

 

925 491 141 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

IMDATLI FREN KÖRÜÐÜ TIP 24/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 24/24 D/P - M22*1.5 

3F 562 02424 

 

3F 570 09620 

IMDATLI FREN KÖRÜÐÜ TIP 9*6200 BORULU TIP D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 9*6200 WEDGE BRAKES D/P 

925 426 062 0 

FORD CARGO - BMC FATIH 

 

3F 570 12620 

IMDATLI FREN KÖRÜÐÜ TIP 12*6200 BORULU TIP D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR TYPE 12*6200 WEDGE BRAKES D/P 

925 354 050 0 

FORD CARGO - BMC FATIH 

 

3F 580 01624 

DISK IMDATLI FREN KÖRÜÐÜ TIP 16/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 16/24 D/P 

925 464 02* 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

3F 580 02424 

DISK IMDATLI FREN KÖRÜÐÜ TIP 24/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 24/24 D/P 

925 461 00* 0 

MUHTELIF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 



 

 

 

 

 

 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

DÝSK ÝMDATLI FREN KÖRÜÐÜ / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC 

 

925 461 32* 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

DISK IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/30 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 24/30 D/P 

3F 580 02430 

 

3F 581 02024 

DISK IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 20/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 20/24 D/P 

BS94** 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

 

3F 581 02424 

DISK IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 24/24 D/P / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 24/24 D/P 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

BS95** 

 

3F 590 01624 

DISK IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 16/24 D/D / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 16/24 D/D 

925 384 010 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

3F 590 02024 

DISK IMDATLI EREN KÖRÜÐÜ TIP 20/24 D/D / SPRING BRAKE ACTUATOR FOR DISC TYPE 20/24 D/D 

925 380 101 0 

MUHTELIE ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 



 

 

164 / 164 

 

 



 

 
 

D=1172E D1:32N @DODO o D=1172E 0=C3 =1170U21:3 

3F 595 47004 

D=1172E D1:32N @DODO o D=1172E 0=C3 =1170U21:3 

3F 595 47006 

D=1172E D1:32N @DODO o D=1172E 0=C3 =1170U21:3 

DORSE / TRAILER 

DORSE / TRAILER 

KN4701 

MANUEL FREN CIRCIRI 3 DELÝK - 10 FREZE / MANUEL SLACK ADJUSTER 3 HOLES - OF SPLINE TEETH:10 

3F 595 47001 

MANUEL FREN CIRCIRI 4 DELÝK / MANUEL SLACK ADJUSTER 4 HOLES 

100001027 

D=1172E D1:32N @DODO o D=1172E 0=C3 =1170U21:3 

3F 595 47000 
MANUEL FREN CIRCIRI 3 DELÝK - 37 FREZE / MANUEL SLACK ADJUSTER 3 HOLES - OF SPLINE TEETH:37 

DORSE / TRAILER 

100002167 

D=1172E D1:32N @DODO o D=1172E 0=C3 =1170U21:3 

3F 595 47007 

100001760 

MANUEL FREN CIRCIRI 6 DELÝK / MANUEL SLACK ADJUSTER 6 HOLES 

DORSE / TRAILER 

MANUEL FREN CIRCIRI 7 DELÝK / MANUEL SLACK ADJUSTER 7 HOLES 

DORSE / TRAILER 



 

 

166 / 167 

 

 



 

 

 

KABÝN KÖRÜKLERÝ / CABIN BOOTS 

 
3F 730 11001 SACHS 105 845 - 105 876 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA 3 SERÝSÝ ( ON - 

ARKA ) 

3F 730 11002 MONROE CB0010 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA 3 SERÝSÝ ( ON - 

ARKA ) 

3F 730 11003 MONROE CB0009 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)SCANIA 4 SERÝSÝ ( ARKA ) 

3F 73011004 SACHS 105 855 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MAN F2000 ( ON ) 

3F 730 11005 SACHS 105 856 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MAN F2000 ( ARKA ) 

3F 730 11006 SACHS 105 392 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)MERCEDES ACTROS ( ON ) 

3F 730 11007 SACHS 290 997 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ACTROS ( 

ARKA ) 

3F 730 11008 SACHS 310 619 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA 4 SERÝSÝ ( ON ) 

3F 730 11009 SACHS 290 989 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)SCANIA 4 SERÝSÝ ( ARKA ) 

3F 73011010 SACHS 311 663 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( ON ) 

3F 730 11011 SACHS 290 998 - 105 414 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( ON ) 

3F 730 11012 MONROE 7172 62 778 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA R SERÝSÝ ( ON - 

ARKA ) 

3F 730 11013 MONROE CB0078 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)SCANIA R SERÝSÝ ( ARKA ) 

3F 730 11017 SACH 290 989 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)SCANIA R SERÝSÝ ( ARKA ) 

3F 73011018 SACHS 310 820 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) IVECO STRALIS ( ON ) 

3F 730 11019 SACHS 731700000277 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)IVECO STRALIS ( ARKA ) 

3F 730 11022 SACHS 135 198 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)MAN / TGA ( ARKA - SAÐ ) 

3F 730 11023 SACHS 135 197 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MAN / TGA ( ARKA ) 

3F 730 11024 SACHS 135 196 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MAN / TGA ( ON ) 

3F 730 11025 SZ 36 - 10 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) RENAULT PREMIUM ( 

ARKA ) 

3F 730 11026 MERITOR 908322986 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)IVECO STRALIS ( ARKA ) 

3F 73011027 MONROE CB0003 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)VOLVO FH12 - FH16 ( ON ) 

3F 730 11028 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)SCANIA R SERÝSÝ ( ARKA ) 

3F 730 11029 MERITOR 908323140 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)IVECO STRALIS ( ARKA ) 

3F 73011030 MERITOR 908322985 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) IVECO STRALIS ( ON ) 

3F 730 11031 SACHS 310 821 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)IVECO STRALIS ( ARKA ) 

3F 730 11032 MONROE CB0006 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)VOLVO FH12 - FH16 ( ARKA ) 

 

Kabin ye Koltuk Körükleri 
Cabin & Seat Boots 

 



 

 

3F 730 11033 SACHS 115 743 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) IVECO EUROTECH-EUROSTAR T.2 

(ARKA) 

3F 730 11034 SACHS 115 731 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) IVECO EUROTECH-EUROSTAR T.L 

(ARKA) 

3F 730 11035 MONROE CB0002 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED)VOLVO FH12 - FH16 ( ARKA ) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KABÝN KÖRÜKLERÝ / CABIN BOOTS 

 
3F 730 11039 SACHS 312 465 / 290 987 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA R SERÝSÝ ( ON ) 

3F 730 11040 SACHS 310 619 / 20 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) SCANIA R SERÝSÝ ( 

ARKA ) 

3F 730 11041 SACHS 7317 0000 1830 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( A 942 890 

6119 ) 

3F 730 11042 SACHS 7271 0000 3575 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( A 942 890 

4919 ) 

3F 730 11043 SACHS 7817 0000 1622 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) RENAULT PREMIUM ( 

ARKA ) 

3F 730 11044 SACHS 7482 052 893 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) RENAULT PREMIUM-MAGNUM-

KREX 

3F 730 11045 MONROE CB0070 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) RENAULT MAGNUM/E-TECH ( 

ARKA ) 

3F 730 11046 MONROE CB0039 / 55 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) VOLVO FH12 - FH16 ( ON ) 

3F 730 11047 SACHS 135 199 / 200 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MAN / TGA ( ARKA ) 

3F 730 11048 MONROE 1622211 - 05 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) DAF 95 XF ( ON ) 

3F 730 11049 MONROE 1792423 - 1 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) DAF 95 XF ( ARKA ) 

3F 730 11050 SACHS 73 1700 002 549 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( A 942 890 

6919 ) 

3F 730 11056 SACHS 73 1700 002 547 KABÝN KORÜÐÜ (AMORTÝSORLÜ) / CABIN BOOT (DAMPERED) MERCEDES ( A 942 890 

7019 ) 

KOLTUK KÖRÜKLERÝ / SEAT BOOTS 

 
3F 730 21006 SZ 51 - 5 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS C.O.B.O 

3F 730 21007 SZ 51 - 10 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS MOVE 

3F 73021008 SZ 51 - 4 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS KLEPP 

3F 73021010 SZ 51 - 7 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS PILOT 

3F 73021012 W02 358 7206 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS FREIGHTLINER 

3F 73021013 W02 358 7087 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS FREIGHTLINER 

3F 73021014 W02 358 7046 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS FORD / GMC 

3F 73021015 W02 358 7040 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS KNOEDLER / DURAFORM 

3F 730 21020 CF GOMMA 1GC 100 70 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS 

3F 73021026 SZ 140 - 14 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS 

 

Kabin ye Koltuk Körükleri 
Cabin & Seat Boots 

  167 



 

 

 

 

3F 730 21027 W02 358 7035 / SC29 - W035 KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS SEARS / DURAFORM 

3F 730 21028 SZ 60 - 6 / 864 Z KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS ISRINGHAUSEN (31396) 

3F 730 21039 CP 291 9584 400 / SZ59 - 8 LS KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS SCANIA 

3F 730 21040 CP 395 6473 735 / SZ59 - 8 RS KOLTUK KORÜKLERÝ / SEAT BOOTS SCANIA 



 

 

169 / 169 

 

 



 

 

 

 

 

ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE 

ABS MODÜLATÖRÜ E.M. / ABS SELENOID MODULATOR VALVE 

ABS MODÜLATÖRÜ E.M. / ABS SELENOID MODULATOR VALVE 

COMPACT ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE 

 

COMPACT ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE - 72585-A1-3.1 Sn/K1 

472 195 041 0 

RENAULT VI - DORSE / TRAILER 

RENAULT VI: 5021170198 

3F 800 04100 

 

ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE 

472 195 016 0 

ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE - 72585-A1-3.1 Sn/K1 

MERCEDES ( ) - DAF - 
EVOBUS 

ACTROS 

DENNIS - ERF - MAN - RENAULT VI 

MERCEDES: A0044296544 - DAF: 1304635 , 

1505210 DENNIS: 6575332 - ERF: 4082200 

MAN: 81524525019 , 81524526019 - RENAULT VI: 5010143058 

3F 800 01600 

 

ABS MODÜLATÖRÜ / ABS SELENOID MODULATOR VALVE - 72585-A1-3.1 Sn/K1 

472 195 018 0 

DAF - DENNIS - FAUN - FORD - IVECO 

SCANIA - EREX-DEMAG - VOLVO - ISUZU 

DAF: 1504901 - DENNIS: 6538771 , 6576932 - FAUN: 99707006699 

FORD: YC442C219AA - IVECO: 41027224 , 4460000008 SCANIA: 

1376793 - EREX-DEMAG: 00132412 - VOLVO: 1079666 

3F 800 01800 

 

3F 800 02000 

ABS MODÜLATÖRÜ E.M. / ABS SELENOID MODULATOR VALVE - M24x1 

472 195 020 0 

DAF - EVOBUS - FRUEHAUF - KAESSBOHRER 

KÖGEL - KRONE - NEOPLAN - ORTHAUS 

SCHMITZ - DORSE / TRAILER 

DAF: 13253232 - EVOBUS: 7788061000 - FRUEHAUF: CF352057 , F00200501 

KAESSBOHRER: 77880610000 - KOGEL: 175308 - KRONE: 58065270 

NEOPLAN: 07131000 - ORTHAUS: 49500721001 - SCHMITZ: 050091 , 77880610000 

 

FRUEHAUF - KOGEL - RENAULT 
VI SCHMITZ - DORSE / TRAILER 

472 195 031 0 

FRUEHAUF: C00203901 , CF352791 , F002005 

KOGEL: 349275 - RENAULT VI: 5021170197 

SCHMITZ: 050091 

ABS MODÜLATÖRÜ E.M. / ABS SELENOID MODULATOR VALVE - 72585-A1-3.1 Sn/K1 

3F 800 03100 



 

 

171 / 173 

 

 



 

 

 

 

  

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

 3F 810 05400 

 

3F 810 00100 
ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 001 0 

MERCEDES ( 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

2731/34 , 1929 , 2429 , 2524 , 2527/31/24/42) - NEOPLAN 

RENAULT VI (AE380 , AE500 , PREMIUM) 
DAF: 0527488 , 1506152 , 527488 - EVOBUS: 82416830000 - IVECO: 97106463 

MAN: 81259026154 - MERCEDES: A0003276225 - NEOPLAN: 102140300 , 

11016528 RENAULT VI: 5010096484 

DAF - EVOBUS - IVECO - MAN ( ) 
L2000 

1420/22/24/26/27/31 , 1717/20 , 1820/24 , 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 021 0 

DAF: 0527487 - KÖGEL: 325209 - KRONE: 5058104920 , 

5810492 , 58104920 - MERCEDES: A0003276325 

NEOPLAN: 102140210 - RENAULT VI: 5010249007 

DAF - KÖGEL - KRONE - MERCEDES 

NEOPLAN - RENAULT VI (PREMIUM) 

3F 810 02100 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 050 0 

DAF - DENNIS ( SUPER LOW FLOOR) - EVOBUS - IVECO 

MAN ( 322-422 FRH BUS) - MERCEDES - NEOPLAN 

DAF: 1518108 - DENNIS: 6549784 - EVOBUS: 8241534000 

IVECO: 98490676 - MAN: 81259026118 - MERCEDES: A0003276525 

NEOPLAN: 102140400 , 11016530 

3F 810 05000 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 053 0 

DAF ( FA95 , FT95 ) - ERF - IVECO - MAN ( F 2000 , M 2000 , TGA) 
MERCEDES ( ) - NEOPLAN - RENAULT VI 

ACTROS 

DAF: 1302682 - ERF: 81259026146 - IVECO: 500310195 

MAN: 81259026146 , 81259029146 , N2259026006 

MERCEDES: A0003276725 - NEOPLAN: 11016529 - RENAULT VI: 5010143096 

3F 810 05300 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 054 0 

ERF - KRONE - MAN ( M2000 , L2000 , F2000) 

RENAULT VI 

ERF: 81259026144 - KRONE: 58137741 - MAN: 81259026144 

, 81259029144 - RENAULT VI: 4729000450 , 5010143097 

171 



 

 

 

 

 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 800 055 0 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

DAF ( FA85 , FT85 , FAR85) - KAESSBOHRER - 

KÖGEL MAN ( F 2000 , M 2000 , TGA) - SCHMITZ 

DAF: 1304587 - KAESSBOHRER: 21150110028 - KÖGEL: 338077 

KRONE: 58133880 - MAN: 81258026145 , 81258026238 ,81258026145 , 

N2258026005 - SCHMITZ: 052540 , 52540 , INS0330018 

3F 810 05500 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 800 056 0 

DAF - IVECO - MAN - MERCEDES 

NEOPLAN - VOLVO 

DAF: 1183658 , 1517808 - IVECO: 5006302001 

MAN: 81258026168 - MERCEDES: A0003277425 

NEOPLAN: 11016533 - VOLVO: 20356554 

3F 810 05600 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 800 057 0 

ERF - MAN (F 2000 , TGA) 

ERF: 81258026158 - MAN: 81258028158 

3F 810 05700 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 800 058 0 

KÖGEL - MERCEDES ( ACTROS , ATEGO 1217) 

SCHMITZ 

KÖGEL: 338078 - MERCEDES: 

A0003276625 SCHMITZ: 052738 

3F 810 05800 

3F 810 06000 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 800 060 0 

DAF - MERCEDES (ACTROS) 

DAF: 1506180 - MERCEDES: A0003276725 

172 



 

 

 

 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

 

472 900 062 0 

DAF - SCANIA 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

3F 810 06200 

DAF: 1506180 - SCANIA: 1383956 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 065 0 

IVECO 

IVECO: 41003310 

3F 810 06500 

 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

472 900 112 0 

DAF - SCANIA (4 SERIES) 

DAF: 1518918 - SCANIA: 1383958 

3F 810 11200 

 

DAF - FORD - IVECO - KRONE 
MAN - RENAULT VI - VOLVO 

472 880 001 0 

ECAS SOLENOID VENTÝLÝ / ECAS SOLENOID VALVE 

3F 811 00100 

DAF: 1343254 - FORD: 4C463038AA - IVECO: 

41211013 KRONE: 505820513 - MAN: 81259026239 

RENAULT VI: 5010422345 - VOLVO: 20707211 



 

 

175 / 192 

 

 



 
 

175 

MAN TG-1 FRONT-LEFT/ON SOL 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 130 cm 

REF: 441 032 112 0 ALT.: 441 035 107 0 
3F 820 11200 81271206179-81271206220 6 

MAN TG-1 FRONT-RIGHT/ ON SAÐ 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 130 cm 

REF: 441 032 113 0 ALT.: 441 035 108 0 
3F 820 11300 81271206178-81271206221 6 

MODEL / TYPE : 1 MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 3 MODEL / TYPE : 4  MODEL / TYPE : 5 

MODEL / TYPE : 24 MODEL / TYPE : 6 MODEL / TYPE : 7 MODEL / TYPE : 25 MODEL / TYPE : 26 

RENAULT 

RENAULT 

MAN 

MAN 

MAN 

3F 820 01090 5010143029 24 REF.: 0 265 050 

109 25SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 
cm 

3F 820 01100 5010143030 
REF.: 0 265 050 110 

81 27120 6149 26 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 200 cm 

3F 820 02380 REF.: 0 486 000 238 

81 27120 6156 26 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 200 cm 

3F 820 02410 REF.: 0 486 000 241 

81 27120 6157 26 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 200 cm 

3F 820 02420 REF: 0 486 000 242 

0867636-867636-5801110953 4 SENSOR UZATMA / CONNECTING CABLE: 400 cm 
3F 820 04000 DAF-IVECO-KOGEL 

330417 REF.: 449 712 040 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

1518722-082081-090805-9080080-01107493 

81271200023-81271200030-81271200041 

321156-A3015420117-110293610-01107493 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 205 cm 

1 REF.:441 032 043 0 ALT.:441 032 083 0-441 032 003 0 MERCEDES-NEOPLAN-

SCANIA 

1517999-42536993-A0035424218-1195759 

5001858807-0233170500-7788005000 

81271200021-11017627-1530691-ES5020 3

 

REF.: 441 032 092 0 ALT.:441 032 001/030/070/072 0

 

NEOPLAN-SCANIA-KNORR 

3F 820 09200 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 355 cm 

3F 820 05100 
1505061-21150110010-7788086000 

330419-58110890-50809805100 

5021170145-1784591-S051368 4 REF.: 449 712 051 0 SCANIA-

SCHMITZ 

SENSOR UZATMA / CONNECTING CABLE:510 cm 

3F 820 07400 1314964 1 REF.: 441 032 

074 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 355 cm 
SCANIA 

3F 820 10700 5010457732 5 REF.: 441 032 

107 0 

3F 820 11400 1534528-1530702 7 REF: 441 032 

114 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 85 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 170 cm 
SCANIA 

3F 820 04300 

RENAULT 

3F 820 04600 5000790430 2 REF.: 441 032 046 0 ALT.: 441 032 

006 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 460 cm 
RENAULT-VI G &R SERIES 



 

MODEL / TYPE : 6 MODEL / TYPE : 7 

 

MODEL / TYPE : 8 

 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 220 
cm 

3F 820 11500 1534520-1530703-1746079 
REF: 441 032 115 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 240 
cm 

3F 820 11600 1534521-1530703 
REF: 441 032 116 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 280 
cm 

3F 820 11700 1547687-1530703 
REF: 441 032 117 0 

3F 820 11800 1546365-1530695 8 REF.: 441 032 

118 0 
3F 820 12500 81271206190--81271206222 6 

3F 820 12600 81271206191-81271206223 6 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 365 
cm 

3F 820 14300 5010457878-20723666 
REF.: 441 032 143 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 400 
cm 

3F 820 14400 5010457879-20723669 
REF.: 441 032 144 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 365 
cm 

3F 820 14600 5010457880 
REF.: 441 032 146 0 

3F 820 14800 5010457882 7 REF.: 441 032 

148 0 7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 250 
cm 

3F 820 14900 5010457883 
REF.: 441 032 149 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 510 
cm 

3F 820 15000 5010457892 
REF.: 441 032 150 0 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 365 
cm 

3F 820 15100 5010457891 
REF.:441 032 151 0 

3F 820 16100 81271206205-81271206224 6 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 115 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 220 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 230 cm 

REF.: 441 032 125 0 ALT.: 441 035 109 0 

REF.: 441 032 126 0 ALT.: 441 035 110 0 

REF: 441 032 161 0 ALT.: 441 035 111 0 

RENAULT VI - VOLVO 

RENAULT VI - VOLVO 

RENAULT VI 

RENAULT VI 

RENAULT VI 

RENAULT VI 

RENAULT VI 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

MAN 

MAN 

MAN 

3F 820 16200 81271206206--81271206225 6 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 230 

cm REF: 441 032 162 0 ALT.: 441 035 112 0 
MAN 

 

 
176 



 
 

MODEL / TYPE : 9 MODEL / TYPE : 10 

MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 6 MODEL / TYPE : 7 

MAN 
SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 210 cm 

REF: 441 032 284 0 ALT.:441 032 264 0-441 032 297 0 
3F 820 28400 81271206183-81271206120

 10 

MAN 3F 820 16300 81271206207-81271206226 6 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 130 cm 

REF: 441 032 163 0 ALT.: 441 035 113 0 

MAN 3F 820 16400 81271206208-81271206227 6 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 130 cm 

REF: 441 032 164 0 ALT.: 441 035 114 0 

MAN 3F 820 16500 81271206209--81271206228 6 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 300 cm 

REF: 441 032 165 0 ALT.: 441 035 115 0 

MAN 3F 820 16600 81271206210-81271206229 6 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 350 cm 

REF: 441 032 166 0 ALT.: 441 035 116 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 420 cm 
IVECO 

3F 820 17500 41245667 2 REF.: 441 032 

175 0 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 420 cm 
IVECO 

3F 820 17600 41245668 2 REF.: 441 032 

176 0 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 175 cm 
VOLVO-RENAULT 

3F 820 18600 21150949 7 REF.: 441 032 186 

0 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm 
VOLVO 

3F 820 18700 21150950 7 REF.: 441 032 

187 0 
VOLVO 

REF.: 441 032 188 0 
3F 820 18800 21152078

 7 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 385 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 545 cm 
VOLVO 

3F 820 18900 21152083 7 REF.: 441 032 189 

0 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 545 cm 
VOLVO 

3F 820 19000 21152088 7 REF.: 441 032 190 

0 

REF.: 441 032 256 0 ALT.: 441 032 265 0 

REF.: 441 032 257 0 ALT.: 441 032 266 0 

MAN REAR-LEFT / ARKA SOL 

MAN REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

3F 820 25600 81271206113-81271206121 9 

3F 820 25700 81271206112-81271206122 9 

MAN 3F 820 28300 81271206182-81271206119

 10 

SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 210 cm 

REF: 441 032 283 0 ALT.:441 032 263 0-441 032 296 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 260 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 260 cm 

177 



 

 

MODEL / TYPE : 10 

 
MODEL / TYPE : 11 

3F 820 32600 1729795

 

3F 820 28500 81271206184-81511016484 10 REF: 441 032 285 0 ALT.: 441 032 

298 0 

3F 820 28600 81271206185-81511016485 10 REF: 441 032 286 0 ALT.: 441 032 

299 0 

3F 820 28800 81271206186 10 REF: 441 032 288 

0 

3F 820 28900 81271206187 10 REF: 441 032 289 

0 

3F 820 29000 81271206188 10 REF: 441 032 290 

0 

3F 820 29100 81271206189 10 REF: 441 032 

291 0 

3F 820 29200 81271206192 10 REF: 441 032 292 

0 

3F 820 29300 81271206203 10 REF: 441 032 293 

0 

3F 820 29400 81271206204 10 REF: 441 032 294 

0 

3F 820 32100 1729798 11 REF: 441 032 

321 0 

3F 820 32200 1729800 11 REF: 441 032 322 

0 

3F 820 32300 1729792 11 REF: 441 032 323 

0 

3F 820 32400 1729793 11 REF: 441 032 324 

0 

3F 820 32500 1729794 11 REF: 441 032 325 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 260 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 260 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 206 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 206 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 259 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 259 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 300 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 280 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 330 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 145 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 145 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 240 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 230 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 246 cm 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

MAN 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 426 cm 
SCANIA 

 
178  



 

 

 

 11 REF: 441 032 326 0 

MODEL / TYPE : 12 MODEL / TYPE : 13 

3F 820 35400 1787183 11 REF: 441 032 354 0 

 

MODEL / TYPE : 7 MODEL / TYPE : 11 

3F 820 33000 41221296 12 REF: 441 032 330 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 250 cm 
IVECO 

3F 820 33100 41221297 12 REF: 441 032 331 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 250 cm 
IVECO 

7SENSOR 01RSEK / SENSOR LENGTH: 245 cm 
3F 820 33200 7420785815-7420787815 

REF.: 441 032 332 0 
RENAULT VI 

7 SENSOR 01RSEK / SENSOR LENGTH: 175 

cm 
3F 820 33300 7420785816-7420787816 

REF.: 441 032 333 0 

RENAULT VI 

3F 820 33500 1765294 11 REF: 441 032 335 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 260 cm 
SCANIA 

3F 820 33600 1765295 11 REF: 441 032 336 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 300 cm 
SCANIA 

3F 820 33800 1754904 13 REF: 441 032 338 

0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 240 cm 
SCANIA 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 395 cm 
3F 820 34700 7420915970-20915970 

REF: 441 032 347 0 
RENAULT VI - VOLVO 

3F 820 34800 7420915973-5010457870 11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 395 cm RENAULT VI - VOLVO 

20915973-20732820 REF: 441 032 348 0 ALT.: 441 032 990 0 

3F 820 34900 7420916171-5010457871 11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 555 cm RENAULT VI - VOLVO 

20916171-20732821 REF: 441 032 349 0 ALT.: 441 032 989 0 

3F 820 35000 7420916173-5010457876 11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 555 cm RENAULT VI - VOLVO 

20916173-20732822 REF: 441 032 350 0 ALT.: 441 032 993 0 

3F 820 35100 7420916175-5010457862 11 REF: 441 032 351 0 ALT.: 441 032 

982 0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 200 cm 
RENAULT VI 

3F 820 35200 7420916177-7420795150-20916177

 11 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 225 cm 

REF: 441 032 352 0 ALT.: 441 032 327 0 
RENAULT VI - VOLVO 

3F 820 35300 7420916178-7420794630 11 REF: 441 032 353 0 ALT.: 441 032 

328 0 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 305 cm 
RENAULT VI 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 350 cm 
SCANIA 

  179 



 

 

 

MODEL / TYPE : 11 MODEL / TYPE : 12 MODEL / TYPE : 14 

MODEL / TYPE : 16 MODEL / TYPE : 30 

 

3F 820 37100 21097069 11 REF: 441 032 

371 0 

3F 820 37200 21097070 11 REF: 441 032 372 

0 11 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 285 cm 
3F 820 37400 21097072 

REF: 441 032 374 0 

3F 820 37700 1890170 14 REF: 441 032 

377 0 

3F 820 37800 1890171 14 REF: 441 032 378 

0 

3F 820 37900 1890172 14 REF: 441 032 379 

0 

3F 820 38200 A0065427618 12 REF: 441 032 382 

0 
3F 820 38500 7H122B372BA-SSB500210-SSB500190 12 

3F 820 38600 21247147 11 REF: 441 032 386 

0 

3F 820 38700 21247154 11 REF: 441 032 387 

0 11 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 430 cm 
3F 820 38800 21247161 

REF: 441 032 388 0 

11 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 430 cm 
3F 820 38900 21247157 

REF: 441 032 389 0 

3F 820 41300 A4615401217 30 REF: 441 032 413 

0 

3F 820 41400 A4615401117 16 REF: 441 032 414 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 225 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 225 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 165 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 267 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 426 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 150 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 87,5 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 265 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 265 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 146 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 141 cm 

REF: 441 032 385 0 ALT.: 441 032 355 0 
FORD - LANDROVER 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

3F 820 42600 A0025424318 30 REF: 441 032 426 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 28 cm 
MERCEDES 

180  



 

 

 

MODEL / TYPE : 14 MODEL / TYPE : 16 

MODEL / TYPE : 22 MODEL / TYPE : 30 

 

3F 820 43100 3988329-3988239 30 REF: 441 032 431 

0 

3F 820 43200 3988330 30 REF: 441 032 432 

0 

3F 820 43600 A4615400117 16 REF: 441 032 436 

0 

3F 820 43700 A4615400217 30 REF: 441 032 437 

0 

3F 820 43800 A4615400317 16 REF: 441 032 438 

0 

3F 820 43900 A4615400417 30 REF: 441 032 439 

0 

3F 820 44400 500341768-N1014015095 30 REF: 441 032 444 

0 22 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 

40 cm 

3F 820 44500 REF: 441 032 445 0 

22 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 125 

cm 
3F 820 44600 41040148 

REF: 441 032 446 0 
22 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 150 

cm 
3F 820 44700 41040149 

REF: 441 032 447 0 
22 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 230 

cm 
3F 820 44900 41040151 

REF: 441 032 449 0 
22 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 85 

cm 
3F 820 45100 5010344192 

REF: 441 032 451 0 

3F 820 45200 A4635401217 14 REF: 441 032 452 

0 

3F 820 45300 A4635401317 14 REF: 441 032 453 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 160 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 110 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 160 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 121 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 170 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 131 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 170 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 292 cm 

VOLVO REAR / ARKA 

VOLVO FRONT / ON 

IVECO - MAN 

RENAULT VI 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

3F 820 45500 41040147-CER2451 30 REF: 441 032 455 

0 

IVECO - LANDROVER 
SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 120 cm 

 181 



 

 

 

MODEL / TYPE : 15 MODEL / TYPE : 16 MODEL / TYPE : 17 MODEL / TYPE : 30 

 

A0005423118-A0015423118 2 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm MB ACTROS 2531/35/40/43/48 LS 

1504930-ACU9347-1448618 REF: 441 032 488 0 ALT.: 441 032 572 0/618 0/967 2 DAF 45/55 -EVO C1TARO O530 
G/L/N 

 

3F 820 55500 1355747-1530698 8 REF: 441 032 555 0 

 

MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 8 MODEL / TYPE : 13 MODEL / TYPE : 14 

 

15 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 224 cm 
3F 820 46700 483422-485209 SCANIA 

REF: 441 032 467 0 ALT.: 441 032 463 0 

13 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 224 cm 
3F 820 46800 483421-485208 SCANIA 

REF: 441 032 468 0 ALT.: 441 032 464 0 

3F 820 46900 483426 8 REF: 441 032 469 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 
SCANIA 

3F 820 47000 483425 17 REF: 441 032 470 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 
SCANIA 

30 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 50 cm 
3F 820 47600 0233170700-65730431-65868530 

REF: 441 032 476 0 
BPW - DENNIS 

3F 820 47700 5010344160 18 REF: 441 032 477 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 93 cm 
RENAULT VI 

3F 820 47800 5010344161 18 REF: 441 032 478 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 93 cm 
RENAULT VI 

3F 820 47900 1390041 13 REF: 441 032 479 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 145 cm 
SCANIA 

3F 820 48000 A0015427018 16 REF: 441 032 480 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 202 cm 
MERCEDES 

3F 820 48300 A4635401017 14 REF: 441 032 483 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 307 cm 
MERCEDES RIGHT / SAÐ 

3F 820 48400 A4635401117 14 REF: 441 032 484 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 307 cm 
MERCEDES LEFT / SOL 

MERCEDES ACTROS 2531/35 LS 

2540/43 LS - EVO C1TARO O530 G 

30 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 
3F 820 48700 A0015423318-A0005423318-36271206005 

REF: 441 032 487 0 

3F 820 48800  

 

 

3F 820 48900 1385323 15 REF: 441 032 489 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 145 cm 
SCANIA 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 224 cm SCANIA 

 
182  



 

 

 

 

 

MODEL / TYPE : 8 MODEL / TYPE : 18 MODEL / TYPE : 19 MODEL / TYPE : 20 

 
MODEL / TYPE : 21 MODEL / TYPE : 30 MODEL / TYPE : 31 

8 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 224 cm 
3F 820 59400 1353493-1530698 SCANIA 

REF: 441 032 594 0 ALT.: 441 032 938 2 

 
21 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

3F 820 59700 8155857-3988910 VOLVO FH LEFT / SOL 
REF: 441 032 597 0 ALT.:441 032 842 0-441 032 747 0 

 
21 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

3F 820 59800 8155858-3988911 VOLVO FH RIGHT / SAÐ 
REF: 441 032 598 0 ALT.:441 032 843 0-441 032 748 0 

3F 820 63200 0005400817 31 REF: 441 032 632 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 145 cm 
MERCEDES 

 

 

19 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 400 cm 
3F 820 55800 0005422618 

REF: 441 032 558 0 
MERCEDES LEFT / SOL 

19 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 400 cm 
3F 820 55900 0005422718 

REF: 441 032 559 0 
MERCEDES RIGHT / SAÐ 

3F 820 56100 0005422518 30 REF: 441 032 

561 0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 400 cm 
MERCEDES 

3F 820 56200 A0005422418-6205400517-6555400517 20 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 194 cm MERCEDES - KNORR 

ES 5030 REF: 441 032 562 0 ALT.: 441 032 625 0 

3F 820 56400 5010206471 18 REF: 441 032 564 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 210 cm 
RENAULT VI FR1 RIGHT / SAÐ 

3F 820 56500 5010206472 18 REF: 441 032 565 

0 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 210 cm 
RENAULT VI FR1 LEFT / SOL 

3F 820 57300 1505211-AMR3341 30 REF: 441 032 573 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 101 cm 
DAF-LANDROVER 

330699-331559-072134590 30 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 170 cm 

3F 820 57600 692303808-4407742 REF: 441 032 576 0 ALT.: 441 032 602 0 D1METAL 

3F 820 57700 1518723-1342971-1530696 8 REF: 441 032 577 0 ALT.: 441 032 

989 2 

SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 154 cm 
DAF - SCANIA 

 183 

3F 820 62300 A3575400317-3005400917-A3005401517 20 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 290 cm MERCEDES-DAF 

3005400717-1518002 REF: 441 032 623 0 ALT.: 441 032 621 0-441 032 530 0 

3F 820 62400 
A3575400417-3005401017-A3005401617 

3005400817-1518003 20 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 290 cm MERCEDES-

DAF 
REF: 441 032 624 0 ALT.: 441 032 622 0 



 

 

MODEL / TYPE : 20 MODEL / TYPE : 22 

 
MODEL / TYPE : 31 MODEL / TYPE : 32 

 

22 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 

185 cm 
3F 820 67300 631540110

9 
REF: 441 032 673 0 

MERCEDES 

 

22 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 250 

cm 
3F 820 63700 A6675400317-3555402817 

REF: 441 032 637 0  

3F 820 63800 A6675400417-3555402917 31 REF: 441 032 638 

0 32 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 355 

cm 
3F 820 64400 3555403817 

REF: 441 032 644 0 

32 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 355 

cm 
3F 820 64500 3555403717 

REF: 441 032 645 0 

3F 820 64600 A3555405017-3555401817-1518004 20 

3F 820 64700 A3555404917-3555401917-1518005 20 

22 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 190 

cm 
3F 820 65500 6115400617 

REF: 441 032 655 0  

3F 820 66000 A0005401317 31 REF: 441 032 660 

0 22 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 210 

cm 
3F 820 66100 A6115400117 

REF: 441 032 661 0  

3F 820 66200 A6115400217 31 REF: 441 032 662 

0 
 

3F 820 66400 A3575400717 20 REF: 441 032 664 

0 20 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 350 

cm 
3F 820 66500 A6205400717 

REF: 441 032 665 0  

3F 820 66700 A6765400117 20 REF: 441 032 667 

0 
 

3F 820 67100 A3575400917-1518006 20 REF: 441 032 

671 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 180 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 205 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 205 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 160 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 60 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 143 cm 

REF: 441 032 646 0 ALT.: 441 032 534 0 

REF: 441 032 647 0 ALT.:441 032 535 0 
MERCEDES RIGHT / SAÐ - DAF 

MERCEDES LEFT / SOL - DAF 

MERCEDES RIGHT / SAÐ 

MERCEDES RIGHT / SAÐ 

MERCEDES RIGHT / SAÐ 

MERCEDES FRONT / ON 

MERCEDES FRONT / ON 

MERCEDES FRONT / ON 

MERCEDES LEFT / SOL 

MERCEDES LEFT / SOL 

MERCEDES LEFT / SOL 

MERCEDES LEFT / SOL 

MERCEDES - DAF 

MERCEDES 

 
184  



 

 

 

 
MODEL / TYPE : 22 MODEL / TYPE : 30 MODEL / TYPE : 31 MODEL / TYPE : 32 

 

 

MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 12 MODEL / TYPE : 16 MODEL / TYPE : 19 MODEL / TYPE : 20  

 

3F 820 68600 6315400609 2 
REF: 441 032 686 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 135 cm 
MERCEDES 

3F 820 68800 A0005402517-0005402517 31 
REF: 441 032 688 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 
MERCEDES 

3F 820 69500 A6115400817 22 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 230 cm 

REF: 441 032 695 0 

MERCEDES 

3F 820 69600 A6115400917

 31 REF: 441 032 696 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 170 cm 
MERCEDES 

3F 820 69700 3577540117 32 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 126 cm 

REF: 441 032 697 0 

MERCEDES LEFT / SOL 

3F 820 69800 3575401017 32 SENSOR DÝRSEK / SENSOR 

LENGTH: 126 cm 

REF: 441 032 698 0 

MERCEDES RIGHT / SAÐ 

REF: 441 032 727 0 ALT.: 441 032 737 0 

REF: 441 032 728 0 ALT.: 441 032 738 0 

MERCEDES ACTROS 2531/35 LS 

2540/43 LS - EVO CÝTARO O530 G 

MB ACTROS 2531/35/40/43/48 LS 

DAF - CÝTARO O530 G/L/N 

3F 820 72700 A0005429718-0005428218-36271206004 12 

3F 820 72800 A0005429618-0005428318-1517455 2 

3F 820 73000 A0005403117-0005423117 31 
REF: 441 032 730 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 154 cm 
MERCEDES 

3F 820 73100 A3575401217-1518007 20 
REF: 441 032 731 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 205 cm 
MERCEDES - DAF 

3F 820 73300 4635400717 30 
REF: 441 032 733 0 

SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 195 cm 
MERCEDES 

3F 820 73400 A4635400617

 16 REF: 441 032 734 0 

SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 187 cm 
MERCEDES 

3F 820 76500 A3565400617

 19 REF: 441 032 765 0 

SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 144 cm 
MERCEDES 

3F 820 76700 A0005403417 20 
REF: 441 032 767 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 150 cm 
MERCEDES 

SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 300 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm 

3F 820 76800 0005403517 20 
REF: 441 032 768 0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 170 cm 
MERCEDES 



 

 



 
 

MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 5 MODEL / TYPE : 8 

MERCEDES 
SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 8 cm 

REF: 441 032 819 0 ALT.:441 032 442 0 
3F 820 81900 A0025420518-0025420518 2 

MODEL / TYPE : 18 MODEL / TYPE : 21 

8 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 154 cm 
3F 820 77100 1107495 SCANIA 

REF: 441 032 771 0 ALT.: 441 032 989 2 

3F 820 78300 5010143009 18 REF: 441 032 

783 0 

3F 820 78400 5010143006 18 REF: 441 032 

784 0 

3F 820 78500 5010143018 18 REF: 441 032 

785 0 

3F 820 78600 5010143017 18 REF: 441 032 

786 0 

3F 820 78700 5010143019 18 REF: 441 032 

787 0 

3F 820 78800 5010143020 18 REF: 441 032 

788 0 9955937-9955936-9515895-9515896 

3F 820 80000 8143201-8155856-9518275-

9518274 

441 032 550/551/552/781 0 233170500-1315698-1504951 

3F 820 80800 CF102959-175123N-

5801115879 

9441032808-A0025423118-1195759 1504929-98CT2B372AA-355034012-335665 

3F 820 80900 5058078841-5010422332-5021170123-

6538778 

77880750340-N2955016004-99707730190 

3F 820 81100 1778553-1315691-1230594-8754420563 2 

3F 820 81400 

3F 820 81600 5010260723 5 REF: 441 032 

816 0 

3F 820 81700 5010260724 2 REF: 441 032 

817 0 

1505215-5006010272-81271206117 2 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm DAF 

5010422334 REF: 441 032 814 0 ALT.:441 032 967 2/813 0/570 0 IVECO-MAN-RENAULT VI 

21 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm

 VOLVO 

REF: 441 032 800 0 AL.:441 032 801/802/778/779 0 

2 REF: 441 032 808 0 ALT.:441 032 578 0/921 2 - 

ES5020 

2 REF: 441 032 809 0 ALT.:441 032 579 0/922 2 - ES5021 MAN-

FAUN 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 82 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 82 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 67 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 67 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 40 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 100 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 25 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 

REF: 441 032 811 0 ALT.: 441 032 171 0 / 766 0 / 974 2 

BPW-DAF 75/85/95 

DAF 

FAR 95 / FT 95 - EVOBUS 

RENAULT VI RIGHT / SAÐ 

RENAULT-VI PREMIUM 

RENAULT-VI PREMIUM 

RENAULT VI LEFT / SOL 

RENAULT-VI 

RENAULT-VI 

RENAULT-VI 

RENAULT-VI 

186 



 

MODEL / TYPE : 2 

 
MODEL / TYPE : 5 

 
41040150-41200561-98419502-98419510 

98419511-89419513-98419516-1524828 

1505214-A0015405717 

5  REF:441 032 858 0 

ALT.:441 032 

 

3F 820 82000 A0015426818-0025426818-0015426818 2 

3F 820 82100 A0015427818-0015427818 2 REF: 441 032 821 0 ALT.: 441 032 

466 0 
3F 820 82300 

3F 820 82600 5010260795 5 REF: 441 032 826 

0 

3F 820 82700 5010260796 2 REF: 441 032 827 

0 

3F 820 82800 5010260797 5 REF: 441 032 828 

0 

3F 820 82900 5010260798 2 REF: 441 032 829 

0 

3F 820 84700 5010260991 5 REF: 441 032 847 

0 

3F 820 84800 5010260992 2 REF: 441 032 848 

0 

3F 820 84900 5010260989 5 REF: 441 032 849 

0 

3F 820 85000 5010260990 2 REF: 441 032 850 

0 
3F 820 85100 A0025422518-0025422518 2 

3F 820 85500 41200559 5 REF: 441 032 855 

0 

3F 820 85600 41200560 5 REF: 441 032 856 

0 

A0015428718-B96000619201-0015428718 2 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 cm MERCEDES 

1518008 REF: 441 032 823 0 ALT.: 441 032 967 2-441 032 458 0 ACTROS 2653 - DAF 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 135 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 126 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 82 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 82 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 67 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 67 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 180 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 180 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 165 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 165 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 150 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 125 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 150 cm 

REF: 441 032 820 0 ALT.: 441 032 465 0 

REF: 441 032 851 0 ALT.: 441 032 966 2 

MERCEDES 

RENAULT VI RIGHT / SAÐ 

RENAULT VI RIGHT / SAÐ 

RENAULT VI RIGHT / SAÐ 

RENAULT VI RIGHT / SAÐ 

RENAULT VI LEFT / SOL 

RENAULT VI LEFT / SOL 

RENAULT VI LEFT / SOL 

RENAULT VI LEFT / SOL 

FORD - IVECO 

MERCEDES 

MERCEDES 

IVECO 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 205 cm 

 
187 

3F 820 85800 



448/588/89/90/91/92 0 IVECO STRALIS/EUROCARGO/ 

EUROSTAR/EUROTECH/EUROTRAKKER 

DAF-MERCEDES-FORD 



 
 

MODEL / TYPE : 7 MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 5 

MODEL / TYPE : 8 MODEL / TYPE : 17 

3F 820 85900 41200562 5 REF: 441 032 859 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 230 cm 
IVECO STRALIS 

2 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 300 

cm 
3F 820 86000 A6255420018 

REF: 441 032 860 0 

MERCEDES 

3F 820 86200 41200584-1524829 2 REF: 441 032 862 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 250 cm 
IVECO STRALIS - DAF 

3F 820 86300 41200611-1524830 2 REF: 441 032 863 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 250 cm 
IVECO STRALIS - DAF 

3F 820 86400 1409218-1428442-1530695 8 REF: 441 032 864 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 100 cm 
SCANIA 

3F 820 86500 1428443-1530699 8 REF: 441 032 865 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 267 cm 
SCANIA 

3F 820 86700 1428446-1530690 17 REF: 441 032 867 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 100 cm 
SCANIA 

3F 820 86800 1428447-1530692 17 REF: 441 032 868 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 267 cm 
SCANIA 

8 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 150 cm 
3F 820 87000 1428450-1530696-1534527 SCANIA 

REF: 441 032 870 0 ALT.: 441 032 989 2 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 280 

cm 
3F 820 87100 105207-1428453-1530703 

REF: 441 032 871 0 

SCANIA 

7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 200 

cm 
3F 820 87200 1428454-1530702-1545506 

REF: 441 032 872 0 

SCANIA 

3F 820 87400 5010457045 2 REF: 441 032 874 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 140 cm 
RENAULT VI 

3F 820 87500 5010422333 2 REF: 441 032 875 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 170 cm 
RENAULT VI 

3F 820 87600 5010422358 2 REF: 441 032 876 

0 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 120 cm 
RENAULT VI 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 23 cm 

REF: 441 032 878 0 ALT.: 441 032 172 0 

DAF 

188 

3F 820 87800 1361393-1778554 2 



 

 

 

MODEL / TYPE : 11 MODEL / TYPE : 12 

11 SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 267 cm 
3F 820 90100 1428451-1530705 SCANIA 

REF: 441 032 901 0 ALT.: 441 032 
401 0 

MODEL 

 

MODEL / TYPE : 2 MODEL / TYPE : 7 MODEL / TYPE : 8 

 

3F 820 87900 1506003-4029106400 2 REF: 441 032 879 0 ALT.: 441 032 809 0/441 032 

997 2 

3F 820 88400 7420390735-20390735 2 REF: 441 032 884 

0 

3F 820 88800 1441277 8 REF: 441 032 888 

0 7 SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 160 

cm 
3F 820 88900 1439666-1530702 

REF: 441 032 889 0 

3F 820 89100 20428941 2 REF: 441 032 891 

0 

3F 820 89200 20428942 2 REF: 441 032 892 

0 

3F 820 89300 20428943-7420428943 2 REF: 441 032 893 

0 

3F 820 89400 20428944 2 REF: 441 032 894 

0 

3F 820 89500 20428945 2 REF: 441 032 895 

0 

3F 820 89600 20428946 2 REF: 441 032 896 

0 

3F 820 89700 20428947 2 REF: 441 032 897 

0 

3F 820 89800 20428948 2 REF: 441 032 898 

0 

3F 820 89900 20428949 2 REF: 441 032 899 

0 
3F 820 90000 

1400071-1506149-504013848-A0015427918 

AMR3342-PRC8544D-59277840 12 SENSOR DÝK / SENSOR LENGTH: 170 cm DAF LF 45/55 
REF: 441 032 900 0 ALT.: 441 032 462 0/574 0/968 2LANDROVER-TEREX DEMAG 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 100 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 170 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 215 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 154 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

SENSOR DÝRSEK / SENSOR LENGTH: 226 cm 

VOLVO REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

VOLVO REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

VOLVO REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

VOLVO REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

VOLVO REAR-LEFT /ARKA SOL 

VOLVO REAR-LEFT /ARKA SOL 

VOLVO REAR-LEFT /ARKA SOL 

VOLVO REAR-LEFT /ARKA SOL 

VOLVO - RENAULT VI 

RENAULT VI - VOLVO 

SCANIA 

SCANIA 

  189 

 

MODEL / TYPE : 11 MODEL / TYPE : 12 



 

/ TYPE : 13 MODEL / TYPE : 15 

3F 820 91700 1441273-1530694

 13 REF: 441 032 917 0 

 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 267 cm 
3F 820 90200 1428452-1530705 SCANIA 

REF: 441 032 902 0 ALT.: 441 032 402 0 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 340 cm 
3F 820 90300 1428497-1437931-1530706 SCANIA 

REF: 441 032 903 0 ALT.: 441 032 403 0 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 305 cm 
3F 820 90400 1428496-1437932-1530706 SCANIA 

REF: 441 032 904 0 ALT.: 441 032 404 0 

0233170700-1506004-99707007090-CF104083 

3F 820 90500 505820819-N2255200060-A0035421618 

5021170124-4240468 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 267 cm 
3F 820 90600 1438786-1530705 SCANIA 

REF: 441 032 906 0 ALT.: 441 032 406 0 

11 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 267 cm 
3F 820 90700 1438785-1530705-1728350 SCANIA 

REF: 441 032 907 0 ALT.: 441 032 407 0 

15 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 142 cm 
3F 820 90800 1431118-1530700-1534518 SCANIA 

REF: 441 032 908 0 ALT.: 441 032 408 0 

13 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 142 cm 
3F 820 90900 1431119-1530693 SCANIA 

REF: 441 032 909 0 ALT.: 441 032 409 0 

15 SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 115 cm 
3F 820 91000 1431120-1530700-1534519 SCANIA 

REF: 441 032 910 0 ALT.: 441 032 410 0 

3F 820 91200 20361791 12 REF: 441 032 

912 0 

3F 820 91300 20361792 12 REF: 441 032 913 

0 

3F 820 91400 1441278-1530710 15 REF: 441 032 914 

0 

3F 820 91500 1441275-1530697 13 REF: 441 032 915 

0 

3F 820 91600 1441276-1530701-1534685 15 REF: 441 032 916 

0 

12 REF: 441 032 905 0 ALT.: 441 032 443 0-441 032 963 2 RENAULT VI - 

VOLVO 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 305 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 200 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 200 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 215 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 215 cm 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 224 cm 

VOLVO REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

VOLVO REAR-LEFT /ARKA SOL 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

SENSOR 01K / SENSOR LENGTH: 224 cm 
SCANIA 

 
190  



 

 

 

MODEL / TYPE : 11 MODEL / TYPE : 12 

MODEL / TYPE : 13 MODEL / TYPE : 15 

 

3F 820 92000 

3F 820 92100 A0015428818-0015428818 12 REF: 441 032 921 0 ALT.: 441 032 

456 0 
3F 820 92200 1518311-A0025422718-0025422718 12 

3F 820 92300 A0025422618-0025422618 12 

3F 820 92400 1453597-1530701-1534686 15 REF: 441 032 924 

0 

3F 820 92500 1453598-1530694 13 REF: 441 032 925 

0 12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 125 cm 
3F 820 93600 20442752 VOLVO 

REF: 441 032 936 0 ALT.: 441 032 968 2 

12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 170 cm 
3F 820 93700 20442753 VOLVO 

REF: 441 032 937 0 ALT.: 441 032 968 2 

12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 125 cm 
3F 820 93800 20442755-85105502 VOLVO 

REF: 441 032 938 0 ALT.: 441 032 968 2 

12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 340 cm 
3F 820 94100 A0035423518-0035423518 

REF: 441 032 941 0 

3F 820 94200 A0015428918-0015428918 12 

3F 820 94300 1482006-1530704 11 REF: 441 032 943 

0 

3F 820 94400 1482007-1530704 11 REF: 441 032 944 

0 12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 360 cm 
3F 820 94600 A0035424618-0035424618 

REF: 441 032 946 0 

1518009-A0024523818-A0025422718 12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 250 cm DAF - MERCEDES 

0025423818-0025422718 REF: 441 032 920 0 ALT.: 441 032 429 0-441 032 430 0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 220 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 280 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 267 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 267 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 180 cm 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 140 cm 

REF: 441 032 922 0 

REF: 441 032 923 0 ALT.: 441 032 428 0 

REF: 441 032 942 0 ALT.: 441 032 457 0 

DAF - MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

MERCEDES 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

SCANIA 

12 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 

400 cm 
3F 820 94700 A0035424518-

0035424518 
REF: 441 032 947 0 

MERCEDES 

 

 191 



 

 

MODEL / TYPE : 27 MODEL / TYPE : 28 MODEL / TYPE : 29 

 

29 SENSOR D1RSEK / SENSOR LENGTH: 

20 cm 

3F 821 10500 REF: 441 037 105 

0 

MERCEDES 

 

MODEL / TYPE : 11 MODEL / TYPE : 16 MODEL / TYPE : 23 

 

3F 820 94800 1493880 11 REF: 441 032 948 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 195 cm 
SCANIA 

3F 820 94900 1493881 11 REF: 441 032 949 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 180 cm 
SCANIA 

3F 820 95000 1530705-1534525 11 REF: 441 032 950 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 220 cm 
SCANIA 

3F 820 95100 1530705-1534522 11 REF: 441 032 

951 0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 220 cm 
SCANIA 

3F 820 95200 1531360 11 REF: 441 032 952 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 165 cm 
SCANIA 

3F 820 95300 1531361 11 REF: 441 032 953 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 140 cm 
SCANIA 

3F 820 98000 41221280 16 REF: 441 032 980 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 205 cm 
IVECO 

23 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 
3F 820 98700 81271206105 

REF: 441 032 987 0 ALT.: 441 032 343 0 
MAN TG-1 REAR-LEFT /ARKA SOL 

23 SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 300 cm 
3F 820 98800 81271206106 

REF: 441 032 988 0 ALT.: 441 032 344 0 
MAN TG-1 REAR-RIGHT /ARKA SAÐ 

3F 820 99500 5010457874-20723702 11 REF: 441 032 995 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 175 cm 
RENAULT VI - VOLVO 

3F 820 99600 5010457875-20723706 11 REF: 441 032 996 

0 

SENSOR D1K / SENSOR LENGTH: 245 cm 
RENAULT VI - VOLVO 

3F 821 10100 A0065425218-0055424618 27 REF: 441 037 

101 0 

SENSOR D1K / SENSOR 
MERCEDES 

28 SENSOR D1RSEK / SENSOR 
3F 821 10200 A0065425318-0055424718 

REF: 441 037 102 0 
MERCEDES 

28 SENSOR D1RSEK / SENSOR 
3F 821 10300 A0055426018-A0065425418 

REF: 441 037 103 0 
MERCEDES 

 
192  



 

 

194 / 196 

 

 



 
 

3F 830 00700 

MERCEDES 

Ecas Ventilleri 
Ecas Hight Sensor 

212Z7D.1Z1.1 ZODTAZ T2a7.11.1 2ef_21 o 2ef_21 E2O12E7 212a21OD 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 006 0 

MERCEDES - MAN ( L2000: L33 , L34 , L35 , L36) 

DENNIS - ERF - EVOBUS - FODEN - IVECO 

DAF (45.160 , 65.210 , 75.270 , 85.330 , 85.360 , LEYLAND DAF:45/65) 

MERCEDES: A0003201758 - MAN: 81259370014 , 82259370001 

DENNIS: 6549782 - ERF: 1132151 - EVOBUS: 8241561000 - FODEN: 6201023000 

IVECO: 500315939 , 98472878 - DAF: 0099800 - LEYLAND DAF: ACHA838 

3F 830 00600 

212Z7D.1Z1.1 ZODTAZ T2a7.11.1 2ef_21 o 2ef_21 E2O12E7 212a21OD 

212Z7D.1Z1.1 ZODTAZ T2a7.11.1 2ef_21 o 2ef_21 E2O12E7 212a21OD 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - M24*1 

441 050 008 0 

1420 , 1422 , 1424 , 1426 , 1427 , 1431 , 1717 , 1720 , 1820 , 

1824 , 1827 , 1831 , 1834 , 1929 , 2429 , 2524 , 2527 , 2531 , 2534 , 2542) , 

MAN ( 322 FRH , 422 FRH) - DAF - LANDROVER - RENAULT VI - SCANIA - VOLVO 

MERCEDES: A0105427817 , A0105427818 

MAN: 81259370010 , 8129370015 - DAF: 1247631 - LANDROVER: ANR4624 

RENAULT VI: 5021170128 - SCAN IA: 1338343 - VOLVO: 20356553 

3F 830 00800 

212Z7D.1Z1.1 ZODTAZ T2a7.11.1 2ef_21 o 2ef_21 E2O12E7 212a21OD 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - M27*1 

441 050 010 0 

DAF - GOLDHOFER - IVECO - KÖGEL - KRONE 

NEOPLAN - ORTHAUS - RENAUL VI ( PREMIUM:6x2 , 4x2) 

SCHMITZ - VOLVO 

DAF: 1505053 - GOLDHOFER: 164789 - IVECO: 5010231137 , 503135464 

KÖGEL: 3247272 - KRONE: 5058104930 - NEOPLAN: 102140000 , 11016521 

ORTHAUS: 51809030000 - RENAULT VI: 5010231137 , 5021170129 

SCHMITZ: 050671 - VOLVO: 400051 

212Z7D.1Z1.1 ZODTAZ T2a7.11.1 2ef_21 o 2ef_21 E2O12E7 212a21OD 

3F 830 01100 
ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 011 0 

DAF (LF55) - ERF - FORD - FRUEHAUF - IVECO - KAESSBOHRER 

KÖGEL - KRONE - MAN ( M2000 , L2000 , F2000) - MERCEDES 

NEOPLAN - RENAULT VI - SCANIA - SCHMITZ 

DAF: 1305844 , 1505287 - ERF: 81259370016 - FORD: 4C463C475AA - FRUEHAUF: A3A4233 

IVECO: 98472878 - KAESSBOHRER: 21145210016 - KÖGEL: 337323 - KRONE: 5058133970 

MAN: 81259370016 - MERCEDES: A0005424018 - NEOPLAN: 11016524 

RENAULT VI: 5010143095 - SCANIA: 1379941 , 1398840 - SCHMITZ: 052539 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - M24*1 

441 050 007 0 

RENAULT VI 

RENAULT VI: 7700816098 

3F 830 01000 



 

 

 

 

 

 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

 

Ecas Ventilleri 
Ecas Hight Sensor 

 

Ecas Ventilleri 
Ecas Hight Sensor 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 012 0 

2640 , 2643 , 2648 , 2635 , ATEGO:I 1217) - RENAULT VI 

DAF - IVECO - KAESSBOHRER - KÖGEL - KRONE - MAN TGA 

MERCEDES ( 

DAF: 1505054 - IVECO: 500340806 - KAESSBOHRER: 21150110107 

KÖGEL: 69093 - KRONE: 5058159780 - MAN: 81259370023 

MERCEDES: A0015420018 , 0005424018 - RENAULT VI: 5021170130 

ACTROS:1823 , 1828 , 1831 , 1835 , 1840 , 1843 , 

3F 830 01200 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 013 0 

IVECO - RENAULT VI 

IVECO: 500361266 - RENAULT VI: 5010260969 

3F 830 01300 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 100 0 

DAF (FA 95 , FAR 95 , FT 95 , CF 75 , CF 85 , LF 45 , LF 55) 

KAESSBOHRER - KRONE - RENAULT VI - BMC 

DAF: 1365935 - KAESSBOHRER: 21151103152 

KRONE: 515005712 - RENAULT VI: 5010422344 

3F 830 10000 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

0 504 002 111 

SCANIA: 481829 

SCANIA (3 , 4 SERIES BUS - 4 , 5 SERIES TRUCK) 

3F 830 11100 

3F 830 11200 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

0 504 002 112 , 0 504 002 107 , KO13741 

VOLVO ( B5 , B6 , B7 , B10 , B12 , SUPER OLYMPIAN , CITYBUS , FM , 

FM10 , FH12 ) RENAULT VI (PREMIUM , MIDLUM , MAGNUM) , OPTARE 

(ALERO , TEMPO) 

VOLVO: 8144352 , 20514066 , 20850557 , 9517678 

RENAULT VI: 7408144352 , 7420850557 

195 



 

 

 

 

 

 

 
ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

0 504 002 113 , 0 504 002 110 

IVECO (IRISBUS: CRISTALIS , EURORIDER , CIVIS , CITYBUS - SPR1 

) RENAULT VI (PREMIUM , MIDLUM , MAGNUM , KERAX) 
DAF ( ) 

SB120 

IVECO: 5010207803 

3F 830 11300 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

0 504 002 114 

MAN (M2000 , F2000 , L2000 , NFG) 

MAN: 81259370036 

3F 830 11400 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 120 0 

DAF - IVECO ( ) - MAN 
STRALIS 

MERCEDES - SCANIA 

DAF: 1524843 - IVECO: 41200708 - MAN: 81259370040 

MERCEDES: A0025426718 - SCANIA: 1448082 

3F 830 12000 

 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

441 050 121 0 

MERCEDES: A0035422618 

MERCEDES (AXOR) 

3F 830 12100 

3F 830 91010 

ELEKTRÝKLÝ KÖRÜK VENTÝLÝ ECAS / ECAS HEIGHT SENSOR - 72585-A1-2.1 Sn/K2 

VOLVO (FH , FM) 

VOLVO: 21253672 , 21585711 , 20583428 

21253672 



 

 

198 / 201 

 

 



 
 

3F 840 00200 

3F 840 00300 

3F 840 00800 

3F 840 01010 

MUHTELÝF ARAÇLAR / VARIOUS VEHICLES 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 260 MM 

433 302 002 0 

BPW - DAF (FA 95 , FAR 95 , FT95 , FTG 95 , CF 75 , CF85) 

EVOBUS - FODEN (2000 , 3000 , 4000 , S 104 , S108) - FORD 

FRUEHAUF - IVECO - KAESSBOHRER - MAN - RENAULT VI - SCANIA - VOLVO 

BPW: 0210330100 - DAF: 0170716 - EVOBUS: 82835160000 - FODEN: 5100507000 

FORD: 77HB4K270AA - FRUEHAUF: CF3512508 , M020515 - IVECO: 02620563 , 

61675875 , 642654 - KAESSBOHRER: 82835160000 - MAN: 81521616048 

RENAULT VI: 5000353265 , 5010056469 - SCANIA: 036170 - VOLVO: 70312054 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 160 MM 

433 302 008 0 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

3F 840 01300 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 260 MM 

433 302 013 0 

MERCEDES 

MERCEDES: A0004310418 , A3714310118 

DAF - MAN - MERCEDES ( 1814 , 1834 , 1933 , 1935 , 1936 , 1938 , 

1944 , 2025 , 2035 , 2219 , 2220 , 2429 , 2433 , 2435 ) , RENAULT VI 

DAF: 1505350 - MERCEDES: A0004311018 - RENAULT VI: 5010039413 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 320 MM 

433 302 003 0 

MAN - MERCEDES - STEYR - VAN HOOL 

MAN: 82436186000 - MERCEDES: 0004310318 

STEYR: 99100360040 - VAN HOOL: 637403390 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 190 MM 

433 302 *** 0 



 

 

 

 

 

 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 220 MM 

 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 260 MM 

433 302 016 0 

 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 220 MM 

433 302 023 0 

 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 160 MM 

433 302 025 0 

 
YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT 

YÜK AYAR VENTÝLÝ KONTROL KOLU / KNUCKLE JOINT LENGTH - 220 MM 

 

3F 840 01400 

 

433 302 014 0 

IVECO - MAN 

  

IVECO: 61597183 - MAN: 81436186005 , 81436186006 
 

 

3F 840 01600 

 
 

IVECO - RENAULT VI 

 

 
IVECO: 08120595 - RENAULT VI: 5010036664 

 

 

3F 840 02300 

 
 

IVECO (EURO , TRAKKER) 

 

 
IVECO: 42085986 

 

 

3F 840 02500 

 
 

DAF - MAN (L 2000 , M 2000 , M 90 , F 90 , G 90 , F 2000) 

 

 
DAF: 1524858 - MAN: 81436186002 , 81436186003 , 81436186004 

 

 
MAN (F 2000 , F 90) 

 

 
MAN: 81436186008 

 

  199 

 

3F 840 02600 



433 302 026 0 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
DINGIL KALDIRMA VALFI / 3/2 WAY VALVE 

 
DÝNGÝL KALDIRMA VALFÝ / 3/2 WAY VALVE 

571 040 000 0 

DORSE / TRAILER 

BPW: 0243109100 - DAF: 1304639 - EVOBUS: 80225115000 - IVECO: 42043861 

LIEBHERR: 502937908 - MAN: 90810115183 - MERCEDES: 0014290544 

SAUER: 4425002500 - SCANIA: 1788964 , 1795238 , 262083 

SCHMITZ: 050515 , 50515 , 730238 - VOLVO: 1591035 

DINGIL KALDIRMA VALFI / LIFT AXLE CONROL VALVE 

DINGIL KALDIRMA VALFI KABLOSU / LIFT AXLE CONROL VALVE CONNECTING CABLE 

DÝNGÝL KALDIRMA VALFÝ KABLOSU / LÝFT AXLE CONROL VALVE CONNECTING CABLE 

 
TAKVIYE BOBINI 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 

TAKVIYE BOBINI 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 

 
TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V - M 27x1 

 

3F 890 00000 

 

 

DÝNGÝL KALDIRMA VALFÝ / LÝFT AXLE CONROL VALVE 

463 084 031 0 

DORSE / TRAILER 

KRONE: 515003124 , 515004989 - KAESSBOHRER: 21153104060 

KÖGEL: 6502241 

3F 890 03100 

 

3F 890 03110 

 449 723 00* 0 

 

 

DORSE / TRAILER 

 

 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V - BAYONET DIN72585-A1-3.2-Sn/K1 

472 173 428 0 

MAN (TGA: 18.310 , 18.360 , 18.410 , 18.460 , 18.510 , 26.310 , 26.410 , 26.460 , 

26.510) DAF 

MAN: 81521606125 - DAF: 1518103 

3F 890 42800 

3F 890 60000 

 

472 17* 600 0 

DORSE / TRAILER 



 

 

 

 

TAKVÝYE BOBÝNÝ BAÐLANTI KABLOSU / SOLENOID VALVE CONNECTING CABLE 

 3F 890 32110 

TAKVÝYE BOBÝNÝ BAÐLANTI KABLOSU / SOLENOID VALVE CONNECTING CABLE 

894 600 451 * 

 
TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT 3 FÝÞLÝ / SOLENOID VALVE 24 V - BAYONET DIN72585-A1-3.2-Sn/K1 
 

471 070 628 0 

 

 
ERF - MAN ( M 2000 , F 2000 , TGA: 18.310 , 18.360 , 18.410 , 

18.460 , 18.510 , 26.310 , 26.360 , 26.410 , 26.460 , 26.510 ) 

 
ERF: 4124112 - MAN: 81521606116 , 81521606118 , 

81521606120 , 81521606124 , 81521609116 
 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V - BAYONET DIN72585-A1-2.1-Sn/K2 

 
TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 

 3F 890 68600 

 

 

 

 

 

 

DORSE / TRAILER 

 
 

 

3F 890 62800 

 

3F 890 63900 

 

) 

472 070 639 0 

DAF - MERCEDES (ACTORS: 1823 , 1831 , 1835 , 1840 , 

1843 , 1848 , 2031 , 2040 , 2053 , 2531 , 2535 , 2540 , 

2543 , 2548 , 2640 , 2643 , 2648 , 2653 
DAF: 1518100 - MERCEDES: A0059971136 

 

 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V - BAYONET DIN72585-A1-2.1-Sn/K1 

472 172 686 0 

DAF (CF 75 , CF 85 , FA 95 , FTG 95) 

DAF: 1440446 

 

TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V - M 27x1 

472 173 700 0 

DAF: 1504924 - DENNIS: 655776 - FODEN: 5101508000 - IVECO: 41016829 , 

503135472 - KAESSBOHRER: 8025756000 - MERCEDES: A0009970912 

RENAULT VI: 5010046405 - SCHMITZ: 8025756000 - ZF: 0501214254 

DAF - DENNIS - FODEN - IVECO - KAESSBOHRER 
MERCEDES - RENAULT VI - SCHMITZ - ZF 

3F 890 70000 

201 



TAKVÝYE BOBÝNÝ 24 VOLT / SOLENOID VALVE 24 V 



 

 

203 / 211 

 

 



 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 80.5 MM 

 970 051 102 0 - VG3204 

 

 
DAF (FT3305 DKX , FTG3300 DKX , FTS3300 DKX , FTS3303 

DKX) IVECO - MERCEDES - SCANIA 

 
DAF: 658882 , 262077 , 624993 - IVECO: 04776623 , 42064599 

MERCEDES: A6992950018 - SCANIA: 1935585 
 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 950 10200 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

970 051 124 0 

CLM280 , CLM340 , CLM380 , FR1 BUS G230TI , G260 , G290 , GBH280 , 
, 

DAF - IVECO - RENAULT VI ( 

R310 , R330 , R340 , R365 , R370 , R390 , TBH260 , TRACER BUS 

DAF: 1518244 , 1505137 - IVECO: 50335313 

RENAULT VI: 5000787875 , 5001832980 - SCANIA: 1935589 

MANAGER , MAXTER , MAJOR; C260 , C290 , 

) - SCANIA 

3F 950 12400 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.3 MM 

970 051 107 0 

DAF: 1518242 , 1505259 

SCANIA: 343362 , 345362 , 579027 , 1935586 , 575181 

DAF - SCANIA ( 
SERIE 3 143M/450 , 143H/450) 

3F 950 10700 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 80.5 MM 

970 051 111 0 - VG3200 

MAN (F80 , M90) - IVECO - MAN - NEOPLAN 

DAF: 1518243 - IVECO: 02984590 , 93156099 

MAN: 81307256026 , 81307256027 - NEOPLAN: 040320400 , 81307256026 

3F 950 11100 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 80.5 MM 

970 051 114 0 - VG3204 

DAF: 659807 , 1519272R - IRISBUS: 500362256 - IVECO: 01261885 , 02477724 

MAN: 85300019892 , 99114230001 - NEOPLAN: 040320200 - RENAULT VI: 5021170431 

SCANIA: 1935588 - VAN HOOL: 637209480 - VDL BUS: 20186981 - ZF: 0501204975 

DAF ( F2500 , F2300 , F1300 , F1500) - IRISBUS - IVECO 

MAN - NEOPLAN - RENAULT VI - SCANIA - VAN HOOL - VDL BUS - ZF 

3F 950 11400 



 

 

 

 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 
 

970 051 128 0 

 

 
DAF - FORD - MERCEDES ( NG , 1422L , 1622L , 1625L 

, 1628L-S-LS , 1633L , 1636L , 2222L , 2228L) - VW 

 
DAF: 1518246 - FORD: XC457K626AA 

MERCEDES: A0012955607 - VW: TAR721257 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 950 12800 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 90 MM 

970 051 131 0 

DAF - MERCEDES (ACTROS , MK , NG , SK , 1628 , 1633 , 1635 , 1636 , 1644 , 

1650 , 1935 , 1944 , 2035 , 2244 , 2435 , 2444) - RENAULT VI - SCANIA 

DAF: 1518247 , 1505139 MERCEDES: A0012953107 , 
A0012956707 

RENAULT VI: 5021170433 SCANIA: 1935590 

3F 950 13100 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 80.5 MM 

970 051 137 0 

DAF - MERCEDES (SK 1729-2629 , MK 1726-2527 

, NG) SCANIA 

DAF: 1518249 , 1506454 

MERCEDES: A0002950018 

SCANIA: 1935592 

3F 950 13700 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

970 051 158 0 

DAF - MERCEDES ( 

NG 3235 , SK 2629-4844 , 0 350 TOURISMO , 0404) 

DAF: 1506456 , 1519277 

MERCEDES: A0002951418 

ACTROS , 2631 K/L , LK , MK 2422-2531 , 

3F 950 15800 

3F 950 15900 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108 MM 

970 051 159 0 

DAF - RENAULT VI - MERCEDES (ACTROS , 2631 K/L , 

MK 2422-2531 , NG , 0 404 , SK 2629-4844) 

DAF: 1518252 , 1505140 - RENAULT VI: 5021170435 

MERCEDES: A0002951418 

204 



 

 

 

 

 

 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

D
E
B
R
Ý
Y
A
J 
M
E
R
K
E
Z
Ý
  

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

970 051 191 0 - 622199AM 

DAF: 1504842 

SCANIA: 1331770 , 1747895 

DAF - SCANIA (GPR93/113) 

3F 950 19100 

205 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 75 MM 

APGA / 1605 

APGA: 1605 

BMC FATÝH , DODGE 

3F 950 16050 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 90 MM 

APGA 160* 

FORD (CARGO) 

FORD: 5C46 7K626 AB 

3F 950 16060 

 

970 051 163 0 

VW - MERCEDES 

VW: 2Z0721257 

MERCEDES: 0002950718 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

3F 950 16300 

 

970 051 176 0 - 970 051 164 0 

DAF - MAN - NEOPLAN - ZF 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

3F 950 17600 

DAF: 1506459 - MAN: N1011010080 

NEOPLAN: 042321100 - ZF: 050104575 , 0501005396 



 

 

 

 

 

 

/ CLUTCH SERVO 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 80.5 MM 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 950 19300 

 
970 051 193 0 - 622107AM 

 

 
DAF - SCANIA (GPR82/93/112/142 , K82/93/112) 

 
DAF: 1504844 

SCANIA: 1747894 , 360717 

 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

970 051 218 0 

DAF - RENAULT VI (MAGNUM , PREMIUM) 

DAF: 1519283 , 1519284 

RENAULT VI: 5010244109 , 5001837139 

3F 950 21800 

 

970 051 227 0 

IVECO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

3F 950 22700 

IVECO: 5801314040 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

970 051 412 0 - 970 051 466 0 - 627052AM 

DAF - MAN (TGA) - SCANIA 

DAF: 1506456 , 1519277 

MERCEDES: A0002951418 

3F 950 41200 

3F 950 42300 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 108.8 MM 

970 051 423 0 

DAEWOO - DAF - FAV - FORD - HYUNDAI - 

KINGLONG SCANIA - VAN HOOL - YUTONG - ZF 

DAEWOO: 3329101151 - DAF: 1506466 - FAV: 1602305A70A - FORD: 

7C467K626AA HYUNDAI: 4170077000K - KINGLONG: 216500010 - SCANIA: 

1935601 VAN HOOL: 10730817 - YUTONG: 1604-00241 - ZF: 0501006570 

206 



 

 

 

 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 950 42400 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

970 051 424 0 

DAF - FAV - FOTON - IVECO - KINGLONG - 

MAN - SCANIA - YUTONG - VAN HOOL - ZF 

DAF: 1506467 - FAV: 1602305-76A FOTON: 1612516205010 - IVECO: 5010556022 

KINGLONG: 16MC1-04010-216500050 - MAN: N2307160011 - SCANIA: 1935602 

YUTONG: 1604-00213 - VAN HOOL: 10709118 - ZF:0501006375 , 0501006795 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 950 43100 

 
970 051 431 0 - 622107AM 

 

 DAF - MERCEDES (ACTROS , ACTROS MP2 , ACTROS MP3 - ATEGO MP2 , 

AXOR MP2 , AXOR2) - RENAULT VI - SCANIA 

 
DAF: 1506468 , 1505143 - MERCEDES: A0002540047 , A0002952818 

RENAULT VI: 5021170437 - SCANIA: 1935608 

 

 

3F 950 43600 

 

970 051 436 0 

DAF - MERCEDES - VDL BUS 

 

 
DAF: 1147633 , 1525406 - MERCEDES: A0002540347 

VDL BUS: 41147633 

 

 

3F 950 43800 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

970 051 438 0 

CNHTC - DAF - IVECO - KINGLONG - 

RENAULT VI (AE , KERAX , MAGNUM , PREMIUM) 

CNHTC: WG914230025/2 , WG9719230025/1 - DAF: 1519286 , 

1519287 IVECO: 504103066 - KINGLONG: 216500060 RENAULT 

VI: 5010245488 , 5010245868 , 5010452511 

 

CNHTC: WG8701230003 , WG9725230041/2 , 

WG9725230051/2 FOTON: 1432116280002 , 1693016205010 

KINGLONG: 16MC1-04010-C1 

207 

3F 950 47300 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 108.8 MM 

970 051 473 0 

CNHTC - FOTON - KINGLONG 



 

 

 

 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEHRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 75 MM 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEHRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 125 MM 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 960 32000 

 VG3200 

 

 MAN (33.320 , M 90 , F 8 , 33.365) 

 
MAN: 81307259025 , 81307256027 , 81307256027 , 81307256025 

 

 

VG3204 

DAF - NEOPLAN - IVECO 

DEHRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 75 MM 

3F 960 32040 

DAF: 0659807 - NEOPLAN: 042320200 
IVECO: 042061949 , 042037229 , 42063552 

 

DEHRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

VG3208 

22.292/332/362/462 , 24.292/332/362/462) 

MAN ( 

MAN: 81307256031 , 81307256032 

F90:16.292/332/362/462 , 19.292/332/362/462 , 

3F 960 32080 

 

3F 960 32610 

 
VG3261 

 

 
MAN (F 2000) 

 
MAN: 81307256065 , 81307256086 , 81307256064 , 81307259065 

 

3F 960 32880 

DEHRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

VG3288 

IVECO (IRISHUS: EURORÝDER) 

IVECO: 41035646 , 98438178 

208 



 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

624199AM 

SCANIA (3 SERIES , K112) 

SCANIA: 1337966 

3F 970 41990 

209 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

VG3289 

IVECO (STRALIS) 

IVECO: 41035647 

3F 960 32890 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 102 MM 

VG3361 

MERCEDES (2631 ,2634 , 2527 , 2531 , 

2524) IVECO 

MERCEDES: A0002950918 , 0002951518 

IVECO: 99436210 

3F 960 33610 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

622190AM 

SCANIA (3 SERIES , K112) 

SCANIA: 374116 

3F 970 21900 

 

622199AM 

SCANIA 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - Ø 100 MM 

3F 970 21990 

SCANIA: 1331770 



 

 

 

 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 80 MM 
 

626392AM 

 

 
VOLVO ( FL10/7/6 , F7/10/12 , B10M , 

B58 , B12M , B6 , B7RLE , B7R , B12) 

 
VOLVO: 1673067 , 1655639 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 95 MM 

 

 

 

 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

3F 970 63920 

 

3F 970 66390 

 
626639AM 

 

 VOLVO (F84/85/86/88 , FM7/10 , FH12 , B10M/B/BLE , B12M) 

 
VOLVO 1521371 , 1668501 

 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

628027AM 

MAN (F2000) 

MAN: 81307256093 

3F 970 80270 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 80 MM 

628276AM 

DAF (CF65) 

DAF: 1443520 

3F 970 82760 

3F 970 82770 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 80 MM 

628277AM 

DAF (CF65) 

DAF: 1443521 

210 



 

 

 

 

 
DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

629683AM 

SCANIA (4 SERIES) 

SCANIA: 1513717 

3F 970 96830 

211 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

VOLVO (FM12) 

VOLVO: 8171721 

628493AM 

3F 970 84930 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

VOLVO (B12M , B12B) 

VOLVO: 8171722 

628494AM 

3F 970 84940 

 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

VOLVO (FM9 , FM12 , FH12 , FH16 , B12M) 

VOLVO: 20524584 

629276AM 

3F 970 92760 

 

629300AM 

RENAULT VI 

DEBRÝYAJ MERKEZÝ / CLUTCH SERVO - ø 100 MM 

3F 970 93000 

RENAULT VI: 1513717 



  

  

EBS - ABS 

213 / 219 



 

 
EBS 

 

1 480 102 033 0 EBS 4S / 2M BEYÝN / RUBBER PLUG 1 

2 971 002 912 0 PREW VENTÝLÝ / RUBBER PLUG 1 

3  463 032 020 0 RAMPA KOLU / RUBBER PLUG 1 

4  463 084 041 0 DÝNGÝL KALDIRMA VALFÝ / RUBBER PLUG 1 

5  433 401 003 0 KÖRÜK VENTÝL ÇUBUK LASTÝÐÝ / RUBBER PLUG 1 

6  464 006 201 0 KÖRÜK VENTÝLÝ / RUBBER PLUG 1 

7  449 723 030 0 SENSÖR UZATMA KABLOSU / RUBBER PLUG 4 

8  449 173 120 0 EBS BEYÝN ANA KABLO / RUBBER PLUG 1 

9  449 413 050 0 DÝYAGNOSTÝK KABLOSU / RUBBER PLUG 1 

10 952 201 011 0 FÝLÝTRELÝ BAÞLIK (KIRMIZI) / RUBBER PLUG 1 

11 952 201 012 0 FÝLÝTRELÝ BAÞLIK (SARI) / RUBBER PLUG 1 

12 813 000 008 3 ETÝKET / RUBBER PLUG 1 

13 813 000 009 3 ETÝKET / RUBBER PLUG 1 

14 899 200 922 4 ETÝKET / RUBBER PLUG 1 

15 441 032 808 0 SENSÖR / RUBBER PLUG 4 

16 899 760 510 4 SENSÖR BAKIR BURÇ / RUBBER PLUG 4  

4 

1 

2 

3 



 

 

 
16 

ABS 

 

6 
7 

5 

8 
12 9 

13 
10 11 

15 
14 

1 400 500 081 0 ABS BEYÝNÝ / RUBBER PLUG 1 

2 449 126 120 0 ABS ANA KABLOSU / RUBBER PLUG 1 

3 449 712 040 0 SENSÖR UZATMA KABLOSU / RUBBER PLUG 4 

4 441 032 808 0 SENSÖR / RUBBER PLUG 4 

5 899 760 510 4 SENSÖR BAKIR BURÇ / RUBBER PLUG 4 

 

1 

2 

4 
3 

5 



 

 

 

 
POLYEMÝD HORTUM / POLYAMIDE HOSE 

 
1 3F 700 32006 POLYEMÝD 

HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 100 MT 6*4 MM 

2 3F 700 32008 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 100 MT 8*6 MM 

3 3F 700 32010 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 100 MT 10*8 MM 

4 3F 700 32012 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 100 MT 12*9 MM 

5 3F 700 32015 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 50 MT 15*12 MM 

6 3F 700 32016 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 50 MT 16*12 MM 

7 3F 700 32018 POLYEMÝD HORTUM / POLYEMIDE HOSE - 50 MT 18*14 MM 

POLYEMÝD DORSE HAVA HORTUM / POLYAMIDE HOSE 

 
1 3F 700 33010 POLYEMÝD DORSE HAVA HORTUMU (KIRMIZI) / POLYEMIDE HOSE (RED) 

2 3F 700 33010 POLYEMÝD DORSE HAVA HORTUMU (SARI) / POLYEMIDE HOSE (YELLOW) 

 

 

DORSE ELEKTÝRÝK KABLOSU / TRAILER POWER CABLE 

 
1 3F 700 34010 DORSE ELEKTÝRÝK KABLOSU / TRAILER POWER CABLE 

2 3F 700 34015 DORSE ELEKTÝRÝK KABLOSU S TÝPÝ / TRAILER POWER CABLE S TYPE 

3 3F 700 34080 DORSE ELEKTÝRÝK KABLOSU FÝÞÝ / TRAILER POWER CABLE PLUG 

4 3F 700 34085 DORSE ELEKTÝRÝK KABLOSU FÝÞÝ S TÝPÝ / TRAILER POWER CABLE PLUG S TYPE 

5 3F 700 34112 KAPAKLI RÖMORK FÝÞÝ / CAPPED TRAILER PLUG 

6 3F 700 34114 KAPAKLI RÖMORK FÝÞÝ S TÝPÝ / CAPPED TRAILER PLUG S TYPE 

2 

3 4 
5 6 

 
DORSE EBS-ABS KABLOSU / TRAILER EBS-ABS CABLE 

 
ELEKTÝRÝK KABLOSU / POWER CABLE 

1 

 

1 3F 700 34205 DORSE ABS KABLOSU 5 FÝÞLÝ / TRAILER ABS CABLE 5 PLUG 

2 3F 700 34207 DORSE EBS KABLOSU 7 FÝÞLÝ / TRAILER EBS CABLE 7 PLUG 

3 3F 700 34215 DORSE ABS KABLOSU 15 FÝÞLÝ / TRAILER ABS CABLE 15 PLUG 

4 3F 700 34405 ABS KABLOSU FÝÞÝ 5 FÝÞLÝ / ABS CABLE PLUG 5 PLUG 

5 3F 700 34407 EBS KABLOSU FÝÞÝ 7 FÝÞLÝ / EBS CABLE PLUG 7 PLUG 

6 3F 700 34415 ABS KABLOSU FÝÞÝ 15 FÝÞLÝ / ABS CABLE PLUG 15 PLUG 

1 2 3 

4 5 6 

 

1 3F 700 34300 ABS+ELEKTÝRÝK KABLOSU ÇÝFTLÝ / ABS+POWER CABLE DOUPLE 

214 



 

 

 

 

 
DORSE PARK AYAÐI / TRAILER PARK FOOT 

STEPNE TAÞIYICI / SPARE TIRE CARRIER 

 

1 3F 700 12003 STEPNE TAÞIYICI PILOT ! SPARE TIRE CARRIER PILOT 

2 3F 700 12006 STEPNE TAÞIYICI KAMYON ! SPARE TIRE CARRIER TROCK 

3 3F 700 12009 STEPNE TAÞIYICI BORU TIPI ! SPARE TIRE CARRIER TUBE 

BÝSÝKLET KORKULUK AYAÐI / BICYCLE RAILINING LEG 

 
1 3F 700 14057 BISIKLET KORKULUK AYAÐI 57 CM ! BICYCLE RAILING LEG 57 CM 

2 3F 700 14073 BISIKLET KORKULUK AYAÐI 73 CM ! BICYCLE RAILING LEG 73 CM 

ALÝMÝNYUM KORUMA / ALUMINUM PROTECTION 

 
1 3F 700 15110 ALIMINYUM KORUMA 110 CM ! ALUMINUM PROTECTION 110 CM 

2 3F 700 15130 ALIMINYUM KORUMA 130 CM ! ALUMINUM PROTECTION 130 CM 

3 3F 700 15150 ALIMINYUM KORUMA 150 CM ! ALUMINUM PROTECTION 150 CM 

 
DORSE ELEKTÝRÝK SETÝ / TRAILER ELECTRICITY KIT 

 
1 3F 700 16010 DORSE ELEKTIRIK SETI ! TRAILER ELECTRICITY KIT 

 

1 3F 700 11055 DORSE PARK AYAÐI (DÜZ) ! TRAILER PARK FOOT (FLAT) 

2 3F 700 11060 DORSE PARK AYAÐI (YAYLI) ! TRAILER PARK FOOT (SPRING) 

 

2 

1 

 

1 

2 

3 

 215 
 



 

 
KÝNG PÝMÝ / KING PIN 

 
1 3F 700 17020 KÝNG PÝMÝ 2" / KING PIN 2" 

2 3F 700 17035 KÝNG PÝMÝ 3.5" / KING PIN 3.5" 

 

 

DORSE TEKERLEK TAKAZU / TRAILER WHEEL CHOCK 

 
1 3F 700 18500 DORSE TEKERLEK TAKOZU (PLASTÝK) / TRAILER WHEEL CHOCK (PLASTIC) 

 

YANGIN SÖNDÜRME KUTUSU / FIRE CABINET 

 
1 3F 700 19500 YANGIN SÖNDÜRME KUTUSU / FIRE CABINET 

 

TAKIM DOLABI / TOOL CABINET 

 

1 3F 700 20060 TAKIM DOLABI 60 CM / TOOL CABINET 60 CM 

2 3F 700 20080 TAKIM DOLABI 80 CM / TOOL CABINET 80 CM 

3 3F 700 20100 TAKIM DOLABI 100 CM / TOOL CABINET 100 CM 

SU DEPOSU / WATER TANK 

 

1 3F 700 23030 SU DEPOSU (PLASTÝK) / WATER TANK (PLASTIC) 

216 



 

 

 

 

YAÐ TANKI / OIL TANK 

 
 1 3F 700 27120 YAÐ TANKI 120 LT • ÇAP: 380 MM • BOY: 1100 MM 

 OIL TANK 120 LT • DIAMETER: 380 MM • HEIGHT:1100 

MM 

 2 3F 700 27150 YAÐ TANKI 150 LT • ÇAP: 380 MM • BOY: 1500 MM 

 OIL TANK 150 LT • DIAMETER: 380 MM • HEIGHT:1500 

MM 

 3 3F 700 27160 YAÐ TANKI 160 LT • ÇAP: 450 MM • BOY: 1100 MM 

 OIL TANK 160 LT • DIAMETER: 450 MM • HEIGHT:1100 

MM 

 4 3F 700 27180 YAÐ TANKI 180 LT • ÇAP: 450 MM • BOY:1200 MM 

 OIL TANK 180 LT • DIAMETER: 450 MM • HEIGHT:1200 

MM 

 

TEKER ÇAMURLUÐU / WHEEL FENDER 

ÇAMURLUK BAÐLANTISI / FENDER CONNECTION 

 
1 3F 700 50225 ÇAMURLUK BAÐLANTISI (METAL) / FENDER CONNECTION (METAL) 

 

BAÐLANTI BORUSU / PILOT FENDER 

 

1 3F 700 50331 BAÐLANTI BORUSU TEK TEKER / PILOT FENDER SINGLE WHEEL 

2 3F 700 50431 BAÐLANTI BORUSU ÇÝFT TEKER / PILOT FENDER DUAL WHEEL 

 

HAVA TÜPÜ 40 LT (CE BELGELÝ) 

AIR TUBE 40 LT (CE CERTIFICATE) 

HAVA TÜPÜ 60 LT (CE BELGELÝ) 

AIR TUBE 60 LT (CE CERTIFICATE) 

HAVA TÜPÜ 80 LT (CE BELGELÝ) 

 ÇAP: 255 MM • BOY: 850 MM 

 DIAMETER: 255 MM • HEIGHT: 850 MM 

 ÇAP: 380 MM • BOY: 575 MM 

 DIAMETER: 380 MM • HEIGHT: 575 MM 

 ÇAP: 380 MM • BOY: 750 MM 

1 3F 700 CE401 

2 3F 700 CE601 

3 3F 700 CE800 

AIR TUBE 80 LT (CE CERTIFICATE)  DIAMETER: 380 MM • HEIGHT: 750 MM 

HAVA TÜPÜ / AIR TUBE 

1 3F 700 50012 TEK TEKER ÇAMURLUK / SINGLE WHEEL FENDER 

2 3F 700 50022 ÇÝFT TEKER ÇAMURLUK / DUAL WHEEL FENDER 

2 

1 

 

1 

2 

217 



 

 

 

 
DORSE AMORTÝSÖRÜ / TRAILER DAMPER 

 

1 3F 700 55001 DORSE AMORTÝSÖRÜ / TRAILER DAMPER 

 

MAKAS / SCISSORS 

DORSE KALDIRMA KULAK TAKIMI / TRAILER LIFT BRACKET KIT 

DÝNGÝL KALDIRMA KÖRÜÐÜ / LIFT AXLE BOOT 

 

1 2C 21-210 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK SAPLAMASI7 ( FD 200 - 19 1/4 M10 ) / DOUPLE BELLOWS UNSTUD ( FD 200 - 19 1/4 M10 ) 

2 2C 21-210 P02 ÝKÝ KATLI KÖRÜK SAPLAMALI ( FD 200 - 19 1/4 M10 ) / DOUPLE BELLOWS UNSTUD ( FD 200 - 19 1/4 M10 ) 

1 2 

 

DÝNGÝL KALDIRMA KÖRÜÐÜ / LIFT AXLE BOOT 

 

1 3F 700 60010 DORSE 7 MAKAS / TRAILER Z SCISSORS 

2 3F 700 60015 TEK KAT FRUEHAUF MAKAS / SINGLE LAYER FRUEHAUF SCISSORS 

3 3F 700 60025 ÇÝFT KAT LOWBED MAKAS / DUAL LAYER LOWBED SCISSORS 

1 

2 

3 

 

1 3F 700 61010 DORSE DÜ7 KULAK / TRAILER FLAT BRACKET 

2 3F 700 61020 DORSE KALDIRMA APARATI / TRAILER LIFTING APPARATUS 

 

1 3F 510 00360 KALDIRMA KÖRÜÐÜ TÝP 36 / BRAKE CHAMBER TYPE 36 

218 



 

1 RML 7921 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE - HENDRICKSON - ROR 810 MB 

2 RML 7924 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE - ROR - HENDRICKSON 813 MB 

3 RML 7992 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - BPW (36) 881 MB 

4 RML 73836 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE - TIRSAN 2725 N P01 KOMPLE 

5 RML 75051 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - BPW (30 K) 4940 N P02 KOMPLE 

6 RML 75052 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - BPW (30) 4941 N P02 KOMPLE 

7 RML 75115 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE 4004 N P03 

8 RML 75115 CP SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE 4004 N P03 

9 RML 75119 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE - SAMRO - WEWELER - MERITOR 4008 N P01 

10 RML 75133 C3 SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE - MERITOR 4022 N P03 

11 RML 75134 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE 4023 N P03 

12 RML 75921 C5 SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - SAE 4810 N P05 

13 RML 75992 C SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING - BPW (36 K) 4881 N P02 

 

KATLI KÖRÜKLER / BELLOWS DECK 

 

1 1C 21-170 P02 TEK KATLI KÖRÜK / SINGLE BELLOWS - BMC - MERCEDES 8 x 2 ES 200 - 16 P01 

2 1C 21-170 P03 TEK KATLI KÖRÜK / SINGLE BELLOWS - MERITOR - ROR (2122 1356) GART T291 - B 291.1.170 

3 1C 21-170 S TEK KATLI KÖRÜK / SINGLE BELLOWS - MERITOR - ROR GART T291 - B 

4 1C 315-120 P01 TEK KATLI KÖRÜK / SINGLE BELLOWS - KOEGEL ES 330 - 11 1/4 M8 

5 1C 315-120 P02 TEK KATLI KÖRÜK / SINGLE BELLOWS - KOEGEL ES 330 - 11 1/1 M8 

6 2C 150-140 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - DUNLOP - WEWELER SP 1482 (6x2) 

7 2C 211-220 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - WEWELER - SCHMÝTZ - ROR ED 200 - 19 1/4 M10 

8 2C 21-210 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - ROR - WEWELER - MERITOR ED 200 - 19 1/4 M10 

9 2C 21-210 P02 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - ROR - WEWELER - MERITOR ED 200 - 19 1/4 M10 

10 2C 21-210 P14 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - HENDRICKSON - DISCOS ED 200 - 19 P02 

11 2C 21-210 P22 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - SAE - SCANIA ED 200 - 19 P04 

12 2C 301-330 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - TIRSAN 11138105003 

13 2C 315-225 P01 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - EORD 

14 2C 315-225 P03 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - HENDRICKSON ED 330 - 22 1/1 M8 

15 2C 315-225 P04 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - BPW ED 330 - 22 M12 x 1.5 M8 

16 2C 350-215 P02 ÝKÝ KATLI KÖRÜK / TWO BELLOWS - DAE ED 530 - 22 1/1 M8 

17 3C 300-250 P01 ÜÇ KATLI KÖRÜK / THREE BELLOWS - BMC TRUCK (57RS 306424) 

18 3C 302-200 P01 ÜÇ KATLI KÖRÜK / THREE BELLOWS - GIGANT SP 1542 NB (12" x 3 NB) 

19 3C 302-200 P03 ÜÇ KATLI KÖRÜK / THREE BELLOWS - ERUEHAUE - LOHR SP 2666 NB (12" x 3 NB) 

 

SÜSPANSÝYON KÖRÜÐÜ KOMPLE / COMPLETE SUSPENSION SPRING 

 

  

 219 
   



 

 

221 / 227 

 

 



 
TEST APARATI / TEST APPARATUS 

 
FR 30160 TEST APARATI / TEST APPARATUS - 

M16 x 1.5 

FR 30220 TEST APARATI / TEST APPARATUS - 

M22 x 1.5 

 

 

HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 
FR 31200 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M10 x 1.0 / 6 x 1.0 MM 

FR 31210 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/8 / 6 x 1.0 MM 

FR 31220 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M12 x 1.5 / 6 x 1.0 MM 

FR 31230 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/4 / 6 x 1.0 MM 

FR 31240 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M14 x 1.5 / 6 x 1.0 MM 

FR 31260 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 6 x 1.0 MM 

FR 31290 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 6 x 1.0 MM 

 

 

HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 

FR 31300 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M10 x 1.0 / 8 x 1.0 MM 

FR 31310 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/8 / 8 x 1.0 MM 

FR 31320 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M12 x 1.5 / 8 x 1.0 MM 

FR 31330 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/4 / 8 x 1.0 MM 

FR 31340 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M14 x 1.5 / 8 x 1.0 MM 

FR 31360 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 8 x 1.0 MM 

FR 31390 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 8 x 1.0 MM 

FR 31400 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M26 x 1.5 / 8 x 1.0 MM 

 

 

HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 
FR 31500 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M10 x 1.0 / 10 x 1.5 MM 

FR 31510 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/8 / 10 x 1.5 MM 

FR 31520 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M12 x 1.5 / 10 x 1.5 MM 

FR 31530 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - R1/4 / 10 x 1.5 MM 

FR 31540 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M14 x 1.5 / 10 x 1.5 MM 

FR 31560 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 10 x 1.5 MM 

FR 31590 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 10 x 1.5 MM 

FR 31600 HORTUM ADAPTOR0 / HOSE ADAPTER - M26 x 1.5 / 10 x 1.5 MM 

 

 



 
HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 

FR 31800 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M10 x 1.0 / 12 x 1.5 MM 

FR 31810 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - R1/8 / 12 x 1.5 MM 

FR 31820 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M12 x 1.5 / 12 x 1.5 MM 

FR 31830 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - R1/4 / 12 x 1.5 MM 

FR 31840 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M14 x 1.5 / 12 x 1.5 MM 

FR 31860 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 12 x 1.5 MM 

FR 31890 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 12 x 1.5 MM 

FR 31900 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M26 x 1.5 / 12 x 1.5 MM 

 

 

HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 

FR 32060 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 15 x 

1.5 MM 

FR 32090 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 15 x 

1.5 MM 

FR 32100 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M26 x 1.5 / 15 x 

1.5 MM  

 

HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER 

 

FR 32260 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M16 x 1.5 / 16 x 

2.0 MM 

FR 32290 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M22 x 1.5 / 16 x 

2.0 MM 

FR 32300 HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - M26 x 1.5 / 16 x 

2.0 MM  

 

ÇÝFT YÖNLÜ HORTUM ADAPTÖRÜ / TWO WAYS HOSE ADAPTER 

 

FR 32800 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 6 x 

1.0 MM 

FR 32810 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 8 x 

1.0 MM 

FR 32820 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 9 x 

1.0 MM 

FR 32850 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 10 

x 1.0 MM 

FR 32870 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 12 

x 1.0 MM 

FR 32880 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 15 

x 1.0 MM 

FR 32890 ÇÝFT YONLÜ HORTUM ADAPTORÜ / HOSE ADAPTER - 16 

x 1.0 MM 

 

 
222  



 
DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER 

 
FR 33000 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - M10 x 1.0 

FR 33010 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - R1/8 

FR 33020 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - M12 x 1.5 

FR 33030 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - R1/4 

FR 33040 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - M14 x 1.5 

FR 33060 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - M16 x 1.5 

FR 33080 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER - M22 x 1.5 

FR 33090 DÜZ ADAPTÖRÜ / ADAPTER- M26 x 1.5 

 

 

90° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / 90° ELBOW HOSE ADAPTER 

 

FR 34010 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 6 x 

1.0 MM 

FR 34020 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 8 x 

1.0 MM 

FR 34050 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 10 x 

1.5 MM 

FR 34060 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 12 x 

1.5 MM 

FR 34070 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 15 x 

1.5 MM 

FR 34080 60° DÝRSEK HORTUM ADAPTÖRÜ / HOSE ADAPTER - 16 x 

2.0 MM 

 

 

90° DÝRSEK ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / 90° ELBOW ‘L’ CONNECTION 

 

FR 34120 60°DÝRSEK ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ/ELBOW ‘L’ CONNECTION - 

12 x 1.5 MM 

FR 34140 60°DÝRSEK ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ/ELBOW ‘L’ CONNECTION - 

14 x 1.5 MM 

FR 34160 60°DÝRSEK ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ/ELBOW ‘L’ CONNECTION - 

16 x 1.5 MM 
 

 

90° DÝRSEK / 90° ELBOW 

 
FR 34220 60° DÝRSEK / 90° ELBOW - M12 x 

1.5 

FR 34240 60° DÝRSEK / 90° ELBOW - M14 x 

1.5 

FR 34260 60° DÝRSEK / 90° ELBOW - M16 x 

1.5 
 

 



 
ÜÇ YOLLU ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘L’ CONNECTION 

 
FR 34420 ÜÇ YOLLU ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘L’ CONNECTION - 

12 x 1.5 MM 

FR 34440 ÜÇ YOLLU ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘L’ CONNECTION - 

14 x 1.5 MM 

FR 34460 ÜÇ YOLLU ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘L’ CONNECTION - 

16 x 1.5 MM 

FR 34490 ÜÇ YOLLU ‘L’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘L’ CONNECTION - 

22 x 1.5 MM 

 

 

ÜÇ YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘T’ CONNECTION 

 
FR 34520 ÜÇ YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘T’ CONNECTION - 

12 x 1.5 MM 

FR 34540 ÜÇ YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘T’ CONNECTION - 

14 x 1.5 MM 

FR 34560 ÜÇ YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘T’ CONNECTION - 

16 x 1.5 MM 

FR 34590 ÜÇ YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / THREE WAYS ‘T’ CONNECTION - 

22 x 1.5 MM 

 

 

ÜÇ YOLLU ‘T’ / THREE WAYS ‘T’ 

 
FR 34620 ÜÇ YOLLU ‘T’ / THREE WAYS ‘T’ - 12 x 1.5 

MM 

FR 34640 ÜÇ YOLLU ‘T’ / THREE WAYS ‘T’ - 14 x 1.5 

MM 

FR 34660 ÜÇ YOLLU ‘T’ / THREE WAYS ‘T’ - 16 x 1.5 

MM 

FR 34690 ÜÇ YOLLU ‘T’ / THREE WAYS ‘T’ - 22 x 1.5 

MM 

 

 

DÖRT YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / FOUR WAYS ‘T’ CONNECTION 

 
FR 34720 DÖRT YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / FOUR WAYS ‘T’ CONNECTION - 

12 x 1.5 MM 

FR 34740 DÖRT YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / FOUR WAYS ‘T’ CONNECTION - 

14 x 1.5 MM 

FR 34760 DÖRT YOLLU ‘T’ BÝRLEÞTÝRÝCÝ / FOUR WAYS ‘T’ CONNECTION - 

16 x 1.5 MM 

 

 
224  



 

 

 
DÖRT YOLLU ‘T’ / FOUR WAYS ‘T’ 

 
FR 34820 DÖ01 YOLLU ‘1’ / FOUR WAYS ‘T’ - 12 x 1.5 

MM 

FR 34840 DÖ01 YOLLU ‘1’ / FOUR WAYS ‘T’ - 14 x 1.5 

MM 

FR 34860 DÖ01 YOLLU ‘1’ / FOUR WAYS ‘T’ - 16 x 1.5 

MM 

 

 

REDÜKSÝYON/ REDUCTION 

 

FR 35660 0EDÜKSÝYON / REDUCTION - M22 x 1.5 MM / M16 x 1.5 

FR 35690 0EDÜKSÝYON / REDUCTION - M26 x 1.5 MM / M12 x 1.5 

 

ÞASÝ GEÇÝÞ BAÐLANTISI / CHASSIS CONNECTION 

 
FR 35720 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M12 x 1.5 / 12 x 1.5 MM - A = 9MM H = 24MM 

FR 35760 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M16 x 1.5 / 16 x 1.5 MM - A = 9MM H = 24MM 

FR 35770 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M16 x 1.5 / 16 x 1.5 MM - A = 9MM H = 35MM 

FR 35780 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M22 x 1.5 / 16 x 1.5 MM - A = 9MM H = 24MM 

FR 35790 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M22 x 1.5 / 16 x 1.5 MM - A = 9MM H = 35MM 

FR 35860 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M16 x 1.5 / 22 x 1.5 MM - A = 9MM H = 24MM 

FR 35880 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M16 x 1.5 / 22 x 1.5 MM - A = 9MM H = 35MM 

FR 35890 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M22 x 1.5 / 22 x 1.5 MM - A = 9MM H = 24MM 

FR 35900 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M22 x 1.5 / 22 x 1.5 MM - A = 9MM H = 35MM 

FR 35960 ASÝ GEÇÝ HAÐLAN1ISI / CHASSIS CONNECTION- M26 x 1.5 / 22 x 1.5 MM - A = 9MM H = 35MM 

90° ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW 

 
FR 36060 90° ASÝ GEÇÝ DÝ0SEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW- M16 x 1.5 / 16 x 

1.5 MM 

FR 36160 90° ASÝ GEÇÝ DÝ0SEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW- M16 x 1.5 / 16 x 

1.5 MM 

FR 36360 90° ASÝ GEÇÝ DÝ0SEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW- M22 x 1.5 / 22 x 

1.5 MM 

 

A 

B 

 



 
90° KONiK $ASi GEÇi$ DiRSEÐi / 90° CONIC CHASSIS ELBOW 

 

FR 36120 90° KONÝK ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CONIC CHASSIS ELBOW - M12 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

FR 36180 90° KONÝK ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CONIC CHASSIS ELBOW - M16 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

FR 36260 90° KONÝK ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CONIC CHASSIS ELBOW - M22 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM  

 

O’RiNGLi BLOKAJ SOMUNU / O-RING NUT 

 

FR 36420 O’RÝNGLÝ BLOKAJ SOMUNU / O-RING NUT - 12 x 

1.5 MM 

FR 36440 O’RÝNGLÝ BLOKAJ SOMUNU / O-RING NUT - 14 x 

1.5 MM 

FR 36460 O’RÝNGLÝ BLOKAJ SOMUNU / O-RING NUT - 16 x 

1.5 MM 

FR 36490 O’RÝNGLÝ BLOKAJ SOMUNU / O-RING NUT - 22 x 

1.5 MM 

 

 

KONiK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER 

 

FR 36780 KONÝK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER - M16 x 1.5 / 

12 x 1.5 MM 

FR 36820 KONÝK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER - M12 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

FR 36840 KONÝK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER - M14 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

FR 36880 KONÝK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER - M16 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

FR 36890 KONÝK BAÐLANTI ADAPTÖRÜ / CONIC CONNECTION ADAPTER - M22 x 1.5 / 

18 x 1.5 MM 

 

 

MAN$ON / MUFF 

 

FR 37620 MANÞON / MUFF - M12 x 

1.5 

FR 37640 MANÞON / MUFF - M14 x 

1.5 

FR 37660 MANÞON / MUFF - M16 x 

1.5 

FR 37690 MANÞON / MUFF - M22 x 

1.5 

 

 
226  



 
KÖR TAPA / STOPPER 

 

FR 38120 KÖR TAPA / STOPPER - M12 x 

1.5 

FR 38140 KÖR TAPA / STOPPER - M14 x 

1.5 

FR 38160 KÖR TAPA / STOPPER - M16 x 

1.5 

FR 38220 KÖR TAPA / STOPPER - M22 x 

1.5 

 

 

O’RÝNGLÝ PUL / O-RING WASHER 

 

FR 38420 O’RÝNGLÝ PUL / O-RING WASHER - 

M12 

FR 38440 O’RÝNGLÝ PUL / O-RING WASHER - 

M14 

FR 38460 O’RÝNGLÝ PUL / O-RING WASHER - 

M16 

FR 38490 O’RÝNGLÝ PUL / O-RING WASHER - 

M22 

 

 

KÖRÜK NÝPELÝ / NIPPLE 

 

FR 36060 90° ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW- M16 x 1.5 / 16 x 1.5 MM 

FR 36160 90° ÞASÝ GEÇÝÞ DÝRSEÐÝ / 90° CHASSIS ELBOW- M16 x 1.5 / 16 x 1.5 MM 

 

 

 


